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editorial
Της Άσπας Χασιώτη
Γενικής Διευθύντριας

Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη
αλλάζουν σελίδα…

Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη ένα σχολείο έξυπνο, σύγχρονο και πρωτοποριακό, 
τη σχολική χρονιά 2015-2016 αλλάζουν σελίδα…

• Αποκτούν νέα ιστοσελίδα mandoulides.edu.gr και προσφέρουν σύγχρονη και ευχάριστη 

ενημέρωση, άμεση πληροφόρηση και ουσιαστική επικοινωνία.

• Παρουσιάζουν τη νέα, ανανεωμένη ψηφιακή πλατφόρμα my mandoulides, με πολλές και 

αναβαθμισμένες υπηρεσίες: εκπαιδευτικές, οικονομικές, γενικές για γονείς και μαθητές.

• Διευρύνουν το πρόγραμμα Watch & Learn, ένα καινοτόμο πρόγραμμα που εφαρμόστηκε για πρώτη 

φορά πανελλήνια στα Εκπαιδευτήρια και παρέχει στους μαθητές της Α’ και Γ΄ Λυκείου τη δυνατότητα 

για περαιτέρω εξάσκηση πάνω σε θέματα αρχαίων ελληνικών, μαθηματικών, φυσικής και χημείας, κατά 

το πρότυπο των πανελλαδικών εξετάσεων, online, στο σπίτι τους.

• Εμπλουτίζουν το πρόγραμμα Flipped Classroom, με μαθήματα χημείας και βιολογίας στη Γ΄ 

Γυμνασίου και με περισσότερο χρόνο στην τάξη για συνεργασία με τον εκπαιδευτικό και εμπέδωση της 

ύλης. Το πρόγραμμα εφαρμόζεται στη Β' και Γ' Γυμνασίου, με μαθήματα μαθηματικών, φυσικής, χημείας 

και βιολογίας εδώ και 5 χρόνια.

• Εγκαινιάζουν τη λειτουργία ενός πρωτοποριακού εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο «100 

Mentors» για μαθητές και μαθήτριες Α’ και Β’ Λυκείου, οι οποίοι βρίσκονται λίγο πριν την επιλογή 

του επαγγέλματος και το οποίο στοχεύει με την καθοδήγηση καταξιωμένων ειδικών να τους βοηθήσει 

να κατανοήσουν την αξία της ορθής επιλογής και να διεκδικήσουν με αξιώσεις το επάγγελμα που 

επιθυμούν.
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• Καθιερώνουν τον «Ζωγράφειο Αγώνα», διαγωνισμό διηγήματος με θέμα «Κωνσταντινούπολη: 

πόλη αληθινή ή πόλη ονειρική», στο πλαίσιο του ετήσιου Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου, που 

πραγματοποιείται στην Κωνσταντινούπολη, σε συνεργασία με το Ζωγράφειο Λύκειο, υπό την αιγίδα 

του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

• Πραγματοποιούν Προσομοίωση Συνεδρίασης Ολομέλειας Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στο 

πλαίσιο του μαθήματος «Πολιτική Παιδεία» της Α΄ Λυκείου, με τη στήριξη του Γραφείου Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου στην Ελλάδα για την ενίσχυση της ευρωπαϊκής ταυτότητας και τη σφυρηλάτηση της 

εθνικής και ευρωπαϊκής συνείδησης των μαθητών του Λυκείου.

• Εντάσσουν τέλος στα μεταμεσημβρινά τμήματα το «Εργαστήρι Κινηματογράφου» και δημιουργούν 

κινηματογραφική λέσχη για τους μαθητές του Δημοτικού και του Γυμνασίου-Λυκείου, ενώ για τους 

μικρούς φίλους του κινηματογράφου το πρόγραμμα Cinekid ανανεώνεται με ένα αφιέρωμα στον 

μεγάλο δημιουργό Ουόλτ Ντίσνεϊ.

Τα Εκπαιδευτήρια ακολουθούν την εποχή τους. Παρακολουθούν τις εξελίξεις τόσο σε 
επίπεδο τεχνολογίας όσο και σε επίπεδο γνώσης. Δεν εφησυχάζουν. Επιδιώκουν το 
καλύτερο για τους μαθητές τους, τους οδηγούν μεθοδικά και υπεύθυνα στον υψηλό τους 
στόχο και τέλος τους εξασφαλίζουν ένα αύριο αντάξιο της καταγωγής και της παράδοσής 
τους αλλά και ισότιμο με το αύριο των μαθητών των καλύτερων σχολείων του κόσμου.
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚH 
ΕΠΙΤΡΟΠH
Φραγκίσκη Αμπατζοπούλου, Oμότιμη Καθηγήτρια 
του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ 

Κατρίν Βελισσάρη, τ. Διευθύντρια Εθνικού Κέντρου Βιβλίου 

Γιώργος Γεωργής, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας 
και Αρχαιολογίας του ΠΚ

Θοδωρής Γκόνης, Σκηνοθέτης, Συγγραφέας, Διευθυντής του Φεστιβάλ Φιλίππων

Ανθούλα Δανιήλ, Δρ. Φιλολογίας

Δημήτρης Δασκαλόπουλος, Βιβλιογράφος, Ποιητής 

Δημήτρης Καλοκύρης, Ποιητής 

Ερατοσθένης Καψωμένος,  Ομότιμος Καθηγητής 
του Τμήματος Φιλολογίας του ΠΙ

David Connolly, Καθηγητής του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας του ΑΠΘ 

Θωμάς Κοροβίνης, Φιλόλογος, Συγγραφέας

Λίνα Λυχναρά, Καθηγήτρια στα πανεπιστημιακά τμήματα 
του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών

Paola Maria Minucci, Kαθηγήτρια Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας 
του Πανεπιστημίου Σαπιέντσα της Ρώμης

Παντελής Μπουκάλας, Ποιητής, Συγγραφέας

Ιωάννα Ναούμ, Λέκτορας του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ

Ελπινίκη Νικολουδάκη – Σουρή, Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης

Παναγιώτης Νούτσος, Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας, 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του ΠΙ

Peter Mackridge, Καθηγητής του Τμήματος Μεσαιωνικών 
και Σύγχρονων Γλωσσών του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης

Γιώργος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος 
Φιλολογίας του ΑΠΘ

Λάκης Παπαστάθης, Σκηνοθέτης

Νικήτας Παρίσης, Φιλόλογος, Συγγραφέας 

Γιάννης Πάσχος, Ποιητής

Μανώλης Πιμπλής, Δημοσιογράφος

Αλεξάνδρα Σαμουήλ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Βυζαντινών 
και Νεοελληνικών Σπουδών του ΠΚ

Κυριάκος Συφιλτζόγλου, Ποιητής

Γιώργος Σκαμπαρδώνης, Συγγραφέας

Μαρία Στασινοπούλου, Κριτικός Λογοτεχνίας 

Ολυμπία Ταχοπούλου, Σύμβουλος Καθηγήτρια στο Ανοιχτό Πανεπιστήμιο 
Ελλάδας και Κύπρου

Ιφιγένεια Τριάντου–Καψωμένου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του ΠΙ 

Ασπασία Χασιώτη, Δρ. Φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια 
Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη 

Μαρία Χατζηγιακουμή, Δρ. Φιλολογίας 

Ερατώ Χατζησάββα, Επίκουρη Καθηγήτρια 
της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών

ΘΕΜΑΤΙΚEΣ 
ΕΝOΤΗΤΕΣ

Ο Ελύτης, 
η Ελλάδα και η Ευρώπη

Οι ελληνικές αξίες 
του ποιητή

Ελύτης 
και ιστορία

Ελύτης 
και γλώσσα

Ελύτης  
και τέχνες

Ο ποιητής μεταφραστής 
και μεταφρασμένος 

Ο μελοποιημένος Ελύτης 

Συμμετέχει η ηθοποιός:
Φιλαρέτη Κομνηνού
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«Τα παιδιά ζωγράφισαν στην Πόλη...»
με τον Γιώργο Χατζηνάσιο

Για τρίτη συνεχή χρονιά, τα Εκπαιδευτήρια ταξίδεψαν στην 
Κωνσταντινούπολη πραγματοποιώντας μια εξαιρετική εκδήλωση με 
αφορμή την εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου και την επέτειο των 122 
χρόνων λειτουργίας του Ζωγραφείου Λυκείου. Τη μουσική εκδήλωση 
τίμησε με την παρουσία του ο καταξιωμένος μουσικοσυνθέτης, Γιώργος 
Χατζηνάσιος, ο οποίος γέμισε την κατάμεστη αίθουσα του Ζωγραφείου με 
τις μελωδίες του πιάνου του σε μια μοναδική σύμπραξη με τους μαθητές 
της Σχολής, καθώς και τους μαθητές της Στ’ τάξης των Εκπαιδευτηρίων.
Οι μαθητές με τη δροσερή τους διάθεση και τις μελωδικές τους φωνές 
έδωσαν μια εορταστική νότα προσφέροντας χαρά και ψυχική ανάταση 
στους Ρωμιούς της Πόλης, πολλοί από τους οποίους παραβρέθηκαν 
στην εκδήλωση πλημμυρισμένοι από συγκίνηση. Ο Γιώργος Χατζηνάσιος 
μοιράστηκε με το κοινό μερικά από τα πιο γνωστά τραγούδια του, ενώ το 
πρόγραμμα συμπεριελάμβανε και μια σειρά από παραδοσιακά τραγούδια 
της Μακεδονίας λόγω της καταγωγής του συνθέτη. Ξεχωριστή στιγμή 
της βραδιάς η ανακήρυξη του συνθέτη ως «Επίτιμου Ζωγραφειώτη» από 
τον Διευθυντή του Ζωγραφείου κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου. Στην εκδήλωση 
συμμετείχαν επίσης με το τραγούδι τους οι κυρίες Άννα Ψαροπούλου και 
Μελίνα Αντωνιάδου – Κώτσια, εκπαιδευτικοί στο Ζωγράφειο Λύκειο.
Ο κ. Δεμιρτζόγλου, ακοίμητος φρουρός και υπηρέτης της ελληνικής 
παιδείας στην καρδιά της Κωνσταντινούπολης, επιφύλαξε θερμή 
υποδοχή στους μαθητές και τους δασκάλους του σχολείου μας, τους 
«ομογάλακτους αδελφούς», όπως τους χαρακτήρισε. 
Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών ο Σεβασμιότατος Αρχιερέας Δέρκων 
κ. Απόστολος, ο Πατριαρχικός Εκπρόσωπος Πανοσολογιότατος
κ. Γρηγόριος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη 
κ. Ευάγγελος Σέκερης, η Πρόξενος κ. Δανάη Βασιλάκη, η Διοικήτρια 
του ΟΑΕΔ κ. Μαρία Καραμεσίνη, ο Συντονιστής Εκπαίδευσης
κ. Σταύρος Γιωλτζόγλου, ο Πρόεδρος του Ελληνοτουρκικού Επιμελητηρίου

κ. Δημήτρης Συμεωνίδης, ο δικηγόρος και Μέλος του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ
κ. Λάμπρος Παπαϊωάννου, η Πρόεδρος της Παναθηναϊκής Οργάνωσης
κ. Σίκη Παπαϊωάννου, οι απόφοιτοι του Ζωγραφείου των τάξεων του 
1965 και του 1975, γονείς και συγγενείς των μαθητών των Εκπαιδευτηρίων 
και πλήθος φίλων. 
Στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής τους εκδρομής, οι μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων μαζί με τους μαθητές του Ζωγραφείου παρακολούθησαν 
τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου της 
Κοινότητας Σταυροδρομίου - Πέρα, χοροστατούντος του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος έδωσε την ευλογία του στους 
μικρούς μαθητές. Επίσης, είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν την 
Αγια – Σοφιά, τη Ζωοδόχο Πηγή του Μπαλουκλί, το Υδραγωγείο του 
Ιουστινιανού, τον Αθλητικό Σύλλογο του Πέρα, το Μουσείο Μέσων 
Μεταφοράς Rahmi Koç και το Aquarium. Eπίσης, απόλαυσαν τη 
μαγεία του Βοσπόρου και διασκέδασαν σε ένα πάρτι εν πλω μαζί με 
τους δασκάλους, τους γονείς και τους καλεσμένους τους. Η κρουαζιέρα 
στον Βόσπορο ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή τους στην Κοινότητα 
του Μέγα Ρεύματος, όπου παρακολούθησαν το ντοκιμαντέρ «Το Μέγα 
Ρεύμα του Βοσπόρου» σε σκηνοθεσία Γιώργου Μουτεβελή ταξιδεύοντας 
σε αλλοτινές εποχές και δέχθηκαν την αρχοντική πολίτικη φιλοξενία.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες αξίζουν στους: κ. Γ. Πολυμενέρη για τη μουσική 
διδασκαλία και την ενορχήστρωση και κ. Ε. Θεοδωρίδου για τη μουσική 
διδασκαλία.
Το ταξίδι αυτό αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία να γνωρίσουν οι 
μαθητές τη βυζαντινή και σύγχρονη ιστορία της Πόλης, να αναπτύξουν 
γερούς δεσμούς φιλίας με τους μαθητές του Ζωγραφείου και να έρθουν 
σε επαφή με την ελληνική ομογένεια, που, αν και σήμερα μετρά μόλις 
περί τα 2.000 μέλη, δεν σταματά να γεννιέται αδιάκοπα…
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Σε κλίμα συγκίνησης και γιορτής 
πραγματοποιήθηκε η φετινή τελετή 
αποφοίτησης των μαθητών της Γ΄ 
Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων, στις 
εγκαταστάσεις του Γυμνασίου - Λυκείου. 
Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν 
ο κ. Γιώργος Δέλλιος, Κοσμήτορας της 
Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Αστικού, Αστικού Δικονομικού και 
Εργατικού Δικαίου. Ο κ. Δέλλιος 
αρχικά αναφέρθηκε στη στενή σχέση 
με τα Εκπαιδευτήρια, αφού, όπως είπε, 
«υπήρξε μαθητής και στενός φίλος του 
Ευάγγελου Μαντουλίδη, συμμαθητής 
και φίλος με την ακάματη Αικατερίνη 
Μαντουλίδου αλλά και πατέρας τριών 
παιδιών και εγγονών για τα οποία 
επέλεξε το συγκεκριμένο σχολείο». 
Στη συνέχεια, απευθυνόμενος στους 
αποφοίτους, μεταξύ των οποίων και η 
κόρη του, «τους καλωσόρισε στο νέο, 
στο πιο όμορφο στάδιο της ζωής τους», 
όπως χαρακτηριστικά τόνισε, και, αφού 
επεσήμανε τη σημαντική προσφορά 
των γονιών αλλά και των δασκάλων, 
στη μέχρι τώρα εξέλιξή τους ανέφερε 
μεταξύ άλλων: «Από σήμερα δεν είστε πια 
παιδιά, είστε ισότιμα μέλη της κοινωνίας 

των πολιτών. Μιας κοινωνίας, ωστόσο, 
που σήμερα αντιμετωπίζει στη χώρα 
μας, με ευθύνη ημών, των μεγαλύτερων 
γενιών, μια βαθιά κρίση. Μην φοβηθείτε, 
είναι βέβαιο ότι δεν θα φοβηθείτε. 
Αρπάξτε την ευκαιρία, ανταποκριθείτε 
στην πρόσκληση».
Τον αποχαιρετιστήριο λόγο προς τους 
αποφοίτους εκφώνησε η Πρόεδρος των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη,
κ. Αικατερίνη Μαντουλίδου, η οποία 
χρησιμοποιώντας το παράδειγμα του 
μεγάλου δασκάλου και οραματιστή 
Ευάγγελου Μαντουλίδη, που ίδρυσε τα 
Εκπαιδευτήρια, μεταξύ άλλων ανέφερε: 
«Είθισται στις τελετές αποφοίτησης να 
τιμώνται σπουδαίοι παιδαγωγοί, μεγάλοι 
ευεργέτες, καταξιωμένοι χορηγοί. Εμείς, 
η μεγάλη οικογένεια των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη, η οικογένειά μου και οι 
συνεργάτες μου, την ημέρα αποφοίτησης 
των τελειοφοίιτων μαθητών μας 
επιλέγουμε να τιμάμε τον Ιδρυτή των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, τον 
Οραματιστή, τον Δάσκαλο, τον Παιδαγωγό, 
τον Έντιμο Αγωνιστή Ευάγγελο 
Μαντουλίδη».
Στην εκδήλωση δόθηκαν βραβεία 

διακρίσεων σε αποφοίτους που έγιναν 
δεκτοί σε κορυφαία πανεπιστήμια της 
Αμερικής και της Ευρώπης, απέσπασαν 
διακρίσεις σε διεθνείς και πανελλήνιους 
διαγωνισμούς στα μαθηματικά, τη 
φυσική, τη χημεία και τη βιολογία και 
σημείωσαν υψηλές επιδόσεις στην 
πληροφορική, στα Forensics, σε συνέδρια 
του εξωτερικού, στην ελληνική γλώσσα, 
στη μουσική, στο θέατρο, στον χορό, στη 
ζωγραφική και φυσικά στον αθλητισμό. 
Το βραβείο «Ευάγγελος Μαντουλίδης» 
απονεμήθηκε στην απόφοιτο Α. Καρκάλα, 
ενώ τον αποχαιρετιστήριο λόγο εκ μέρους 
των φετινών αποφοίτων εκφώνησε 
ο απόφοιτος Δ. Τσεβρεμές. Τους 
αποφοίτους καλωσόρισε στον Σύλλογο 
Αποφοίτων των Εκπαιδευτηρίων ο 
απόφοιτος Θ. Καραγιάννης, Δικηγόρος. 
Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
τιμητική βράβευση του κ. Δημήτρη 
Λασκαρίδη, Διευθυντή Λυκείου και 
καθηγητή μαθηματικών, της κ. Μαρίας 
Κατσικά, υπεύθυνης λογιστηρίου και 
του οδηγού κ. Άρη Χατζή με αφορμή την 
αφυπηρέτησή τους.

Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη αποχαιρέτησαν 
τους αποφοίτους της σχολικής χρονιάς
2014-2015 

Τελετή 
Aποφοίτησης

Λαμπρή

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Νέες και νέοι απόφοιτοι,
καθηγητές και καθηγήτριες των Εκπαιδευτηρίων E. Μαντουλίδη, 
μαθητές και μαθήτριες, 
φίλες και φίλοι,

Αποδέχθηκα την τιμή να απευθύνομαι σήμερα στους νέους αποφοίτους ενός μεγάλου εκπαιδευτικού ιδρύματος, των Εκπαιδευτηρίων 
Ε. Μαντουλίδη, με το οποίο με συνδέουν δεσμοί ακατάλυτοι: η μαθητεία μου και, μετέπειτα, στενή φιλία και συνεργασία μου με τον 
αείμνηστο Ευάγγελο Μαντουλίδη, η συμμαθητεία και φιλία μου με την ακάματη Αικατερίνη Μαντουλίδου και, βεβαίως, οι στενοί 
δεσμοί και των τριών παιδιών μου με το Σχολείο. Η συγκίνησή μου δεν μπορεί παρά να είναι ιδιαίτερη, αφού σήμερα αποφοιτά από 
εδώ και το «στερνοπούλι» μου, η Φανούλα, ενώ ταυτόχρονα έχω την τύχη να βλέπω τα εγγόνια μου να φοιτούν στις μικρότερες 
τάξεις του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου του ίδιου αυτού μεγάλου σχολείου.

Νέες και νέοι απόφοιτοι, δίπλα σας, πίσω σας, στέκονται οι γονείς και οι καθηγητές σας. Είναι οι τοξότες της ζωής. Αυτοί που τέντωναν 
τόσα χρόνια τη χορδή και σήμερα στέλνουν τελειωτικά εσάς, τα βέλη τους, στο μέλλον. Και τώρα σας βλέπουν, με μια γλυκιά αγωνία, 
να σκίζετε τα σύννεφα με ορμή, να ταξιδεύετε. Και δεν ξέρουν, ποτέ δεν θα μάθουν μάλλον, πού τελικά θα φτάσετε. Γιατί τώρα πια 
τους στόχους τούς διαλέγετε εσείς. Όμως στέκονται εδώ οι γονείς σας, και εύχονται και προσεύχονται. Οι μητέρες ιδιαίτερα, που όλα 
αυτά τα χρόνια συμπαραστάθηκαν με κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο στην προσπάθειά σας. To ίδιο και οι δάσκαλοί σας. Αυτοί που 
απέφυγαν να σας διδάξουν τα έτοιμα, αλλά σας έμαθαν τον τρόπο να λύνετε τα προβλήματα της γνώσης και της ζωής, τη σημασία 
τού να έχεις τη δική σου προσωπικότητα και την ελευθερία της σκέψης, σας προετοίμασαν να μην επηρεάζεστε από εμφανίσεις και 
μεγάλα λόγια, να είστε μονάδες και όχι μέλη του συρμού. 

Στην κρίση, μόνο μια μπορεί να είναι η απάντηση: διδαχή από τα λάθη των παλαιοτέρων, εγρήγορση, προσπάθεια, θέση στόχων, 
αναζήτηση πρώτα του εφικτού και ύστερα του τέλειου, προσωπική πορεία ενταγμένη στην πρόταξη και στην προαγωγή του 
συμφέροντος της ολότητας, ενθουσιασμός και ευσυνείδητη εργασία. Ως τώρα συμμετείχατε όλοι μαζί σε μια εκπαίδευση στην 
ουσία υποχρεωτική. Το Πανεπιστήμιο, όμως, στο οποίο οι περισσότεροι από σάς θα βρεθείτε, είναι επιλογή δική σας, για την οποία 
περάσατε μια ιδιαίτερα απαιτητική δοκιμασία. Ως τώρα, ήσασταν όλοι μαζί, στο ίδιο σχολείο. Από σήμερα ο καθένας και η καθεμία 
σας ακολουθεί διαφορετικό δρόμο, σε άλλο εκπαιδευτικό ίδρυμα, ίσως σε άλλη πόλη, ίσως σε άλλη χώρα, πάντως σε μια πορεία 
αυτόνομη, για πρώτη φορά σε περιβάλλον χωρίς άμεση επιτήρηση από τους γονείς σας. Αυτό δεν σημαίνει ότι θα είστε μόνοι σας, 
το αντίθετο. Οι γονείς σας, οι παλιοί καθηγητές σας, σήμερα δεν σας αποχαιρετούν, σας καλωσορίζουν στον κόσμο της δημιουργίας. 
Σ’ αυτούς θα προστεθούν σε λίγο οι καινούριοι δάσκαλοι και συμφοιτητές σας, που κάποιοι θα γίνουν νέοι σας φίλοι. Κάντε τις 
επιλογές σας, με σύνεση και τόλμη.

Μόλις ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της εισαγωγής σας στη συγκεκριμένη για τον καθένα Σχολή και Τμήμα, κι εσείς οι ίδιοι θ’ 
αλλάξετε, θα προεκταθείτε στο μέλλον, θ’ αρχίσετε να κάνετε όνειρα και να φαντάζεστε, θα αισθάνεστε εν δυνάμει επαγγελματίες 
και επιστήμονες, ο ένας ως μελλοντικός γιατρός ή μηχανικός, η άλλη ως μελλοντική δικηγόρος ή καθηγήτρια. Να μην έχετε απ’ 
την αρχή στον νου σας το πτυχίο, να κυνηγήσετε την ουσιαστική γνώση, να αφήσετε τις σπουδές να περάσουν μέσα σας. Να μην 
αποβλέπετε κύρια στον βαθμό, αυτός είναι φυσικό επακόλουθο. Να μην κάνετε από την αρχή σπουδές σκοπιμότητας, να αφήσετε 
όλους τους δρόμους ανοιχτούς. Μόνο πολύ αργότερα, όταν οι γνώσεις σας θα έχουν αποκτήσει στέρεες βάσεις, όταν θα αρχίσετε 
να έχετε εποπτεία σε όλες τις διαστάσεις του επιστημονικού σας χώρου, τότε μόνο θα μπορείτε με ασφάλεια να κάνετε επιλογές 
ειδικότερων κατευθύνσεων. 

Καλωσορίζοντάς σας στο νέο, στο πιο όμορφο στάδιο της ζωής σας, θέλω να σας ευχηθώ να είστε γεροί, χαρούμενοι, αισιόδοξοι, 
ανθεκτικοί, σοφότεροι από εμάς και, πάνω απ’ όλα, καλότυχοι. Καλό σας ταξίδι.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης
ο κ. Γιώργος Δέλλιος, Κοσμήτορας της 
Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Αστικού, Αστικού Δικονομικού και
Εργατικού Δικαίου

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Βρισκόμαστε όλοι εδώ, για να θυμηθούμε τις χαρές που βιώσαμε σε αυτόν τον χώρο, να 
χαρούμε τη στιγμή και να υμνήσουμε το μέλλον μας. Αυτό το μέλλον δεν αποτελεί πλέον 
ένα μακρινό όνειρο, αλλά ξεκινάει σήμερα, σε αυτό εδώ το σημείο.
Πρώτα όμως πρέπει να ευχαριστήσουμε όλους αυτούς στους οποίους οφείλουμε αυτό το 
μέλλον. Αγαπητοί καθηγητές, σας είμαστε ευγνώμονες για όλες τις γνώσεις, τα ιδανικά 
και τον τρόπο σκέψης που μας μεταλαμπαδεύσατε. Αποδειχτήκατε παραπάνω από ικανοί 
και πρόθυμοι να βοηθήσετε κάθε παιδί των Εκπαιδευτηρίων και να το οδηγήσετε στην 
επιτυχία στις Πανελλαδικές, ακόμα και αν αυτό δεν κάνει φροντιστήρια ή ιδιαίτερα. Ένα 
μεγάλο ευχαριστώ αξίζει στη διεύθυνση των Εκπαιδευτηρίων και στην κ. Μαντουλίδου 
για την άρτια κατάρτιση και οργάνωση των Εκπαιδευτηρίων.
Αγαπητοί γονείς, σας ευχαριστούμε για τους νυχθημερόν αγώνες σας να μας εξασφαλί-
σετε τη δυνατότητα να επικεντρώνουμε τις προσπάθειές μας απερίσπαστοι στο σχολείο. 
Για τις αξίες, τη ζωή και την αμέριστη αγάπη σας, ένα ευχαριστώ δεν είναι αρκετό, αλλά 
να είστε σίγουροι ότι οι κόποι σας δεν θα πάνε χαμένοι και εδώ θα είμαστε, όποτε μας 
χρειαστείτε, να σας ανταποδώσουμε όλα όσα μας έχετε προσφέρει. Ξεκινήσαμε εδώ παι-
διά και φεύγουμε ενήλικες. Από αυτόν εδώ τον χώρο φεύγουμε εφοδιασμένοι όχι μόνο με 
γνώσεις αλλά και αξίες, ιδανικά. Ο καθένας θα ακολουθήσει τον δρόμο του, όλοι όμως 
θα είμαστε ευγνώμονες στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη.
Οπουδήποτε και αν καταλήξουμε, θα υπάρχουν πάντα προκλήσεις και εμπόδια στον 
δρόμο μας. Αυτό που ζητάω από όλους τους συμμαθητές μου αλλά και τον εαυτό μου 
είναι να κοιτάξουμε κατάματα τις δυσκολίες αυτές με κύριο γνώμονα την υπερηφάνεια, 
την ευγένεια και τη δύναμη ψυχής. Δεν αρκεί απλώς να προσπαθήσουμε να επιβιώσουμε 
στη ζωή. Αυτό δεν κάνει τον κόσμο καλύτερο. Πρέπει να επιδιώκουμε να διαπρέπουμε σε 
οτιδήποτε και αν κάνουμε, να αγωνιζόμαστε για την τελειότητα. Στη ζωή μας θα έρθουμε 
αντιμέτωποι με κακία και μίσος. Το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε, αν δεν μπορού-
με να το διορθώσουμε, είναι να μην καταντήσουμε και εμείς έτσι. Κάποτε ένας παππούς 
εξηγούσε στον ανιψιό του το πώς αισθανόταν. «Είναι σαν να έχω μέσα μου δύο λύκους» 
του είπε. «Ο ένας είναι άγριος, απαιτητικός και βίαιος. Ο άλλος είναι γεμάτος συμπόνια 
και αγάπη. Αυτοί οι δύο λύκοι πολεμούν μέσα στην καρδιά μου.» «Και ποιος νικάει παπ-
πού;» ρώτησε ο μικρός. «Εκείνος που ταΐζω», απάντησε ήρεμα ο παππούς. 
Ο κύριος στόχος μας δεν πρέπει να είναι να αφήσουμε έναν καλύτερο κόσμο μόνο για τα 
παιδιά μας, αλλά να αφήσουμε στα παιδιά μας έναν καλύτερο κόσμο. Για να γίνει αυτό, 
πρέπει ο καθένας μας να γίνει ένα καλύτερο άτομο. Ίσως να μην είναι προφανές, αλλά 
κάθε επίτευγμά μας προστίθεται στα επιτεύγματα της ανθρωπότητας. Η προσωπική επι-
τυχία ευνοεί και την κοινωνία ολόκληρη, διότι με κάθε επίτευγμα ανοίγουμε τα μάτια 
και τον δρόμο του συνανθρώπου μας να επιτύχει και αυτός. Όταν πετυχαίνουμε, είμαστε 
περισσότερο σε θέση να δίνουμε παρά να παίρνουμε.
Φανταστείτε κάθε άτομο ξεχωριστά σε όλον τον πλανήτη να αναπτύσσει όλη του τη 
δυναμικότητα και τις προοπτικές. Σκεφτείτε πόσο υπέροχο θα ήταν αυτό και πόσο κα-
λύτερος ο κόσμος μας θα γινόταν. Φανταστείτε τώρα μόνο τους μισούς από αυτούς να 
φτάνουν στο μέγιστο δυνατό επίπεδο για αυτούς. Ακόμα και τότε ο κόσμος μας θα ήταν 
ένα υπέροχο μέρος. Μπορεί να μην έχουμε τη δυνατότητα να εμπνεύσουμε ολόκληρο 
τον κόσμο να δουλέψει σκληρά για την επιτυχία, αλλά ο καθένας ξεχωριστά από εμάς 
μπορεί να φτάσει σε αυτή για τον εαυτό του. Κάποιος ίσως πει ότι, για να πετύχεις, πρέ-
πει να είσαι και τυχερός. Ναι, αλλά η τύχη είναι κατάλοιπο της προσπάθειας. Όσο πιο 
πολύ προσπαθούμε, τόσο πιο τυχεροί γινόμαστε. Για να διαπρέψουμε λοιπόν στη ζωή, 
πρέπει να ακολουθήσουμε δύο κανόνες κατά το Duke Ellington: πρώτον ποτέ να μην τα 
παρατάμε και δεύτερον ποτέ να μην ξεχνάμε τον πρώτο κανόνα. Άλλωστε, σύμφωνα με 
τον Νέλσον Μαντέλα, ο μεγαλύτερος θρίαμβος στη ζωή δεν είναι να μην πέσουμε ποτέ, 
αλλά να σηκωνόμαστε κάθε φορά που πέφτουμε. Το μέλλον βρίσκεται πραγματικά στα 
χέρια μας, είναι ευθύνη δικιά μας να το αξιοποιήσουμε για έναν καλύτερο κόσμο.
Ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας!

Δημήτρης Τσεβρεμές,
18.480 μόρια
Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής
Πανεπιστημίου Μακεδονίας, 
φοιτητής στο Πανεπιστήμιο Maastricht
της Ολλανδίας

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Βραβείο «Ευάγγελος Μαντουλίδης»: 
Αλίκη Καρκάλα
Πανεπιστήμια ΗΠΑ: Β. Αηδονίδου, Α. Γκαβέζος, 
Σ. Κουτρούλης, Δ. Παπατζιάµου
Πανεπιστήμια Καναδά: Ο.-Ι. Μπουρούτης
Πανεπιστήμια Μ. Βρετανίας: Π. Αναστασιάδης,
Δ. Αναστασιάδου, Μ.-Μ. Αναστασιάδου, Β. Γεωργαλάς, 
Α. Δαλδογιάννης, Γ. Δαµάσκος, Σ. Δανιηλίδης,
Π. Ζαβιτσάνος, Κ. Καρασακαλίδης, Μ. Καρασακαλίδου, 
Μ.-Δ. Κερασίδου, Α. Κονδελίδου, Σ. Κουγιουµτζή,
Σ. Κουλαξής, Σ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής,
Χ. Ματιάκη, Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα, Ο. Μπαλίδης, 
Γ. Μπατζόλης, Β. Μπίκου, Ο.- Ι. Μπουρούτης,
Α. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παπατζιάµου, Α.-Ο. Πατάκας, 
Ι. Σαρόπουλος, Γ. Σύκας, Δ. Τσεβρεµές, 
Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Ν.- Μ. Φαναροπούλου, Α. Φογκτ, 
Α. Χατζησταύρου 
Πανεπιστήμια Ιταλίας: Σ. Κουλαξής, 
Ι. Σαρόπουλος, Δ. Τσεβρεµές
Πανεπιστήμια Ολλανδίας: Α. Κονδελίδου,
Σ. Κουγιουµτζή, Ν. Μαντατζής, Δ. Τσεβρεµές,
Δ. Τυφλιώρη, Ε. Φεσατίδου
Πανεπιστήμια Ελβετίας: Φ. Δέλλιου 
Βαλκανιάδα Μαθηματικών: Α. Παναγιωτόπουλος
(3η θέση - χάλκινο µετάλλιο- 2015) 
Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων:
Α. Παναγιωτόπουλος (αργυρό µετάλλιο 2012)
Διεθνής Μαθηματικός Διαγωνισμός «Mathematical 
Multiathlon» του Πανεπιστημίου Lomonosov 
(Μόσχα, Ρωσία): Α. Παναγιωτόπουλος (3η θέση 
στο σύνθετο ατομικό της κατηγορίας Seniors 2013, 
έπαινος σε οµαδικό επίπεδο στην κατηγορία Seniors 
2013), Σ. Κουτρούλης (έπαινος σε οµαδικό επίπεδο 
στην κατηγορία Seniors 2013), Γ. Μπατζόλης (έπαινος 
σε οµαδικό επίπεδο στην κατηγορία Seniors 2013), 
Σ. Κουλαξής (έπαινος σε οµαδικό επίπεδο στην 
κατηγορία Juniors 2013) 
Ευρωπαϊκό Μαθηματικό Κύπελλο (European 
Mathematical Cup-EMC), Κροατία: Γ. Μπατζόλης (2η 
θέση -αργυρό µετάλλιο- στην κατηγορία Seniors 2014)
Πανελλήνιος Διαγωνισμός Μαθηματικής 
Εταιρείας (ΕΜΕ): Εθνική Ολυμπιάδα Μαθηματικών 
«Αρχιμήδης»: Α. Παναγιωτόπουλος (χρυσό µετάλλιο 
2015, χάλκινο µετάλλιο 2011, 2012, 2014), 
Γ. Μπατζόλης (αργυρό µετάλλιο 2013, χάλκινο µετάλλιο 
2014, 2015), Μ. Τασιούλα (χάλκινο µετάλλιο 2012) 
«Ευκλείδης» / «Θαλής»: Γ. Μπατζόλης (1η θέση 
2013, 2014), Α. Γκαβέζος (1η θέση 2011, 2η θέση 
2012), Α. Καρκάλα (1η θέση 2011, 3η θέση 2013),
Π. Κοσµάς (1η θέση 2012, 3η θέση 2011),
Α. Τσιτουρίδης (1η θέση 2012, 3η θέση 2011),
Σ. Αµπραχαµιάν (1η θέση 2011, έπαινος 2012, 
2013), Μ. Τασιούλα (1η θέση 2013, έπαινος 2014), 
Σ. Κουτρούλης (2η θέση 2011, 2013, 3η θέση 2012, 
έπαινος 2014), Α. Βουζουλίδου (2η θέση 2011, 2012), 
Π. Κόντζογλου (2η θέση 2011, έπαινος 2012),
Α. Παναγιωτόπουλος (2η θέση 2014), Χ. Σεραφείµ 
(2η θέση 2012), Π. Ζαβιτσάνος (3η θέση 2012, 2013, 
έπαινος 2011), Δ. Αναστασιάδης (3η θέση 2011, 2012), 
Χ. Ματιάκη (3η θέση 2011, 2012), A. Τσιτουρίδου (3η 
θέση 2012, έπαινος 2011), Δ. Γιαννακοβίτης (3η θέση 
2013), Α. Χατζησταύρου (έπαινος 2011, 2012), 
Π. Αναστασιάδης (έπαινος 2012), Α. Γεωργιάδου 
(έπαινος 2013), Β. Μπίκου (έπαινος 2013), Ε. Γάτσου 
(έπαινος 2012), Α. Πάικος (έπαινος 2012), Γ. Σύκας 
(έπαινος 2013)
Διαγωνισμός Αμερικανικής Μαθηματικής Εταιρείας 
AMC 12: Σ. Κουτρούλης (διάκριση -στο top 5% των 
συµµετεχόντων- 2014) 

Διακρίσεις
των αποφοίτων!

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ

Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός Μαθηματικών 
«Καγκουρό»: Σ. Κουτρούλης (2010, 2011),
Α. Γκαβέζος (2010), Α. Καρκάλα (2010), Π. Κοσµάς 
(2010), Α. Τσιτουρίδης (2010) 
Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Φυσικής 
(ΕΕΦ): Α. Παναγιωτόπουλος (5η θέση 2014),
Σ. Κουτρούλης (14η θέση 2015)
International European Youth Parliament (Διεθνές 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων):
Ε. Φεσατίδου (Ρίγα, Λετονία 2014)
Yale Model Government Europe (Μοντέλο 
Ευρωπαϊκής Διακυβέρνησης Πανεπιστημίου Yale): 
Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα (εύφηµη µνεία, Βουδαπέστη, 
Ουγγαρία 2014) 
European Youth Parliament, Luxembourg (Εθνική 
Συνδιάσκεψη Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων, 
Λουξεμβούργο): Γ.-Γ. Φαναροπούλου (Σένγκεν, 
Λουξεµβούργο 2014) 
Υποτροφίες σε Θερινά Προγράμματα Κύρους στις 
ΗΠΑ και στην Ευρώπη: Σ. Κουλαξής, Ι. Σαρόπουλος 
(Bocconi, Ιταλία 2014), Α. Παναγιωτόπουλος (Stanford 
Mathematics Camp, ΗΠΑ 2014), Π. Ζαβιτσάνος 
(Yale University, ΗΠΑ 2013), Σ. Κουτρούλης (Boston 
University, ΗΠΑ και Oxford University, Μεγάλη 
Βρετανία 2013), Γ. Μπατζόλης (Cornell University, 
ΗΠΑ 2013), Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου 
(Barnard College, ΗΠΑ 2013)
Αγώνες Λόγου: Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα (1η θέση στον 
Αυθόρµητο Λόγο 2015, φιναλίστ στους Διττούς Λόγους 
2015), Ε. Κασαγιάννη (φιναλίστ στους Διττούς Λόγους 
2015)
Διασχολικοί Αγώνες Ρητορικής Τέχνης: 
Σ. Μέγαρης (1η θέση στον Αυθόρµητο Λόγο 2010),
Α. Βουζουλίδου (βραβείο οµαδικότητας και 
συνεργασίας 2012)
Βουλή των Εφήβων: Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα (τακτικό 
µέλος 2014)
Διεθνής Διαγωνισμός Δημιουργικότητας 
«Μπαρναούλ-Θεσσαλονίκη, Γέφυρα Φιλίας»:
Σ. Κουτρούλης (ειδικό βραβείο 2011)
Πανελλήνιος Μαθητικός Καλλιτεχνικός Διαγωνισμός 
«ΟΙΚΑΔΕ», «Η γειτονιά που θα ήθελα…»:
Ε. Φεσατίδου (2η θέση 2012)
Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ (Γκάρντα, Ιταλία) 2011 
(μη διαγωνιστικό): Φ. Αραµπατζή, Α. Βουζουλίδου,
Φ. Δέλλιου, Μ. Καρατζουλίδου, Α. Καστρίτση,
Σ. Λεβή, Μ.-Ε. Μανιού, Χ. Μενεξές, Ο. Μπαλίδης,
Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε. Φεσατίδου
Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Ποπ (Βερολίνο, 
Γερμανία): τιµητική διάκριση σε µη διαγωνιστικό 
φεστιβάλ 2012: Φ. Αραµπατζή, Α. Βουζουλίδου,
Σ. Λεβή, Χ. Μενεξές, Ο. Μπαλίδης, Χ. Τσαουσίδου, 
Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου,
Ε. Φεσατίδου 
Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ MRF (Ρώμη, Ιταλία) 2015 
(μη διαγωνιστικό): Α. Χριστοπούλου
Συμμετοχή σε σημαντικές εκδηλώσεις των 
Εκπαιδευτηρίων: Π. Αναστασιάδης, Φ. Αραµπατζή,
Α. Βουζουλίδου, Α. Γκαβέζος, Φ. Δέλλιου,
Α. Κακαγιά, Μ. Καρατζουλίδου, Α. Καστρίτση,
Α. Κονδελίδου, Σ. Λεβή, Μ.-Ε. Μανιού, Χ. Μενεξές,
Ο. Μπαλίδης, Κ. Παπαδοπούλου, Α. Σιφναίου,
Γ.-Β. Στεφανίδου, Α. Σωτήρογλου, Π. Τσιορµπατζή,
Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε. Φεσατίδου,
Α. Χριστοπούλου 
Πανελλήνιος Διαγωνισμός Forensics:
Ν. Μόσχος («Πρώτος µεταξύ ίσων» 2015, 3η θέση 
στον Προτρεπτικό Λόγο 2015), Ν.-Μ. Φαναροπούλου 
(«Πρώτη µεταξύ ίσων» 2012, 4η θέση στον 
Προτρεπτικό Λόγο 2014, 6η θέση στο Δραµατικό 

Ντουέτο 2012), Γ.-Γ. Φαναροπούλου («Πρώτη µεταξύ 
ίσων» 2012, 6η θέση στο Δραµατικό Ντουέτο 2012),
Α. Καρκάλα (4η θέση στο Δραµατικό Ντουέτο 2013, 6η 
θέση στο Δραµατικό Ντουέτο 2012), Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα 
(4η θέση στον Αυθόρµητο Λόγο 2014, εύφηµη µνεία 
στον Αυθόρµητο Λόγο 2013), Π. Τσιορµπατζή (4η θέση 
στο Δραµατικό Ντουέτο 2013, εύφηµη µνεία στην 
Αφήγηση Δραµατικού Λογοτεχνικού Κειµένου 2015), 
Α. Σωτήρογλου (4η θέση στο Δραµατικό Ντουέτο 2014), 
Χ. Τσαουσίδου (4η θέση στο Δραµατικό Ντουέτο 2014), 
Ε. Φεσατίδου (4η θέση στην Αφήγηση Δραµατικού 
Λογοτεχνικού Κειµένου 2013), Δ. Γκοντοσίδου (6η θέση 
στο Δραµατικό Ντουέτο 2012)
Θέατρο: Συµµετοχή σε σηµαντικές εκδηλώσεις των 
Εκπαιδευτηρίων: Π. Αναστασιάδης, 
Μ.-Μ. Αναστασιάδου, Δ. Γκοντοσίδου, 
Γ.-Β. Στεφανίδου, Α. Σωτήρογλου, Ι.-Ν. Τάκης,
Χ. Τσαουσίδου, Π. Τσιορµπατζή, Ν.-Μ. Φαναροπούλου, 
Ε. Φεσατίδου
Παραδοσιακοί Χοροί: Συµµετοχή σε σηµαντικές 
εκδηλώσεις των Εκπαιδευτηρίων: Β. Αηδονίδου, 
Α. Γκαβέζος, Δ. Γκοντοσίδου, Η. Ιωαννίδου, Α. Κακαγιά, 
Ν. Καµάρας, Σ. Καρβουνίδου, Α. Κονδελίδου,
Π. Κοσµάς, Σ. Κουγιουµτζή, Σ. Λεβή, Π. Μακέδος,
Ν. Μητακίδης, Α. Ξενιτίδου, Μ. Παναγιωτίδου,
Β. Παπαθεοδώρου, Ι. Σαρόπουλος, Γ.-Β. Στεφανίδου,
Ι.-Ν. Τάκης, Α. Τέκου, Π.-Μ. Τσαγκαρίδου,
Δ. Τσεβρεµές, Κ. Χατζηπαπάς
Πανελλήνιος Λογοτεχνικός Διαγωνισμός Διηγήματος 
της Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτεχνών:
Ν.-Χ.-Μ. Μπακόλα (3ο Βραβείο 2013)
Διαγωνισμός Ποίησης της Ένωσης Συγγραφέων και 
Λογοτεχνών Ευρώπης: Φ. Δέλλιου (έπαινος 2010),
Β. Παπαθεοδώρου (έπαινος 2011)
Σχολικός Ποιητικός Διαγωνισμός του Συνδέσμου 
Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας: Ν.-Μ. Φαναροπούλου 
(έπαινος 2012) 
Καλαθοσφαίριση: Παγκόσµιο Πρωτάθληµα: 11η θέση 
2013 (Λάρνακα, Κύπρος): Α. Γαϊτανίδης, Α. Γκαβέζος,
Ν. Μητακίδης, Ι.-Ν. Τάκης 
Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Παίδων: 3η θέση 2014: 
Ν. Καµάρας (µε την Εθνική Παίδων)
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Λυκείων: 1η θέση 2013 
(Κοζάνη): Α. Γκαβέζος, 3η θέση 2014 (Πάτρα):
Δ. Αναστασιάδης, Α. Γαϊτανίδης, Α. Γκαβέζος,
Ν. Μητακίδης, Κ. Χατζηπαπάς, 3η θέση 2015 (Λάρνακα, 
Κύπρος): Α. Γαϊτανίδης, Α. Γκαβέζος,
Ν. Καµάρας, Ν. Μητακίδης, Ι.-Ν. Τάκης, Κ. Χατζηπαπάς 
Κολύμβηση: Α. Δαλδογιάννης (Πανευρωπαϊκό Διεθνές 
Meeting ανοιχτής θαλάσσης, Flanders Speedo Cup, 
Αµβέρσα, Βέλγιο: 5η θέση στα 800µ. ελεύθερο και 
11η θέση στα 1500µ. ελεύθερο, Πανελλήνιοι Σχολικοί 
Αγώνες Λυκείων: 2η θέση στα 400µ. ελεύθερο, 
Πανελλήνιο Χειµερινό Πρωτάθληµα Β. Ελλάδας: 1η 
θέση στα 800µ. ελεύθερο, 1η θέση στα 400µ. ελεύθερο, 
1η θέση στα 1500µ. ελεύθερο και 1η θέση ελεύθερο 
στη σκυταλοδροµία)
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Laser-RDL: 
Φ. Δέλλιου (1η θέση στην κατηγορία Νεανίδων 2015, 
2η θέση στην κατηγορία Νεανίδων 2014, 3η θέση στην 
κατηγορία Νέων Γυναικών 2014) 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Υδατοσφαίρισης Εφήβων: 
Ν. Μαντατζής (3η θέση 2012) 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ξιφασκίας:
Μ.-Ε. Μανιού (3η θέση 2012, 2013)
Στίβος: Αγώνες Λυκείων Θεσσαλονίκης:
Δ. Τσεβρεµές (3η θέση στα 3.000µ. Αγοριών 2014)
Σκάκι: Γ. Μπατζόλης (2η θέση στο Διανοµαρχιακό 
Οµαδικό Σχολικό Πρωτάθληµα 2012, 2013),
Φ. Δέλλιου (2η θέση στο Διανοµαρχιακό Οµαδικό 
Σχολικό Πρωτάθληµα 2012)
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Tα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη προσφέρουν στους μαθητές 
της Α  ́& Γ  ́Λυκείου ένα προσιτό και σίγουρο μονοπάτι προς την επιτυχία.

Η προετοιμασία αλλάζει

Ειδικά θέματα, υποδειγματικές λύσεις 
Παρουσιάζονται σε βίντεο:  

Πρωτότυπα, απαιτητικά θέματα, που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για τους μαθητές 
μας από τους έμπειρους εκπαιδευτικούς μας.

Λύσεις των ασκήσεων και ορθή μεθοδολογία που παρουσιάζουν 
οι εκπαιδευτικοί μας στα βίντεο του Watch & Learn.

www.mandoulides.edu.gr

Στις πανελλαδικές εξετάσεις 2015 οι μαθητές μας* κατέκτησαν την κορυφή: 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Tηλ. κέντρο: 2310 473813, Fax: 2310 472001

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ 
Τηλ. κέντρο: 2310 474024, Fax: 2310 474086 

*Σε σύνολο 137 μαθητών οι 107 πέτυχαν σε σχολές υψηλής ζήτησης

Σωστή εξάσκηση 
των γνώσεων. 

Χωρίς 
τους αντιπερισπασμούς 

της τάξης. 

Δυνατότητα επανάληψης 
 των βίντεο.

19
στις

Ιατρικές 
Σχολές

30
στις

Πολυτεχνικές
Σχολές

07
στη

Νομική
Σχολή

11
στις

Οικονομικές
Επιστήμες

17
στις

Θετικές
Επιστήμες

30
στις

Ανθρωπιστικές
και Κοινωνικές

Επιστήμες

Διευρύνουμε το καινοτόμο πρόγραμμα Watch & Learn 
Οι μαθητές της Α' Λυκείου έχουν τη δυνατότητα με πρότυπα βίντεο να λύσουν ασκήσεις μαθηματικών, φυσικής και 
χημείας**, να προετοιμαστούν καλύτερα για το μάθημα της ημέρας και να θέσουν βάσεις γερές για τις επόμενες τάξεις.

Oι μαθητές της Γ' Λυκείου έχουν την ευκαιρία για περαιτέρω εξάσκηση πάνω σε θέματα μαθηματικών, φυσικής, 
χημείας και αρχαίων ελληνικών, κατά το πρότυπο των πανελλαδικών εξετάσεων, online, στο σπίτι.

**Ασκήσεις αρχαίων ελληνικών 
   Α’ Λυκείου θα είναι διαθέσιμες 
  τον Μάρτιο του 2016.
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19 
στις Ιατρικές 

Σχολές

30 
στις Πολυτεχνικές 

Σχολές

7 
στη Νομική 

Σχολή

17 
στις Θετικές 
Επιστήμες

11 
στις Οικονομικές

Επιστήμες

23 
στις Ανθρωπιστικές

και Κοινωνικές
Επιστήμες

  

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ
University of Cambridge
Γ. Μπατζόλης
Imperial College London
Α. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παπατζιάμου, Ν. Φαναροπούλου
Durham University
Σ. Κουτρούλης, Γ. Μπατζόλης
University of Surrey
Π. Αναστασιάδης, Β. Γεωργαλάς, Π. Ζαβιτσάνος, 
Κ. Καρασακαλίδης, Μ. Κερασίδου, Α. Κονδελίδου, 
Σ. Κουλαξής, Σ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής, Β. Μπίκου, 
Α. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παπατζιάμου, Α. Πατάκας, 
Γ.  Φαναροπούλου, Ν. Φαναροπούλου
Lancaster University
Π. Αναστασιάδης, Μ. Κερασίδου, Σ. Κουγιουμτζή, 
Σ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής, Δ. Παπατζιάμου,
Ι. Σαρόπουλος
Loughborough University
Γ. Σύκας
University of Birmingham
Π. Αναστασιάδης, Ν. Μπακόλα
University of York
Μ. Κερασίδου, Δ. Τσεβρεμές
University of Southampton
Π. Αναστασιάδης, A. Παναγιωτόπουλος
University of Bristol
Π. Ζαβιτσάνος, Ν. Μπακόλα
The University of Sheffield
O. Μπαλίδης, Ι. Σαρόπουλος, Α. Φόγκτ 
The University of Nottingham
Π. Αναστασιάδης, Ν. Μπακόλα
University of Sussex
Β. Γεωργαλάς, Π. Ζαβιτσάνος, Μ. Κερασίδου,  
Α. Κονδελίδου, Β. Μπίκου, Ο. Μπουρούτης, Α. Πατάκας, 
Γ. Σύκας, N. Φαναροπούλου, Α. Χατζησταύρου 
University of Glasgow     
A. Παναγιωτόπουλος
The University of Manchester
Σ. Κουτρούλης, Α. Χατζησταύρου
University of Essex
Σ. Κουγιουμτζή
University of Reading
Μ. Αναστασιάδου, Μ. Καρασακαλίδου, Α. Κονδελίδου, 
Σ. Κουγιουμτζή, Ν. Μαντατζής, Α. Πατάκας
Royal Holloway University of London
Β. Γεωργαλάς, Σ. Δανιηλίδης
Queen Mary University of London
Μ. Αναστασιάδου, Α. Κονδελίδου, Ο. Μπουρούτης, 
Δ. Παπατζιάμου
Coventry University
Χ. Ματιάκη
Brunel University London
Β. Γεωργαλάς, Μ. Καρασακαλίδου, Α. Κονδελίδου, 
Ν. Μαντατζής, Α. Πατάκας, Α. Χατζησταύρου
University of Stirling
Α. Φογκτ
De Montfort University
Π. Ζαβιτσάνος, O. Μπαλίδης, Δ. Τσεβρεμές
University of Brighton      
Δ. Αναστασιάδου,  Σ. Κουγιουμτζή, Χ. Ματιάκη, Γ. Σύκας, 
Γ. Φαναροπούλου

Glasgow Caledonian University
Χ. Ματιάκη
Manchester Metropolitan University
Α. Δαλδογιάννης
Edinburgh Napier University
Χ. Ματιάκη, Γ. Σύκας, Α. Φόγκτ
University of Salford
Α. Δαλδογιάννης
Kingston University
Δ. Αναστασιάδου, Μ. Καρασακαλίδου
University of East London
Γ. Δαμάσκος

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ  ΗΠΑ
Georgia Institute of Technology
Α. Γκαβέζος
University of North Carolina 
at Chapel Hill 
Δ. Παπατζίαμου
Boston University
Δ. Παπατζίαμου
Syracuse University
Σ. Κουτρούλης 
Fordham University
Δ. Παπατζίαμου
Worcester Polytechnic Institute
Σ. Κουτρούλης 
University of Denver 
Δ. Παπατζίαμου
Hofstra University  
Δ. Παπατζίαμου
Austin College  
Β. Αηδονίδου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΝΑΔΑ
The University of British Columbia
Ο. Μπουρούτης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Bocconi University
Σ. Κουλαξής, Ι. Σαρόπουλος, Δ. Τσεβρεμές

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
University οf Groningen
Σ. Κουγιουμτζή, Δ. Τυφλιώρη, Ε. Φεσατίδου 
Erasmus University
Δ. Τσεβρεμές
Maastricht University
Α. Κονδελίδου, Ν. Μαντατζής, Δ. Τυφλιώρη, 
Δ. Τσεβρεμές, Ε. Φεσατίδου
Radbound University    
Δ. Τσεβρεμές 
Tilburg University           
Δ. Τσεβρεμές 
The Hague University of Applied 
Sciences
Ν. Μαντατζής, Δ. Τυφλιώρη, Ε. Φεσατίδου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ EΛΒΕΤΙΑΣ
Les Roches Hospitality 
Management
Φ.  Δέλλιου

Oι μαθητές μας στην κορυφή, σε Ελλάδα, Eυρώπη και Αμερική

Eπιτυχίες σε κορυφαία Πανεπιστήμια 
της Ευρώπης και της Aμερικής 2015

ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΔΑΝΑΗ-ΜΑΤΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΤΣΙΟΥΡΛΙΝΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 14η ΘΕΣΗ
ΤΣΟΥΓΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΓΑΤΣΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΒΟΥΤΣΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5η ΘΕΣΗ
ΤΕΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΔΑΦΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΠΟΛΙΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΑΥΡΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΤΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε. (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) - 
  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε. 

3ο Επιστημονικό Πεδίο 
Επιστημών Υγείας

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 6η ΘΕΣΗ
ΑΗΔΟΝΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΑΡΕΤΑΚΗ ΜΥΡΣΙΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΡΚΑΛΑ ΑΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 10η ΘΕΣΗ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΠΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ)  
ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  
ΣΤΡΙΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)  
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΗΛΙΑΝΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 13η ΘΕΣΗ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 4η ΘΕΣΗ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΑΛΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΕΡΑΜΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ)  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΖΟΥΛΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΣΑΝ) 13η ΘΕΣΗ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)  

4ο Επιστημονικό Πεδίο   
Τεχνολογικών Επιστημών

ΑΜΠΡΑΧΑΜΙΑΝ ΣΕΡΟΒΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΟΣΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 21η ΘΕΣΗ
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΣΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 23η ΘΕΣΗ
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΠΑΤΡΑ)  

ΜΑΚΕΔΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΞΑΝΘΗ)  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ)  
ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 16η ΘΕΣΗ
ΔΕΛΕΜΗΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 23η ΘΕΣΗ
ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΜΠΟΝΤΟΖΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΤΑΣΙΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 9η ΘΕΣΗ
ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)  
ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  23η ΘΕΣΗ
ΚΟΪΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΞΑΝΘΗ) 8η ΘΕΣΗ
ΖΑΧΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΞΑΝΘΗ) 
ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 21η ΘΕΣΗ
ΤΟΠΤΣΗ ΖΩΗ-ΜΙΧΑΕΛΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ) 15η ΘΕΣΗ
ΝΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΛΑΡΙΣΑ)
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΣΕΡΡΕΣ)
ΛΕΒΗ ΣΤΡΑΤΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΚΑΒΑΛΑ) 
ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΑΡΝΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. (ΚΟΖΑΝΗ)
ΤΑΝΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ 
  & ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΣΕΡΡΕΣ) - ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

5ο Επιστημονικό Πεδίο   
Επιστημών Οικονομίας & Διοίκησης

ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 14η ΘΕΣΗ
ΑΛΙΒΑΝΗΣ-ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ-ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 18η ΘΕΣΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΠΑΛΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΠΥΡΟΒΕΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΝΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΤΣΙΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΔΟΝΤΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΧΙΟΣ) 11η ΘΕΣΗ
ΑΝΑΣΟΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ  
ΑΛΓΚΑΒΑ ΝΤΟΡΟΝ-ΜΟΡΔΟΧΑΪ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)  
ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)  
ΚΟΥΛΑΞΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΞΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΚΑΒΑΛΑ)
ΜΑΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

1ο Επιστημονικό Πεδίο   
Ανθρωπιστικών, Νομικών & Κοινωνικών Επιστημών

BΑΡΣΑΝΟ ΝΕΤΑΛΥ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΩΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΣΚΟΝΔΡΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ-ΜΑΡΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΒΕΝΕΤΗΣ-ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΒΑΪΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΕΡΑΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΔΙΑΛΕΧΤΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)  
ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΣΕΒΑΣΤΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ  ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΖΑΒΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΣΑΜΨΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  11η ΘΕΣΗ
ΤΥΦΛΙΩΡΗ ΔΑΦΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΕΡΑΤΩ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  21η ΘΕΣΗ
ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΤΣΙΟΡΜΠΑΤΖΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 10η ΘΕΣΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΕΤΑΛΩΤΗ  ΑΡΤΕΜΙΣ-ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΔΑΠΗ ΜΥΡΤΩ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  
ΠΑΤΑΚΑΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 15η ΘΕΣΗ
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΠΑΥΛΟΥ ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  11η ΘΕΣΗ
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΗΛΙΑΝΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΚΑΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 11η ΘΕΣΗ
ΜΕΓΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΔΕΛΛΙΟΥ ΦΑΝΗ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ  ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΤΕΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΞΕΝΙΤΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
  (ΡΟΔΟΣ)
ΣΩΤΗΡΟΓΛΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 12η ΘΕΣΗ
ΦΕΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)  

2ο Επιστημονικό Πεδίο   
Θετικών Επιστημών

ΜΠΑΚΟΛΑ  ΝΙΚΟΛΕΤΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΑΪΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ (ΛΑΜΙΑ)  
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)  
ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 
ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΑΤΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  
ΦΟΓΚΤ ΑΝΤΩΝΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΜΕΝΕΞΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  

Πανελλαδικές εξετάσεις 2015

www.mandoulides.edu.gr

• Όλοι οι μαθητές παράλληλα πέτυχαν την εισαγωγή τους και στα ελληνικά Α.Ε.Ι.
• Χωρίς την παρακολούθηση του ειδικού προγράμματος σπουδών IB
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19 
στις Ιατρικές 

Σχολές

30 
στις Πολυτεχνικές 

Σχολές

7 
στη Νομική 

Σχολή

17 
στις Θετικές 
Επιστήμες

11 
στις Οικονομικές

Επιστήμες

23 
στις Ανθρωπιστικές

και Κοινωνικές
Επιστήμες

  

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ
University of Cambridge
Γ. Μπατζόλης
Imperial College London
Α. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παπατζιάμου, Ν. Φαναροπούλου
Durham University
Σ. Κουτρούλης, Γ. Μπατζόλης
University of Surrey
Π. Αναστασιάδης, Β. Γεωργαλάς, Π. Ζαβιτσάνος, 
Κ. Καρασακαλίδης, Μ. Κερασίδου, Α. Κονδελίδου, 
Σ. Κουλαξής, Σ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής, Β. Μπίκου, 
Α. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παπατζιάμου, Α. Πατάκας, 
Γ.  Φαναροπούλου, Ν. Φαναροπούλου
Lancaster University
Π. Αναστασιάδης, Μ. Κερασίδου, Σ. Κουγιουμτζή, 
Σ. Κουτρούλης, Ν. Μαντατζής, Δ. Παπατζιάμου,
Ι. Σαρόπουλος
Loughborough University
Γ. Σύκας
University of Birmingham
Π. Αναστασιάδης, Ν. Μπακόλα
University of York
Μ. Κερασίδου, Δ. Τσεβρεμές
University of Southampton
Π. Αναστασιάδης, A. Παναγιωτόπουλος
University of Bristol
Π. Ζαβιτσάνος, Ν. Μπακόλα
The University of Sheffield
O. Μπαλίδης, Ι. Σαρόπουλος, Α. Φόγκτ 
The University of Nottingham
Π. Αναστασιάδης, Ν. Μπακόλα
University of Sussex
Β. Γεωργαλάς, Π. Ζαβιτσάνος, Μ. Κερασίδου,  
Α. Κονδελίδου, Β. Μπίκου, Ο. Μπουρούτης, Α. Πατάκας, 
Γ. Σύκας, N. Φαναροπούλου, Α. Χατζησταύρου 
University of Glasgow     
A. Παναγιωτόπουλος
The University of Manchester
Σ. Κουτρούλης, Α. Χατζησταύρου
University of Essex
Σ. Κουγιουμτζή
University of Reading
Μ. Αναστασιάδου, Μ. Καρασακαλίδου, Α. Κονδελίδου, 
Σ. Κουγιουμτζή, Ν. Μαντατζής, Α. Πατάκας
Royal Holloway University of London
Β. Γεωργαλάς, Σ. Δανιηλίδης
Queen Mary University of London
Μ. Αναστασιάδου, Α. Κονδελίδου, Ο. Μπουρούτης, 
Δ. Παπατζιάμου
Coventry University
Χ. Ματιάκη
Brunel University London
Β. Γεωργαλάς, Μ. Καρασακαλίδου, Α. Κονδελίδου, 
Ν. Μαντατζής, Α. Πατάκας, Α. Χατζησταύρου
University of Stirling
Α. Φογκτ
De Montfort University
Π. Ζαβιτσάνος, O. Μπαλίδης, Δ. Τσεβρεμές
University of Brighton      
Δ. Αναστασιάδου,  Σ. Κουγιουμτζή, Χ. Ματιάκη, Γ. Σύκας, 
Γ. Φαναροπούλου

Glasgow Caledonian University
Χ. Ματιάκη
Manchester Metropolitan University
Α. Δαλδογιάννης
Edinburgh Napier University
Χ. Ματιάκη, Γ. Σύκας, Α. Φόγκτ
University of Salford
Α. Δαλδογιάννης
Kingston University
Δ. Αναστασιάδου, Μ. Καρασακαλίδου
University of East London
Γ. Δαμάσκος

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ  ΗΠΑ
Georgia Institute of Technology
Α. Γκαβέζος
University of North Carolina 
at Chapel Hill 
Δ. Παπατζίαμου
Boston University
Δ. Παπατζίαμου
Syracuse University
Σ. Κουτρούλης 
Fordham University
Δ. Παπατζίαμου
Worcester Polytechnic Institute
Σ. Κουτρούλης 
University of Denver 
Δ. Παπατζίαμου
Hofstra University  
Δ. Παπατζίαμου
Austin College  
Β. Αηδονίδου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΝΑΔΑ
The University of British Columbia
Ο. Μπουρούτης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Bocconi University
Σ. Κουλαξής, Ι. Σαρόπουλος, Δ. Τσεβρεμές

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
University οf Groningen
Σ. Κουγιουμτζή, Δ. Τυφλιώρη, Ε. Φεσατίδου 
Erasmus University
Δ. Τσεβρεμές
Maastricht University
Α. Κονδελίδου, Ν. Μαντατζής, Δ. Τυφλιώρη, 
Δ. Τσεβρεμές, Ε. Φεσατίδου
Radbound University    
Δ. Τσεβρεμές 
Tilburg University           
Δ. Τσεβρεμές 
The Hague University of Applied 
Sciences
Ν. Μαντατζής, Δ. Τυφλιώρη, Ε. Φεσατίδου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ EΛΒΕΤΙΑΣ
Les Roches Hospitality 
Management
Φ.  Δέλλιου

Oι μαθητές μας στην κορυφή, σε Ελλάδα, Eυρώπη και Αμερική

Eπιτυχίες σε κορυφαία Πανεπιστήμια 
της Ευρώπης και της Aμερικής 2015

ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΔΑΝΑΗ-ΜΑΤΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΤΣΙΟΥΡΛΙΝΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 14η ΘΕΣΗ
ΤΣΟΥΓΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΓΑΤΣΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 
ΒΟΥΤΣΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 5η ΘΕΣΗ
ΤΕΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΔΑΦΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΠΟΛΙΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΑΥΡΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΤΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε. (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) - 
  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε. 

3ο Επιστημονικό Πεδίο 
Επιστημών Υγείας

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 6η ΘΕΣΗ
ΑΗΔΟΝΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΑΡΕΤΑΚΗ ΜΥΡΣΙΝΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΡΚΑΛΑ ΑΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 10η ΘΕΣΗ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΠΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΛΑΡΙΣΑ)  
ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  
ΣΤΡΙΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)  
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΗΛΙΑΝΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 13η ΘΕΣΗ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 4η ΘΕΣΗ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΑΛΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΕΡΑΜΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ)  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΖΟΥΛΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΣΑΝ) 13η ΘΕΣΗ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)  

4ο Επιστημονικό Πεδίο   
Τεχνολογικών Επιστημών

ΑΜΠΡΑΧΑΜΙΑΝ ΣΕΡΟΒΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΟΣΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 21η ΘΕΣΗ
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΣΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 23η ΘΕΣΗ
  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΠΑΤΡΑ)  

ΜΑΚΕΔΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΞΑΝΘΗ)  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
  (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΞΑΝΘΗ)  
ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 16η ΘΕΣΗ
ΔΕΛΕΜΗΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ) 23η ΘΕΣΗ
ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΜΠΟΝΤΟΖΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΤΑΣΙΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 9η ΘΕΣΗ
ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΑΤΡΑ)  
ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  23η ΘΕΣΗ
ΚΟΪΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΞΑΝΘΗ) 8η ΘΕΣΗ
ΖΑΧΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΞΑΝΘΗ) 
ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 21η ΘΕΣΗ
ΤΟΠΤΣΗ ΖΩΗ-ΜΙΧΑΕΛΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ) 15η ΘΕΣΗ
ΝΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΛΑΡΙΣΑ)
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΣΕΡΡΕΣ)
ΛΕΒΗ ΣΤΡΑΤΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΚΑΒΑΛΑ) 
ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΑΡΝΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. (ΚΟΖΑΝΗ)
ΤΑΝΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ 
  & ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. (ΣΕΡΡΕΣ) - ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

5ο Επιστημονικό Πεδίο   
Επιστημών Οικονομίας & Διοίκησης

ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 14η ΘΕΣΗ
ΑΛΙΒΑΝΗΣ-ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ-ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 18η ΘΕΣΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΠΑΛΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΠΥΡΟΒΕΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
ΝΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΤΣΙΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)   
ΔΟΝΤΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΧΙΟΣ) 11η ΘΕΣΗ
ΑΝΑΣΟΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ  
ΑΛΓΚΑΒΑ ΝΤΟΡΟΝ-ΜΟΡΔΟΧΑΪ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)  
ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)  
ΚΟΥΛΑΞΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΞΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΕΡΡΕΣ)
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΚΑΒΑΛΑ)
ΜΑΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

1ο Επιστημονικό Πεδίο   
Ανθρωπιστικών, Νομικών & Κοινωνικών Επιστημών

BΑΡΣΑΝΟ ΝΕΤΑΛΥ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΩΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΣΚΟΝΔΡΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ-ΜΑΡΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΒΕΝΕΤΗΣ-ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΒΑΪΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  
ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΕΡΑΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΔΙΑΛΕΧΤΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)  
ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΣΕΒΑΣΤΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ  ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΖΑΒΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΣΑΜΨΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  11η ΘΕΣΗ
ΤΥΦΛΙΩΡΗ ΔΑΦΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΕΡΑΤΩ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  21η ΘΕΣΗ
ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ & ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΤΣΙΟΡΜΠΑΤΖΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 10η ΘΕΣΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΕΤΑΛΩΤΗ  ΑΡΤΕΜΙΣ-ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΔΑΠΗ ΜΥΡΤΩ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  
ΠΑΤΑΚΑΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 15η ΘΕΣΗ
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΠΑΥΛΟΥ ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)  11η ΘΕΣΗ
  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΗΛΙΑΝΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΚΑΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 11η ΘΕΣΗ
ΜΕΓΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΔΕΛΛΙΟΥ ΦΑΝΗ ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ  ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
ΤΕΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΞΕΝΙΤΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
  (ΡΟΔΟΣ)
ΣΩΤΗΡΟΓΛΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 12η ΘΕΣΗ
ΦΕΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)  

2ο Επιστημονικό Πεδίο   
Θετικών Επιστημών

ΜΠΑΚΟΛΑ  ΝΙΚΟΛΕΤΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΠΑΪΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ (ΛΑΜΙΑ)  
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)  
ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 
ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
ΜΑΤΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)  
ΦΟΓΚΤ ΑΝΤΩΝΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)  
ΜΕΝΕΞΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  

Πανελλαδικές εξετάσεις 2015

www.mandoulides.edu.gr

• Όλοι οι μαθητές παράλληλα πέτυχαν την εισαγωγή τους και στα ελληνικά Α.Ε.Ι.
• Χωρίς την παρακολούθηση του ειδικού προγράμματος σπουδών IB
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Ο μαθητής Ρ. Τσιάμης (Γ’ Γυ-
μνασίου) κατέκτησε Χρυσό 
μετάλλιο στη 19η Βαλκανική 
Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων 
για μαθητές Γυμνασίου, που 
πραγματοποιήθηκε στο Βελι-
γράδι, 24 - 28 Ιουνίου 2015. 

04.
Χρυσό Μετάλλιό στη 19η 
Βάλκάνικη ΜάθηΜάτικη 
όλυΜπιάδά νεων 

Συγχαίρουμε θερμά τον μαθητή της Γ΄ Λυκείου των Εκπαιδευτη-
ρίων Φ. - Ι. Συτιλίδη, που έγινε δεκτός στο Πανεπιστήμιο Harvard 
των ΗΠΑ (Early Action), για να σπουδάσει μαθηματικά. Ο μαθη-
τής παρακολούθησε το Πρόγραμμα «Studies Abroad», το οποίο 
προετοιμάζει τους μαθητές του Λυκείου για την εισαγωγή τους σε 
πανεπιστήμια της Αμερικής και της Ευρώπης χωρίς International 
Baccalaureate (IB). Αξίζει να σημειωθεί ότι ο μαθητής είχε δια-
κριθεί στη Βαλκανιάδα Μαθηματικών Νέων 2013 με Έπαινο, στην 
Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα της ΕΜΕ, «Αρχιμήδης», όπου και 
απέσπασε χρυσό μετάλλιο το 2013 και αργυρό μετάλλιο το 2015, 
και στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής όπου κατέκτησε την 3η 
θέση το 2014 και την 6η θέση το 2015.

01.
εξάιρετικη επιτυΧιά
στό πάνεπιστηΜιό Harvard 
(ηπά)

Ο μαθητής Α. Παναγιω-
τόπουλος (Γ’ Λυκείου) τι-
μήθηκε με Εύφημη Μνεία 
στην 56η Διεθνή Μαθηματική 
Ολυμπιάδα, που πραγματο-
ποιήθηκε στην πόλη Τσιανγκ 
Μάι της Ταϊλάνδης από 04 
έως 16/07/2015. Ο μαθητής 
στελέχωσε την Ολυμπιακή 
Ομάδα Μαθηματικών που 
εκπροσώπησε την Ελλάδα.

02.
ευφηΜη Μνειά στην
56η διεθνη ΜάθηΜάτικη 
όλυΜπιάδά

05.
32η Βάλκάνικη ΜάθηΜάτικη 
όλυΜπιάδά 

Οι μαθητές μας Α. Παναγιωτόπουλος (Γ’ Λυκείου), Γ. Βενιζέλος 
(Β’ Λυκείου) και Ρ. Κετσετσίδης (Β’ Λυκείου) κατέκτησαν το χάλ-
κινο μετάλλιο.

Ο μαθητής Γ. Παπαχατζάκης 
(Β’ Λυκείου) τιμήθηκε με Εύ-
φημη Μνεία στην 9η Διεθνή 
Ολυμπιάδα Αστρονομίας και 
Αστροφυσικής, που πραγματο-
ποιήθηκε στην Ιάβα της Ινδο-
νησίας. Ο μαθητής στελέχωσε 
την Ολυμπιακή Ομάδα Αστρο-
νομίας και Αστροφυσικής που 
εκπροσώπησε την Ελλάδα.

03.
ευφηΜη Μνειά στην 9η διεθνη 
όλυΜπιάδά άστρόνόΜιάσ
κάι άστρόφυσικησ

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
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Στο πλαίσιο του 32ου Πανελλαδικού Συνεδρίου Μαθηματικής Παι-
δείας, η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία βράβευσε τον μαθητή
Φ. - Ι. Συτιλίδη για τις επιτυχίες του σε πανελλήνιους μαθηματι-
κούς διαγωνισμούς. Είχε προηγηθεί η βράβευση του μαθητή και 
από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

06.
ΒράΒευση τησ ελληνικησ 
ΜάθηΜάτικησ ετάιρειάσ 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Μαθητές των Εκπαιδευτηρίων βραβεύτηκαν από την ΕΜΕ για τις 
διακρίσεις τους στους μαθηματικούς διαγωνισμούς «Θαλής» και 
«Ευκλείδης» κατά το σχολικό έτος 2014-2015. Οι μαθητές που βρα-
βεύτηκαν είναι: Β’ Γυμνασίου: 1o βραβείο: Γ. Γκύζης, Α. Κούρτη, Κ. 
Κουτρούλης, Σ. Μάστορης, Ο. Πλοιαρίδης, Έπαινος: Ε. Κολυμπιανά-
κη, Χ. Μαρινόπουλος, Γ. Μιχαηλίδης, Ι. Σαμαράς, Α. Σπηλιόπουλος, 
Β. Τριανταφύλλου, Ε. Χασιώτη, Ν. Χρυσικός. Γ’ Γυμνασίου: 1o βρα-
βείο: Ρ. Τσιάμης, 3o βραβείο: Π. Διαμαντής, Η. Πηλιανίδης, Έπαι-
νος: Α. Γεροντόπουλος, Α. Μαυρομάτης, Α. Τσιρανίδης. Α’ Λυκείου: 
1o βραβείο: Π. Κουτσογεώργος, Σ. Ρωμανού-Πύλλη, Κ. Στεφανίδης, 
Κ. Φόγκτ, Θ. Χάρης, 2o βραβείο: Χ. Ιωαννίδης, Δ.-Δ. Κωνσταντός, 
3o βραβείο: Ν. Δημόπουλος, Έπαινος: Π. Αδαμίδης, Χ. Αηδονίδου, 
Γ. Ζαχαριάδης, Χ. Καραθόδωρος, Α. Παμπόρη, Α. Παπαδόπουλος, Χ. 
Σγουρίδης, Α. Σουπονίτσκι, Φ.-Ε. Στυανίδου. Β’ Λυκείου: 1ο βρα-
βείο: Γ. Βενιζέλος, Ν. Καλοσίδης, Ρ. Κετσετσίδης, Φ.-Ι. Συτιλίδης, 3ο 
βραβείο: Ι. Γηρούσης, Γ. Παπαχατζάκης, Ι. Χαρισιάδης, Έπαινος: Ι. 
-Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Ν. Γουλούτης, Α.-Γ. Κουλούρας, Β. Νιαβή, 
Δ. Τσαραβάς. Γ’ Λυκείου: 1ο βραβείο: Γ. Μπατζόλης, Α. Παναγιωτό-
πουλος, 2o βραβείο: Σ. Κουτρούλης.

Από 31/08 έως 04 /09 2015 πραγματοποιήθηκε στα Εκπαιδευτήρια 
η 12η Μαθηματική Εβδομάδα. Συμμετείχαν 102 μαθητές. Μετά από 
γραπτές εξετάσεις διακρίθηκαν οι παρακάτω μαθητές: Β΄ Γυμνασί-
ου: 1ο Βραβείο: Σ. Μάστορης, 2ο Βραβείο: Μ. Τριανταφυλλίδης (Α’ 
Γυμνασίου), 3ο Βραβείο: Π.-Μ. Νικολάκης (Εκπαιδευτήρια Βασι-
λειάδη), Έπαινος: Ε. Κιμπουροπούλου, Μ. Παπαγιάννη, Ε. Δολόπι-
κου, Μ. Παντελίδου. Γ΄ Γυμνασίου: 1ο Βραβείο: Κ. Κουτρούλης, Ο. 
Πλοιαρίδης, 2ο Βραβείο: Α. Σάββα (Μουσικό Σχολείο), 3ο Βραβείο: 
Ι. Σαμαράς, Α. Σκενδάρης (Πειραματικό), Έπαινος: Π. Χαλιμούρ-
δας (Αρσάκειο), Ε. Χασιώτη. Α΄ Λυκείου: 1ο Βραβείο: Ρ. Τσιάμης 
(Θέματα Γ’ Λυκείου), Ο. Σιτσιάνη, 3ο Βραβείο: Ε. Νικολαΐδου, Σ. 
Μαυρομάτης, Χ. Ιωαννίδης (Ελληνικό Κολλέγιο). Β΄ Λυκείου: 1ο 
Βραβείο: Π. Κουτσογεώργος, Β. Γεωργιάδης, 2ο Βραβείο: Δ. Τσι-
ντσιλίδας (Δράμα), Θ. Χάρης, 3ο Βραβείο: Γ. Μακρής (Αριστοτέλειο). 
Γ΄ Λυκείου: 1ο Βραβείο: Φ.-Ι. Συτιλίδης, Ρ. Κετσετσίδης, Γ. Βενι-
ζέλος, 2ο Βραβείο: Ι. Γηρούσης , 3ο Βραβείο: Γ. Παπαχατζάκης.

08.
12η ΜάθηΜάτικη εΒδόΜάδά 

09.
4η διεθνησ συνδιάσκεψη 
ευρωπάϊκόυ κόινόΒόυλιόυ 
νεων 

Η μαθήτρια Θ. Ζηκούλη (Β΄ 
Λυκείου) διακρίθηκε στη 
διάρκεια της 30ης Συνδιά-
σκεψης Επιλογής του Ευ-
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
Νέων Ελλάδας και έλαβε 
μέρος στην 4η Διεθνή Συν-
διάσκεψη Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου Νέων Ισπανίας 
στη Σαραγόσα, από 12 - 19 
Ιουλίου 2015.

07.
ΒράΒευση επιτυΧόντων στόυσ 
διάγωνισΜόυσ τησ εΜε
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Στον Διαγωνισμό «Μικρός Ευκλείδης» που διοργάνωσε το παράρ-
τημα Κεντρικής Μακεδονίας της Ελληνικής Μαθηματικής Εται-
ρείας (ΕΜΕ) στις 06/06/2015 για μαθητές Δημοτικών Σχολείων 
διακρίθηκαν οι εξής μαθητές: ΣΤ’ Δημοτικού: 2ο βραβείο: Χ. 
Αποστολακάκη, Α. Γεωργιάδης, Κ. Μαρκόπουλος, Ν. Χατζηβα-
λάσης, 3ο βραβείο: Α. Καραμάνης, Έπαινοι: Ν. Δαραβίγκας, Δ. 
Δουλγκέρης, Α. Θεοφιλίδης, Δ. Κουνδουράς, Δ. Κουτσογεώργου, 
Β. Παπαγεωργίου, Α. Σαμαράς. 

11.
διάκρισεισ Μάθητων τησ ε’ & στ’ 
δηΜότικόυ στόν ΜάθηΜάτικό 
διάγωνισΜό
«Μικρόσ ευκλειδησ» Στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής 2015 της Ένωσης Ελ-

λήνων Φυσικών, ανάμεσα στους 500 μαθητές της Ε’ τάξης που 
πρώτευσαν πανελλαδικά, διακρίθηκαν οι παρακάτω μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων: 52η θέση Ε. Τριαρίδου, 93η θέση Ε. Μπαλλάς, 
119η θέση E. Παπαϊωάννου, 122η θέση Σ. Γκαντσινικούδης, 214η 
θέση Α. Μπέλλος, 235η θέση Δ. Φόρας, 237η θέση Ε. Παπαο-
νησιφόρου, 340η θέση X. Καγγελίδης, 353η θέση Χ. - Α. Χήρα, 
364η θέση Ο. - Γ. Σακελλαρίου, 391η θέση Β. Γεωργιάδης, 488η 
θέση Γ. Κόκκινος, 496η θέση Α. Καραβασίλη. Ανάμεσα στους 500 
μαθητές της ΣΤ’ τάξης που πρώτευσαν πανελλαδικά, διακρίθηκαν 
οι παρακάτω μαθητές των Εκπαιδευτηρίων: 5η θέση Ι. Αλβανός, 
10η θέση Β. Παπαγεωργίου, 28η θέση Α. Ανδρεάδη, 31η θέση 
Κ. Μαρκόπουλος, 46η θέση Α. Χριστέλης, 209η θέση Ν. Χατζη-
βαλάσης, 316η θέση Ν. Δαραβίγκας, 323η θέση Ε. Γοριδάρη, 
413η θέση Δ. Δουλγκέρης, 439η θέση Κ. Χατζησωτηρίου, 444η 
θέση Α. Παπαζίκος.

12.
3ος πάνελληνιόσ διάγωνισΜόσ 
φυσικησ δηΜότικόυ

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Ο μαθητής Ι.-Μ. Αμβροσιάδης (Γ΄ Λυ-
κείου) απέσπασε το 1ο Βραβείο για 
τη συμμετοχή του στον 8ο Μαθητικό 
Διαγωνισμό Ποίησης που διοργάνωσε 
ο Δήμος Θεσσαλονίκης για την Παγκό-
σμια Ημέρα Ποίησης 2015.

10.
1ο ΒράΒειό στόν 8ο Μάθητικό 
διάγωνισΜό πόιησησ

Ε’ τάξη: 1ο βραβείο: Α. Μπέλλος, 3ο βραβείο: Χ. Αποστολακά-
κη, Α. - Ο. Εφραιμίδου, Έπαινοι: Φ. Αγγελίδης, Ε. Αλεξανδρίδου, 
Κ. Αλεξανδρίδου, Ι. Θεοδωρίδου, Α. Καραβασίλη, Σ. Μάγκας, Π. 
Ταλατάς, Ε. Τριαρίδου, Σ. Τσιρανίδης.

Η μαθήτρια Δ. - Ε. Τριανταφυλλί-
δου (Α’ Δημοτικού) έλαβε το «Βρα-
βείο Εξαιρετικής Δημιουργίας» 
στον 2ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
με θέμα «Η Ιστορία του Σχολείου 
μου» που συνδιοργάνωσε η Εκ-
παιδευτική Ραδιοτηλεόραση και 
το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και 
Διάσωσης Εκπαιδευτικού Υλικού. 
Η βράβευση πραγματοποιήθηκε 
στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης 
το Σάββατο, 21/11/2015.

13.
ΒράΒευση στόν 2ο πάνελληνιό 
διάγωνισΜό
«η ιστόριά τόυ σΧόλειόυ Μόυ»
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14.
1ο πάνελληνιό ΒράΒειό στόν διάγωνισΜό δηΜιόυργιάσ άφισάσ τησ 
UNICEF 

Οι μαθητές του Β5 (σχολικό έτος 2014 - 2015) βάζοντας μπροστά 
τη φαντασία τους, τη δημιουργικότητα και τη συνεργασία ξεκίνη-
σαν ένα μαγικό ταξίδι. Σταθμοί του ταξιδιού τους η αίθουσα διδα-
σκαλίας, η αίθουσα καλλιτεχνικών και η «Στοά του Βιβλίου», στην 
Αθήνα, που περίμενε τους μικρούς μας μαθητές σε μια λαμπρή 
τελετή βράβευσης!
Αφορμή του «ταξιδιού» στάθηκε ο διαγωνισμός δημιουργίας αφί-
σας «Να σας γνωρίσω τους φίλους μου, τα παιδιά του κόσμου», 
που διοργάνωσε η UNICEF στο πλαίσιο του προγράμματος «Τα 
Παιδιά Γράφουν & Ζωγραφίζουν τα Δικαιώματά τους το 2015», για 
μαθητές του Νηπιαγωγείου, της Α΄ και της Β΄ Δημοτικού.
Η ενημέρωση των παιδιών σχετικά με τα δικαιώματά τους απο-
τελεί πάντα προτεραιότητα για το σχολείο μας και ειδικά αυτή 
την περίοδο που η καθημερινότητα όλων μας κατακλύζεται από 
εικόνες προσφυγόπουλων. Έτσι, λοιπόν, οι μαθητές ενημερώθη-
καν για τα δικαιώματα των παιδιών και δούλεψαν μέσα στην τάξη 
τους με τις δασκάλες τους με σχετικό ενημερωτικό υλικό. Στη 
συνέχεια, στην τάξη των Καλλιτεχνικών, αφού συζήτησαν με την 
υπεύθυνη καθηγήτρια, κ. Α. Zαμπέτογλου, για τα δικαιώματά τους, 
ζωγράφισαν πώς τα αντιλαμβάνονται. Η ατομική δουλειά ενώθηκε 
αρμονικά με την ομαδική, ο καθένας είπε τη γνώμη του, οι ιδέες 
συζητήθηκαν και η επιλογή της ιδέας που θα αντιπροσώπευε την 
ομάδα ήταν αποτέλεσμα συλλογικής απόφασης. Τα παιδιά ήταν 
χωρισμένα σε 4 ομάδες. Κάθε ομάδα δούλεψε το δικό της έργο 
ως ένα σημείο και μετά η υπεύθυνη καθηγήτρια Καλλιτεχνικών 
επέλεξε ένα έργο, για να αντιπροσωπεύσει το τμήμα. 
Η τελική αφίσα ήταν αποτέλεσμα της ομαδικής προσπάθειας όλων 
των μαθητών του τμήματος και αυτό ήταν η πιο ισχυρή απόδειξη 
για το πώς η ομαδικότητα μπορεί να μετατρέψει μια ιδέα σε ένα 
μικρό θαύμα.

Βλέπαμε την ιστορία του 2013, τότε που οι μαθητές του Β3 έκαναν 
το δικό τους ταξίδι στον κόσμο των Δικαιωμάτων του Παιδιού, να 
επαναλαμβάνεται. Η δημιουργία της αφίσας ήταν το κεντρικό θέμα 
συζήτησης, η βασική ιδέα στο μυαλό των μικρών καλλιτεχνών, το 
διάλειμμά τους από τα μαθήματα. Στόχος πάντα το τέλειο αποτέλε-
σμα. Αυτό που θα τους χάριζε ένα βραβείο, αλλά κυρίως αυτό που 
θα τους ένωνε, θα τους χάριζε εμπειρίες, θα τους έκανε ομάδα! 
Το τελικό αποτέλεσμα μάς δικαίωσε, επιβεβαιώνοντας με τον κα-
λύτερο τρόπο τη δύναμη της συνεργασίας και της ομαδικότητας. 
Οι μαθητές κατέκτησαν το 1ο πανελλαδικό βραβείο, το οποίο 
τους απονεμήθηκε σε ειδική τελετή που διοργάνωσε η UNICEF, 
στις 19 Νοεμβρίου 2015, με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού (20 Νοεμβρίου). 
Οι μαθητές που βραβεύτηκαν ήταν οι: Β. Αλβανού, Ι. Γιουβανού-
λη, Π. – Ν. Γκέσιου, Α. Ημιονίδου, Χ. Ηπειρώτης, Θ. Καγιάρας, 
Κ. Καϊκτσής, Ν. Κουκούδας, Α. Κατσικαρίδη, Γ. – Π. Λαζαρίδης, 
Ι. Κουνδουρά, Α. Μανωλάκης, Κ. Μυτιλιναίος, Ν. Νεοχωρλή, Ν. 
Πενλίδη, Π. Πετσανάς, Ο. Πούλα, Θ. Ρήγα, Χ. Σπυριδόπουλος, Μ. 
Σταυρίδου, Ε. Στεφανίδου, Σ. – Τ. Σφήκας, Κ. Τάνης, Β. Χίγκας, 
Μ. – Α. Χρυσανθακοπούλου, Μ. Ψάλτογλου.
Στην ίδια τελετή βραβεύτηκαν το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτο-
φυλακή για το εξαιρετικό έργο που επιτελεί το τελευταίο χρονικό 
διάστημα, αλλά και διαχρονικά, για τη διάσωση / προστασία των 
παιδιών προσφύγων και μεταναστών και η Μαρί Κυριακού, για το 
εξαιρετικό έργο που επιτελεί για την προστασία των παιδιών στην 
Ελλάδα και την προώθηση των δικαιωμάτων τους μέσα από την 
τηλεοπτική εκπομπή «Με Αγάπη».
Εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια και ευχόμαστε αυτό το 
βραβείο να είναι η αρχή για πολλές επιτυχίες που θα ακολουθή-
σουν!
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Ο μαθητής Μ. Τριανταφυλλίδης 
(Α΄ Γυμνασίου), κατέκτησε την 3η 
θέση στο Πανελλήνιο Ατομικό 
Πρωτάθλημα Παίδων - Κορασίδων 
2015, στην κατηγορία Αγόρια 12 
Ετών. Το Πρωτάθλημα διοργανώ-
θηκε από την Ελληνική Σκακιστική 
Εταιρεία και πραγματοποιήθηκε 
στην Πάτρα, από 26 Ιουνίου έως 2 
Ιουλίου 2015.

Ο μαθητής Ε. Ιωαννίδης (Γ’ Γυμνασίου) 
κατέλαβε την 16η θέση στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Νέων - Κορασίδων στο 
Σκάκι, στην κατηγορία Ανοικτό κάτω 
των 14 ετών, ενώ σημείωσε την 1η κα-
λύτερη επίδοση ανάμεσα στα αγόρια 
Έλληνες και την 3η καλύτερη ανάμε-
σα σε όλους τους συμμετέχοντες Έλ-
ληνες. Το Πρωτάθλημα διεξήχθη στο 
Πόρτο Καρράς της Χαλκιδικής μεταξύ 
24/10 - 06/11/2015. 

19.
3η θεση στό πάνελληνιό 
άτόΜικό πρωτάθληΜά σκάκιόυ 
πάιδων - κόράσιδων 

20.
διάκριση στό πάγκόσΜιό 
πρωτάθληΜά σκάκιόυ
νεων - κόράσιδων 

H μαθήτρια Φ. Δέλλιου (Γ’ Λυκείου) 
απέσπασε χρυσό μετάλλιο στους 
Πανελλήνιους Ιστιοπλοϊκούς Αγώ-
νες, κατηγορία Laser-RDL Νεανί-
δων 2015.

17.
1η θεση στό πάνελληνιό 
πρωτάθληΜά ιστιόπλόϊάσ 
LaSEr-rdL

Η μαθήτρια Π. Κουρτίδου (A’ Λυκείου) κατέκτησε τον τίτλο των 
Πρωταθλητριών Ελλάδας 2015 στην κατηγορία U19 και συμμε-
τείχε στην Εθνική ομάδα U18 στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα που 
διεξήχθη στη Ρίγα της Λετονίας όπου κατέκτησε την 9η θέση. Η 
ίδια συμμετείχε και στην ομάδα που κατέκτησε την 5η θέση στο 
παγκόσμιο πρωτάθλημα U17 που πραγματοποιήθηκε στο Μεξι-
κό το 2014.

16.
διάκρισεισ στό BEaCH voLLEy

Στις Πανελλήνιες Ποδηλατικές 
Ημέρες Νεολαίας 2015, που 
διοργανώθηκαν στις Παιδικές 
Εξοχές του Δήμου Αθηναίων, 
με συμμετοχή ποδηλατικών σω-
ματείων από όλη την Ελλάδα, ο 
μαθητής Γ. Διδασκάλου (Α’ Γυ-
μνασίου) αγωνιζόμενος με την 
ομάδα ποδηλασίας του ΠΑΟΚ, 
στην κατηγορία mini μεγάλα, 
κατέλαβε την 1η θέση μεταξύ 74 
συναθλητών του και του απονε-
μήθηκε το χρυσό μετάλλιο στον 
αγώνα 4x (four cross).

18.
Χρυσό Μετάλλιό
στην πόδηλάσιά 

Ο μαθητής Β. Χρηστίδης (Γ’ Λυκείου) 
υπήρξε βασικό στέλεχος της Εθνικής 
Ομάδας Εφήβων για την κατάκτηση του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Καλαθο-
σφαίρισης Εφήβων, επικρατώντας της 
Εθνικής Ομάδας της Τουρκίας με 64 - 
61 στον τελικό που διεξήχθη στον Βόλο.

15.
1η θεση στό ευρωπάϊκό 
πρωτάθληΜά κάλάθόσφάιρισησ 
εφηΒων
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Oι επιτυχίες των μαθητών μας κάθε χρόνο στα μαθήματα 

θετικής κατεύθυνσης, σε πανελλήνιους και διεθνείς 

διαγωνισμούς, στις πανελλαδικές εξετάσεις και στα κορυφαία 

πανεπιστήμια  του εξωτερικού, φανερώνουν ένα σχολείο που 

δεν κάνει πειραματισμούς, βάζει γερά θεμέλια 

και θέλει τους μαθητές του πρωταγωνιστές. 

Ε=mc2

Ένα μεγάλο σχολείο με μαθητές 
υψηλών επιδόσεων!

Βάζουμε θεμέλια γερά, σκεφτόμαστε... «θετικά».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Αργυρό: Χ. Μαντουλίδης (Μεξικό 2006)
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών ΕΜΠ,
Stanford University - ΗΠΑ,
Ι. Τσουκαλίδης (Φινλανδία 2001) 
ΜΙΤ - ΗΠΑ

Χάλκινο: Χ. Μαντουλίδης (Κροατία 2007),
Ι. Τσουκαλίδης (Κίνα 2000, Πορτογαλία 1998)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ
Αργυρό: Χ. Μαντουλίδης (Μολδαβία 2007),
Ι. Τσουκαλίδης (ΠΓΔΜ 2000, Ελλάς 1999)
Χάλκινο: Χ. Μαντουλίδης (Κύπρος 2006, Ελλάς 2005)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ JUNIOR
Χάλκινο: Γ. Βενιζέλος (Βουλγαρία 2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Ρ. Κετσετσίδης (2013), Χ. Μαντουλίδης 
(2007, 2006, 2005), Θ. Αθανασάκης (2004), 
Ι. Τσουκαλίδης (2001, 1999)
2η θέση: Κ. Στεφανίδης (2014)
3η θέση: Ρ. Κετσετσίδης (2013, 2012), 
A. Γαϊτανίδης (2009, 2007), Ε. Κατσίβελος (2004), 
Ι. Τσουκαλίδης (2000, 1998, 1997)

ΦΥΣΙΚΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Εύφημη μνεία: Γ. Σκολιανός, (Ισπανία 2005)
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών 
Θεσσαλονίκης

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Π. Κουτσογεώργος (2015), 
Σ. Μαγκιριάδου (2003)
2η θέση: Σ. Θωμάρεϊς (2012)
3η θέση: Φ. - I. Συτιλίδης (2014), 
Γ. Σκολιανός (2005)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Αργυρό: Ε. Ταρατόρης (Καζακστάν 2010) 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών ΕΜΠ, 
ΜΙΤ - ΗΠΑ
Εύφημη Μνεία: Α. Παναγιωτόπουλος (Ταϊλάνδη 2015) 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών Θεσσαλονίκης,
Ε. Ταρατόρης (Γερμανία 2009)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ
Αργυρό: Ε. Ταρατόρης (Μολδαβία 2010)
Χάλκινο: Γ. Βενιζέλος (Ελλάς 2015), Ρ. Κετσετσίδης (Ελλάς 2015), 
Α. Παναγιωτόπουλος (Ελλάς 2015), Ε. Ταρατόρης (Σερβία 2009)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ JUNIOR
Χρυσό: Ρ. Τσιάμης (Σερβία 2015)
Αργυρό: Ρ. Τσιάμης (ΠΓΔΜ 2014)
Χάλκινο: Π. Κουτσογεώργος (ΠΓΔΜ 2014), 
Γ. Βενιζέλος (Τουρκία 2013), Ν. Καλοσίδης (Τουρκία 2013)

ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΕΜΕ
Χρυσό: Α. Παναγιωτόπουλος (2015), Ρ. Τσιάμης (2015, 2014), 
Π. Κουτσογεώργος (2014), Γ. Βενιζέλος (2013), 
Ρ. Κετσετσίδης (2013), Ε. Ταρατόρης (2010)
Αργυρό: Π. Κουτσογεώργος (2015, 2013), Φ. - I. Συτιλίδης (2015), 
I. Αμβροσιάδης - Κάουαρντ (2013, 2012), Ν. Καλοσίδης (2013), 
Γ. Μπατζόλης (2013), Π. Καλμούκος (2012), Ε. Μάστορης (2010), 
K. Σαμαράς - Τσακίρης (2009), Ε. Ταρατόρης (2009), Δ. Βαλσαμής (2008), 
Γ. Σταυρινός (2008), Α. Φωτιάδης (2008), X. Μαντουλίδης (2007), 
Γ. Σκολιανός (2005), Z. Χατζηδημητριάδου (2004), 
Κ. Κτενίδης (2002), I. Kωνσταντινίδης (2002), Ι. Γραμματικοπούλου (1997)
Χάλκινο: Γ. Βενιζέλος (2015), Ι. Γηρούσης (2015), Ν. Καλοσίδης (2015, 2014), 
Ρ. Κετσετσίδης (2015), Γ. Μπατζόλης (2015, 2014), Ο. Πλοιαρίδης (2015), 
Α. Παναγιωτόπουλος (2014), Θ. Χάρης (2014), Χ. Καραθόδωρος (2013), 
Γ. Κοτζαμπάσης (2011), Ε. Μάστορης (2011), Κ. Μαυρομάτη (2011), 
Ε. Φριλίγκου (2011, 2010), Δ. Λαζαρίδης (2007, 2006, 2005), 
B. Παράσχου(2007),  Χ. Μαντουλίδης (2006, 2004), Δ. Γραμματικοπούλου 
(2005, 2002), Γ. Σκολιανός (2004), Ν. Μπιτζέλη (2003), Α. Δημάρατος (1997)

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Χ. Μαντουλίδης (2007)
2η θέση: Χ. Μαντουλίδης (2006)

ΒΙΟΛΟΓΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Χάλκινο: Κ. Σαμαράς - Τσακίρης (Σιγκαπούρη 2012)
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών 
Υπολογιστών Θεσσαλονίκης
Εύφημη Μνεία: Ε. Κωνσταντινίδου (Ελβετία 2013)
Ιατρικής Θεσσαλονίκης

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Κ. Σαμαράς - Τσακίρης (2012)
2η θέση: Κ. Σαμαράς - Τσακίρης (2011)
3η θέση: Κ. Βελιάνη (2014), Ρ. Κετσετσίδης (2014), 
Ε. Κωνσταντινίδου (2013, 2012)

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Εύφημη Μνεία: Γ. Παπαχατζάκης (Ινδονησία 2015)
Ε. Τσαπράζη (Ρουμανία 2014) 
Φυσικής Θεσσαλονίκης,
Α. Παλάσκος (Ελλάς 2013) 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών 
Υπολογιστών Θεσσαλονίκης

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Ρ. Τσιάμης (2015)
2η θέση: Γ. Παπαχατζάκης (2015), Ε. Τσαπράζη (2014), 
Χ. Τσερτσενές (2013)
3η θέση: Α. Παλάσκος (2014)

ΧΗΜΕΙΑ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΧΗΜΕΙΑΣ
1η θέση: Π. Καλμούκος (Ολλανδία 2013)
Ιατρικής Θεσσαλονίκης

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Π. Καλμούκος (2012)
3η θέση: Δ. Γραμματικοπούλου (2005)
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EΛΛΗΝΙΚΑ

γ’ τάξη
Γ3 Γ. Ανδρεάδη 100 1ο Βραβείο

Γ1(2) Ρ. Ζαχαράκη 99 2ο Βραβείο 

Γ4 Α. - Κ. Σέξτου 99 2ο Βραβείο

Γ1 Χ. Βασσάρας 98 3ο Βραβείο 

Γ1 Σ. Γκάλη 98 3ο Βραβείο

Γ1 Σ. Μπίρδας 98 3ο Βραβείο

Γ1 Ν. - Μ. Τσάκου 98 3ο Βραβείο

Γ2 Α. Παναγόπουλος 98 3ο Βραβείο

Γ2 Μ. - Σ. Παπαπαύλου 98 3ο Βραβείο

Γ3 Μ. Χίγκας 98 3ο Βραβείο

Γ4 Α. Παμπαλιάρη 98 3ο Βραβείο

Γ6 Φ. Γιαννακόπουλος 98 3ο Βραβείο

Γ6 Λ. Δουβλετή 98 3ο Βραβείο

Γ6 Φ. Παυλίδου 98 3ο Βραβείο

δ΄ τάξη 
Δ1 Μ. Παπάζογλου 99 1ο Βραβείο

Δ2 Π. - Ε. Πραβινού  99 1ο Βραβείο

Δ1 Φ. Κυρατζή 99 1ο Βραβείο

Δ3 Σ. Μάμαλης 99 1ο Βραβείο 

Δ1(2) Ο. Κεραμέως 99 1ο Βραβείο

Δ3 Σ. - Μ. Ιωσηφίδου 99 1ο Βραβείο

επάινόι

Ε. Ζιούτα, Χ. Διδασκάλου, Γ. Καϊμάκη, Ε. Στίνη, Α. Φιδάνης, Θ. 

Παπαβραμίδης, Γ. - Μ. Χρυσάφης, Σ. Αργυρίου, Π. - Ω. Λάλλου, Λ. 

Κυριάκη, Α. Παπαδοπούλου, Β. Μανωλακάκη, Μ. Αρχίπωβ, Ι. Δαραβίγκα, 

Γ. Μιχαλάκης, Θ. Ζάτκα, Π. Μαργιόλα, Ε. Σαραβέλλα, Γ. Κορκόβελος, Α. 

Μανώλογλου, Γ. Χατζησωτηρίου, Α. Κυρίδου, Α. Προέδρου - Ψυχοπούλου, 

Γ. Ρούφος, Τ. Χαρισόπουλος, Κ. Μπρόβα, Κ. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης, 

Ε. Αδάμου, Χ. Πουρνάρα, Μ. Ιωαννίδης, Π. Καρυπίδου, Κ. Παραβάντσου, 

Ν.- Θ.- Δ. Σιάμπαλη, Ζ. Παπαδημητρίου, Δ. Κάρκος, Ν. Γαραντώλης, 

Μ. Ιωαννίδης, Α. Κοροκυθάκης, Ε. Γεωργιτσέλη, Ν. Αντωνίτσης, Α. 

Ζαχαριάδου, Α. - Χ. Μοσχίδης, Ε. Πανικίδης, Σ. - Ο. Γουλιέλμος, Α. 

Τσομκόπουλος, Η. - Ε. Καστρινοπούλου, Φ. Παπαστεργίου, Α. Χουσιάδα, 

Ε. Σταυρινός, Φ. - Μ. Αηδόνη, Κ. Θεοδώρου, Μ. Κολυμπιανάκης, Κ. - Μ. 

Στεργιόπουλος, Ν. Τούμα, Α. Θεοδοσάκης, Α. Γροσδούλη, Α. Κοντέλης, 

Α. Λαζαρίδου, Ε. – Σ. Τοσουνίδη, Μ. Αρσλάνογλου, Α. - Μ. Αρχοντής - 

Τζίμας, Γ. Δημοσθενίδης, Β. Κωνσταντινίδης, Ν. Γούσιος, Μ. Κοκέρη, 

Χ. - Μ. Πηλείδης, Β. Ιωσηφίδου, Σ. Παπαγεωργίου, Σ. Τσανακτσίδης, 

Μ. Θεμοπούλου, Α. Πεντούση, Β. - Κ. Γενίτσαρη, Ε. - Α. Γουλίδου, Κ. 

Στεφανίδου, Γ. Παπαναστασίου, Α. Πασματζής, Ι. Λαϊνά, Ε. Γιάντζου, Κ. 

- Α. Βεζυργιάννη, Ι. Γεωργίου, Κ. Κώτσιας, Ν. Ξιντάρης, Μ. Γκελερής, 

Α. Αηδόνη

επάινόι

Κ. Καραγκίτση, Ι. - Π. Κυριάκου, Μ. - Α. Μαυρουδή, Α. Μητράγκας, Π. - Ε. 

Σαπίδης, Ρ. Τσιορβάς, Α. - Ε. Ζυμωνοπούλου, Α. Τσιορβάς, Ε. Γαλάνη, Μ. 

- Μ. Ντόντουλου, Δ. Σιάγκρη, Α. Χατζηιωακειμίδη, Α. Παπαστεργίου, Α. 

Γιαννοπούλου, Χ. Ζερδελής, Σ. Μιζάρας, Μ. Σαλαγκούδη, Δ. - Χ. Ευθυμίου, 

Κ. Σιδηρόπουλος, Α. - Ε. Καζάκης, Κ. Χατζοπούλου, Π. Ζερδελής, 

Δ. Κυβιρτζίκης, Γ. Δραζιώτης, Ι. Ναστογιάννη, Μ. Αργυροπούλου, Γ. 

Παπαζιώγας, Σ. - Ο. Καρδάσης, Δ. Τσιουλπάς, Α. Δάπης, Ν. Καμαλακίδης, 

Δ. Γιόφκα, Δ. Μανωλάκης, Χ. Χατζηαλεξάνδρου, Ι. - Σ. Χατζησωτηρίου, 

Α. Παπαδοπούλου, Δ. Καραβασίλης, Μ. Νικολαϊδου, Δ. Γκανάτσας, Χ. 

Μπαμπατζιμοπούλου, Γ. Χατζηβαλάσης, Α. Δημάκα, Μ. Αλεξιάδου, Κ. 

Κωνσταντινίδης, Μ. Μπέλλης, Α. - Β. Εμμανουηλίδου, Θ. Χασιώτης, Κ. 

Κορκόβελος, Γ. Αστεριάδης, Μ. Πολυζούλη, Κ. Μακρίδης, Χ. Γκινή, Ε. 

Πάντος, Κ.Σφίγγα, Μ. - Λ. Σαμόζι - Καλλιγκάτση, Ε. Τρανού, Μ. Κανάκης, 

Ζ. - Μ. Αθανασιάδου

δηΜότικό
ΒΡΑΒΕΙΑ - ΕΠΑΙΝΟΙ ετόσ 2014 - 2015 !

ε΄ τάξη 

Ε4 Χ. Αποστολακάκη 99 1ο Βραβείο

Ε3 Β. Μεϊμαρίδου 99 1ο Βραβείο

Ε2 Μ. - Α. Χρηστίδη 99 1o Βραβείο

Ε2 Α. Καραβασίλη 99 1o Βραβείο

Ε2 Σ. Μάγκας 99 1o Βραβείο

Ε4 Ε. Αλεξανδρίδου 98 2o Βραβείο

Ε1(2) Ν. Βασιλογιαννακόπουλος 97 3o Βραβείο

Ε3 Π. Ουσαντζόπουλος 97 3o Βραβείο

Ε1 Α. Δημητρίου 97 3o Βραβείο

Ε3 Δ. - Ρ. Καλαμάντης 97 3o Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Δ3 Μ. Πανδριά 99 1ο Βραβείο

Δ4 Β. Νίκου 99 1ο Βραβείο

Δ4 Ν. Κυριάκη 99 1ο Βραβείο

Δ1(2) Μ. Γκανάτσα 98 2ο Βραβείο

Δ2 Μ. Ταμπού 98 2ο Βραβείο

Δ1 Ο. Τράϊου 98 2ο Βραβείο

Δ2 Χ. Ράλλη 98 2ο Βραβείο

Δ1(2) Χ. Μασούτης 97 3ο Βραβείο

Δ4 Μ. - Λ. Θεοδώρου - Αναγνώστου 97 3ο Βραβείο

Δ3 Α. - Μ. Παμπόρη 97 3ο Βραβείο

Δ2 Ι. Τσαταλμπάσογλου 97 3ο Βραβείο

Δ4 Η. Σταυρινός 97 3ο Βραβείο

Δ1(2) Α. Γιαννακούλας 97 3ο Βραβείο

Δ3 Σ. - Θ. Σπυρόπουλος 97 3ο Βραβείο

Δ3 Δ. - Μ. Δημηρόπουλος 97 3ο Βραβείο

Δ1 Μ. Τελλόγλου 97 3ο Βραβείο

Δ4 Χ. - Σ. Μαρκοπούλου 97 3ο Βραβείο

Δ1(2) Κ. Σαχταρίδου 97 3ο Βραβείο
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MAΘΗΜΑΤΙΚΑ

γ’ τάξη

Γ1(2) Ρ. Ζαχαράκη 99 1o Βραβείο

Γ1 Σ. Γκάλη 98 2o Βραβείο

Γ2 Χ. Διδασκάλου 98 2o Βραβείο

Γ3 Γ. Ανδρεάδη 98 2o Βραβείο

Γ3 Δ. Κάρκος  98 2o Βραβείο

Γ3 Μ. Χίγκας 98 2o Βραβείο

δ’ τάξη

Δ2 Π. - Ε. Πραβινού 100 1ο Βραβείο

Δ3 Σ. Μάμαλης 100 1ο Βραβείο

Δ3 Α. - Μ. Παμπόρη 100 1ο Βραβείο

Δ3 Σ. - Θ. Σπυρόπουλος  100 1ο Βραβείο

Δ3 Μ. Πανδριά 100 1ο Βραβείο

Δ3 Σ. - Μ. Ιωσηφίδου  99 2ο Βραβείο

Δ1 Μ. Παπάζογλου 99 2ο Βραβείο

Δ2 Μ. Μπέλλης  99 2ο Βραβείο

Δ1(2)  Χ. Μασούτης 99 2ο Βραβείο

Δ4 Ν. Κυριάκη 98 3ο Βραβείο

Δ1(2) Μ. Γκανάτσα 98 3ο Βραβείο

Δ3 Ρ. Τσιορβάς 98 3ο Βραβείο

Δ2 Μ. Ταμπού 98 3ο Βραβείο

Δ4 Δ. Τσιουλπάς  98 3ο Βραβείο 

επάινόι

Θ. Παπαβραμίδης, Φ. Γιαννακόπουλος, Α. Θεοδοσάκης, Σ. Μπίρδας, 

Α. Παπαδοπούλου, Μ. - Σ. Παπαπαύλου, Α. Χουσιάδα, Ε. Ζιούτα, Α. 

Κοροκυθάκης, Σ. - Τ. Στεργής, Κ. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης, Β. - Κ. 

Γενίτσαρη, Λ. Δουβλετή, Γ. Βλαχονάσιος, Ν. - Μ. Τσάκου, Μ. Κοκέρη, 

Ε. Πανικίδης, Α. Παναγόπουλος, Μ. Κολυμπιανάκης, Μ. Αρσλάνογλου, 

Ε. Γεωργιτσέλη, Γ. Δημοσθενίδης, Τ. Χαρισόπουλος, Π. Μαργιόλα, Ζ. 

Παπαδημητρίου, Φ. Παυλίδου, Α. Κοντέλης, Γ. Κορκόβελος, Φ. - Μ. 

Αηδόνη, Β. Μανωλακάκη, Β. Κωνσταντινίδης, Κ. Μπρόβα, Ν. Τούμα, Ε. 

Λιβιτσάνου, Α. - Χ. Μοσχίδης, Ε. Στίνη, Μ. Ιωαννίδης, Γ. Μιχαλάκης, Α. 

Ζαχαριάδου, Α. - Μ. Αρχοντής - Τζίμας, Π. Ιωσηφίδου, Π. Καρυπίδου, 

Ε. Σαραβέλλα, Γ. Παπαναστασίου, Ν. - Θ. - Δ. Σιάμπαλη, Α. Σιμώνη, Α. 

Κυρίδου, Σ. Παπαγεωργίου, Κ. - Α. Βεζυργιάννη, Κ. Θεοδώρου, Λ. - Θ. 

Φιλοξενίδου, Ν. Γαραντώλης, Α. Προέδρου - Ψυχοπούλου, Ν. Γούσιος, 

Γ. Χατζησωτηρίου, Ε. Σταυρινός, Γ. Γεωργίου, Η. - Ε. Καστρινοπούλου, 

Γ. - Μ. Σαρασίδου
επάινόι

Ε. Νταουντάκης, Ν. Χατζηβαλάσης, Α. Θεοφιλίδης, Ε. Γεροθανάση, Α. 

Αποστολακάκη, Δ. Γεωργάκαινας, Ε. Δάπη, Ι. Αλεξιάδου, Μ. Θασίτη, Μ. - 

Ε. Παπαστεργίου, Μ. Κοροκυθάκης, Κ. Χατζησωτηρίου, Ι. Μαρινόπουλος, 

Ε. Βογιατζής, Α. Καραμάνης, Δ. Ντόντουλος, Μ. Ρίτσερ, Λ. Ιωαννίδης, Σ. 

Ζαφειράκη, Α. Πανικίδης, Ι. Αλβανός, Μ. - Α. Πλακίδα

στ΄ τάξη 

ΣΤ1(2)  A. Ανδρεάδη  98  1ο Βραβείο 

ΣΤ3  Ν. Δαραβίγκας  98  1ο Βραβείο

ΣΤ1  Α. Γεωργιάδης 98  1ο Βραβείο 

ΣΤ1  Α. Χριστέλης  96  2ο Βραβείο 

ΣΤ4 Ε. Γοριδάρη 96  2ο Βραβείο

ΣΤ2 Α. - Θ. Παπανικολάου 96 2ο Βραβείο   

ΣΤ1(2) Α. Χαριζώνα 95 3ο Βραβείο

ΣΤ3 Γ. Μπρουζιώτης 95 3ο Βραβείο

ΣΤ4 Ε. - Μ. Παρχαρίδου 95 3ο Βραβείο

ΣΤ3 Δ. Κουτσογεώργου 95 3ο Βραβείο

ΣΤ2 Β. Παπαγεωργίου 95 3ο Βραβείο

ΣΤ1(2) Κ. Μαρκόπουλος 95 3ο Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Γ4 Ι. Δαραβίγκα 98 2o Βραβείο

Γ4 Α. Φιδάνης 98 2o Βραβείο

Γ1 Μ. Αρχίπωβ 97 3o Βραβείο

Γ1 Χ. Βασσάρας 97 3o Βραβείο

Γ3 Ε. Αδάμου 97 3o Βραβείο

Γ3 Ε. - Α. Γουλίδου 97 3o Βραβείο

Γ3 Δ. - Α. - Ρ. Μαυροματίδης 97 3o Βραβείο

Γ4 Α. Παμπαλιάρη 97 3o Βραβείο

Γ4 Α. - Κ. Σέξτου 97 3o Βραβείο

Γ6 Σ. Αργυρίου 97 3o Βραβείο

Γ6 Γ. - Μ. Χρυσάφης 97 3o Βραβείο

Γ1(2) Γ. Καϊμάκη 97 3o Βραβείο

Γ1(2) Λ. Κυριάκη 97 3o Βραβείο

επάινόι

Α. Τζέλλος, Μ. - Ε. Παπαϊωάννου, Α. - Ρ. Στεργή, Σ. Τσιρανίδης, Α. 

Παναγιωτίδης, Γ. Παπανικολάου, Γ. Θεοχαρίδης, Α. - Ο. Εφραιμίδου, 

Ν. Καρακάσης, Ο. - Γ. Σακελλαρίου, Ε. Τριαρίδου, Χ. Δουλούδης, Κ. 

- Α. Μπρουζιώτης, Β. Ζαχαράκης, Α. Συμεωνίδης, Γ. Χατζησωτηρίου, 

Κ. Μανωλακάκης, Ι. Παπαστεργίου, Γ. Μπαλλάς, Γ. Μακρόπουλος, 

Ε. Παπαϊωάννου, Α. - Μ. Χαλκείδη, Ε. Μπαλλάς, Μ. Μαλιγκούδη, Μ. 

Μπαλίτα, Γ. Κουδρόγλου, Ι. Σταμπουλίδης, Γ. Ταρασίδης, Λ. Γκέσιος, Α. 

Κουτρουμανίδης, Δ. - Γ. Λασκαρίδης, Π. Ταλατάς, Α. Μπουρσινός, Π. 

Μαμώλος, Α. Διδασκάλου, Α. - Μ. Διγκτσή, Γ. Κόκκινος, Κ. Μπαϊρακτάρης, 

Σ. Ταυρίδης, Θ. Κισόγλου, Ι. Γιγής, Α. - Ζ. Φραγκόπουλος, Γ. Μπαλίτα, Σ. 

Κωνσταντινίδου - Σύρου, Ι. Μεταξάς



24 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

δηΜότικό
ΒΡΑΒΕΙΑ - ΕΠΑΙΝΟΙ ετόσ 2014 - 2015!

επάινόι

Ι. Κυρίδου, Κ. Μαρκόπουλος, Δ. Κουτσογεώργου, Α. Παπαζίκος, Δ. 

Κουνδουράς, Ε. Μαστρογιάννης, Μ. Θασίτη, Α. Αποστολακάκη, Δ. 

Δουλγκέρης, Σ. Ζαφειράκη, Α. Θεοφιλίδης, Μ. - E. Παπαστεργίου, 

Κ. Καρολίδης, Κ. Κλαμπάτσας, Λ. Ιωαννίδης, Δ. Παναγούλα, Ε. – M. 

Παρχαρίδου, Ε. Δάπη, Ε. Μπακή, Α. - A. Σαμαράς, Ν. Χατζηβαλάσης, 

Ι. Αλβανός, Ε. Παναγιωτόπουλος, Δ. Ντόντουλος, Ι. Μαρινόπουλος, Μ. 

Τρανού, Ι. Αλεξιάδου, Α. Πανικίδης, Μ. Ρίτσερ, Ι. Ευσταθίου, Ε. Γοριδάρη, 

A. - K. Σιάμπαλης, Η. Λαϊνά

επάινόι

Φ. - Μ. Αηδόνη, Σ. - Τ. Στεργής, Κ. Θεοδώρου, Β. Ιωσηφίδου, Α. 

Κοροκυθάκης, Γ. Παπαναστασίου, Τ. Χαρισόπουλος, Ι. - Ε. Μουσούρη, 

Σ. Παπαγεωργίου

ε’ τάξη

Ε4 Γ. Χατζησωτηρίου 100 1ο Βραβείο

Ε3 Δ. - Ρ. Καλαμάντης 99 2ο Βραβείο

Ε1(2) Ν. Βασιλογιαννακόπουλος 99 2ο Βραβείο

Ε2 Σ. Μάγκας 99 2ο Βραβείο

Ε2 Γ. Παπανικολάου 99 2ο Βραβείο

Ε2 Κ. Μανωλακάκης 99 2ο Βραβείο

Ε4 Ι. Παπαστεργίου 99 2ο Βραβείο

Ε2 Α. Καραβασίλη 98 3ο Βραβείο

Ε4 Χ. Αποστολακάκη 98 3ο Βραβείο

Ε1 Σ. Τσιρανίδης 98 3ο Βραβείο

Ε2 Μ. - Α. Χρηστίδη 98 3ο Βραβείο

στ΄ τάξη

ΣΤ1 Α. Γεωργιάδης 100 1ο Βραβείο

ΣΤ3 Γ. Μπρουζιώτης 100 1ο Βραβείο

επάινόι

Ε. Αλεξανδρίδου, Β. Ζαχαράκης, Α. Μπέλλος, Γ. Μπαλλάς, Π. 

Ουσαντζόπουλος, Γ. Ταρασίδης, Π. Ταλατάς, Γ. Κουδρόγλου, Μ. - Ε. 

Παπαϊωάννου, Ο. - Γ. Σακελλαρίου, Δ. - Γ. Λασκαρίδης, Α. Τζέλλος, 

Α. Δημητρίου, Ι. Σταμπουλίδης, Α. Παναγιωτίδης, Α. - Ρ. Στεργή, Φ. 

Αγγελίδης, Α. - Ο. Εφραιμίδου, Ν. Καρακάσης, Ε. Μπαλλάς, Μ. Σιμώνη, 

Γ. Μακρόπουλος, Κ. Αλεξανδρίδου, Σ. Κωνσταντινίδου - Σύρου, Β. 

Μεϊμαρίδου, Χ. - Α. Χήρα, Μ. Μαλιγκούδη, Σ. Ταυρίδης, Ε. Τριαρίδου, Ε. 

Γιακουμάτου, Ι. Θεοδωρίδου, Α. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαονησιφόρου, Α. 

Πεντσούδης, Κ. - Α. Μπρουζιώτης, Α. Διδασκάλου

ΑΓΓΛΙΚΑ

γ΄ τάξη

BILINGUaL 

Γ1 Μ. Αρχίπωβ  100 1ο Βραβείο

Γ6 Σ. Αργυρίου  99 2ο Βραβείο

Γ6 Λ. Δουβλετή  99 2ο Βραβείο

Γ6 Η. - Ε. Καστρινοπούλου  99 2ο Βραβείο

Γ4 Ε. Λιβιτσάνου  99 2ο Βραβείο

Γ6 Α. Χουσιάδα  99 2ο Βραβείο

Γ6 Γ. - Μ. Χρυσάφης  99 2ο Βραβείο

Γ2 Μ. - Σ. Παπαπαύλου  98 3ο Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

επάινόι

Ε. Γαλάνη, Κ. Κωνσταντινίδης, Ο. Τράϊου, Δ. Γκανάτσας, Α. - Ε. Ζυμω-

νοπούλου, Π. - Ε. Σαπίδης, Α. Μητράγκας, Κ. Σαχταρίδου, Α. Δάπης, Φ. 

Κυρατζή, Κ. Σιδηρόπουλος, Δ. - Χ. Ευθυμίου, Χ. - Σ. Μαρκοπούλου, Σ. 

Μιζάρας, Α. Χατζηιωακειμίδη, Μ. - Λ. Θεοδώρου - Αναγνώστου,Ι. Τσα-

ταλμπάσογλου, Μ. Αργυροπούλου, Δ. Καρτσωνάκης, Η. Σταυρινός, Α. 

Τσιορβάς, Γ. Αηδονίδης, Α. Γιαννοπούλου, Α. - Ε. Καζάκης, Δ. Γιόφκα, 

Μ. - Α. Μαυρουδή, Α. Παπαδοπούλου, Χ. Ράλλη, Δ. Μανωλάκης, Γ. Αστε-

ριάδης, Α. Γιαννακούλας, Μ. Πολυζούλη, Κ. Καραγκίτση, Μ. Σαλαγκού-

δη, Μ. Τελλόγλου, Δ. Καραβασίλης, Ι. - Σ. Χατζησωτηρίου, Β. Νίκου, Α. 

Παπαστεργίου, Κ. Χατζοπούλου, Δ. - Μ. Δημηρόπουλος, Ο. Κεραμέως, Ι. 

- Π. Κυριάκου, Κ. - Ρ. - Α. Μπάρεζελ - Μπόφινγκερ, Μ. - Μ. Ντόντουλου 

ΣΤ1(2)  A. Ανδρεάδη 99  2ο Βραβείο

ΣΤ1(2) Α. Χαριζώνα 99 2ο Βραβείο

ΣΤ2 Α. - Θ. Παπανικολάου 99 2ο Βραβείο

ΣΤ3 Δ. Γεωργάκαινας 99  2ο Βραβείο

ΣΤ3 Α. Καραμάνης 99 2ο Βραβείο

ΣΤ3 Ν. Δαραβίγκας 99 2ο Βραβείο

ΣΤ2 Ε. Νταουντάκης 99 2ο Βραβείο

ΣΤ2 Β. Παπαγεωργίου 99 2ο Βραβείο

ΣΤ1 Α. Χριστέλης 98 3ο Βραβείο

ΣΤ1 Δ. Αργυρόπουλος 98 3ο Βραβείο

ΣΤ1 Μ. Κοροκυθάκης 98 3ο Βραβείο
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επάινόι
Κ. Καραγκίτση, Μ. Μπέλλης, Μ. - Λ. Σαμόζι - Καλλιγκάτση, Κ. Σαχταρίδου, 

Π. Μαρμαρίδου, Α. Γεωργιάδης, Ε. Γουλιέλμου, Φ. - Μ. Δάπη, Κ. - Ρ. - Α. 

Μπάρεζελ - Μπόφινγκερ, Κ. Σφίγγα

δ΄ τάξη 

BILINGUaL

Δ1(2) Μ. Γκανάτσα  98 1ο Βραβείο

επάινόι

Μ. - Α. Μαυρουδή, Α. - Μ. Παμπόρη, Α. Τσιορβάς, Μ. - Λ. Θεοδώρου - 

Αναγνώστου, Μ. Ταμπού, Ε. Γαλάνη, Α. Γιαννοπούλου, Ν. Καμαλακίδης, 

Φ. Κυρατζή, Ι. - Π. Κυριακού, Κ. Σιδηρόπουλος, Σ. - Θ. Σπυρόπουλος, 

Μ. Αργυροπούλου, Δ. Γκανάτσας, Δ. - Μ. Δημηρόπουλος, Σ. Μιζάρας, Δ. 

Τσιουλπάς, Χ. Ζερδελής, Ι. Ναστογιάννη, Μ. Τελλόγλου, Ι. Τσαταλμπά-

σογλου, Ρ. Τσιορβάς, Α. Χατζηιωακειμίδη

επάινόι

Ε. Φαρμάκης

INTErMEdIaTE 

Δ2 Χ. Γκινή 94 1ο Βραβείο

Δ1 Ε. - Α. Καζάκης  92 2ο Βραβείο

Δ1 Μ. Παπάζογλου  91 3ο Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

επάινόι

Χ. Βασσάρας, Ι. Δαραβίγκα, Μ. Κολυμπιανάκης, Α. Ζαμπίτη, Ρ. Ζαχαράκη, 

Σ. Μπίρδας, Κ. Μπρόβα, Φ. Παυλίδου, Α. Προέδρου - Ψυχοπούλου, Ν. - 

Θ. - Δ. Σιάμπαλη, Κ. - Μ. Στεργιόπουλος, Ν. Τούμα, Κ. - Α. Βεζυργιάννη, 

Μ. Ιωαννίδης, Α. Κυρίδου, Β. Μανωλακάκη, Α. Μανώλογλου, Α. - Χ. 

Μοσχίδης, Α. - Θ. Μπιτζιάδης, Ε. - Σ. Τοσουνίδη, Α. Τσομκόπουλος, Ζ. 

Παπαδημητρίου, Ε. Αδάμου, Α. Γροσδούλη, Θ. Ζάτκα, Α. Κολιούση, Γ. - 

Ι. Μπομπορίδης, Φ. Παπαστεργίου. Σ. Αναγνωστάκης, Ν. Αντωνίτσης, Ε. 

- Α. Γουλίδου, Γ. Δημοσθενίδης, Α. Κοντέλης, Θ. Λεβέντη, Ε. Μεγρέμη, 

Α. Τριανταφυλλίδης, Σ. Τσανακτσίδης, Α. Φιδάνης, Μ. Γκελερής, Σ. - Ο. 

Γουλιέλμος, Α. Ζαχαριάδου, Δ. Κάρκος, Κ. Κώτσιας, Π. - Ω. Λάλλου, Γ. 

Μιχαλάκης, Ν. Ξιντάρης, Χ. Πουρνάρα, Ε. Σαραβέλλα, Λ. - Θ. Φιλοξενίδου, 

Κ. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης, Μ. Αρσλάνογλου, Α. - Μ. Αρχοντής - 

Τζίμας, Γ. Βλαχονάσιος, Γ. Γεωργίου, Ε. Γεωργιτσέλη, Γ. Κορκόβελος, Β. 

Κωνσταντινίδης, Κ. Παραβάντσου, Γ. - Μ. Σαρασίδου, Β. - Κ. Γενίτσαρη, 

Ν. Γούσιος, Μ. Κοκέρη, Π. Πλουμής, Ε. Σταυρινός, Κ. Χαλβατζόγλου, Ε. 

Γιάντζου, Χ. Μυτής, Α. Ρωμανίδης, Ε. Σπυρίδου, Α. - Δ. - Ν. Τούλη, Γ. 

Χατζησωτηρίου

BaSIC

Γ4 Α. Παμπαλιάρη  100 1ο Βραβείο

Γ1 Θ. Παπαβραμίδης  100 1ο Βραβείο

Γ4 Α. - Κ. Σέξτου 100 1ο Βραβείο

Γ3 Γ. Ανδρεάδη  99 2ο Βραβείο

Γ6 Φ. Γιαννακόπουλος  99 2ο Βραβείο

Γ2 Χ. Διδασκάλου  99 2ο Βραβείο

Γ6 Ε. Ζιούτα  99 2o Βραβείο

Γ1(2) Γ. Καϊμάκη 99 2ο Βραβείο

Γ2 Π. Καρυπίδου  99 2ο Βραβείο

Γ3 Π. Μαργιόλα  99 2ο Βραβείο

Γ1 Ν. - Μ. Τσάκου 99  2ο Βραβείο

Γ3 Μ. Χίγκας 99 2ο Βραβείο

Γ1 Σ. Γκάλη  98 3ο Βραβείο

Γ2 Α. Θεοδοσάκης  98 3ο Βραβείο

Γ1 Μ. Ιωαννίδης  98 3ο Βραβείο

Γ1(2) Λ. Κυριάκη 98 3ο Βραβείο

Γ2 Α. Παναγόπουλος  98 3ο Βραβείο

Γ3 Κ. Παπαδοπούλου  98 3ο Βραβείο

Γ3 Ε. Στίνη  98 3ο Βραβείο

advaNCEd

Δ4 N. Κυριάκη  98 1ο Βραβείο

Δ1(2) Χ. Μασούτης  98 1ο Βραβείο

Δ3 Μ. Πανδριά 98 1ο Βραβείο

Δ2 Π. - Ε. Πραβινού 98 1ο Βραβείο 

Δ3 Σ. Μάμαλης  97 2ο Βραβείο

Δ1 Ο. Τράϊου  97 2ο Βραβείο

Δ3 Σ. - Μ. Ιωσηφίδου  96 3ο Βραβείο

Δ2 Χ. Ράλλη  96 3ο Βραβείο

Δ2 Π. - Ε. Σαπίδης  96 3ο Βραβείο

Δ1(2) Ο. Κεραμέως  97 2ο Βραβείο

Δ1(2) Α. Γιαννακούλας  96 3ο Βραβείο

Δ1(2) Α. - Β. Εμμανουηλίδου  96 3ο Βραβείο

Δ2 Α. - Ε. Ζυμωνοπούλου  96 3ο Βραβείο

Δ1(2) Α. - Ε. Μπίλτεκιν  96 3ο Βραβείο
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δηΜότικό
ΒΡΑΒΕΙΑ - ΕΠΑΙΝΟΙ ετόσ 2014 - 2015 !

επάινόι

Κ. Κωνσταντινίδης, Δ. Μανωλακάκης, Ε. Γαλάνη, Σ. Μάμαλης, Β. Νίκου, 

Δ. Τσιουλπάς, Π. Ζερδελής, Μ. Πανδριά, Γ. Παπαζιώγας, Α. Τσιορβάς, 

Ο. Κεραμέως, Μ. - Α. Μαυρουδή, Φ. - Μ. Δάπη, Α. Γιαννακούλας, Κ. 

Κορκόβελος, Μ. Αργυροπούλου, Μ. Πολυζούλη, Χ. Γκινή, Ρ. Τσιορβάς, Σ. 

- Θ. Σπυρόπουλος, Ι. Ναστογιάννη, Χ. Μπαμπατζιμοπούλου, Σ. Μιζάρας, 

Μ. Παπάζογλου, Δ. - Χ. Ευθυμίου, Α. Ξενοπούλου, Χ. - Σ. Μαρκοπούλου

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

δ΄ τάξη 

GDA2 Χ. Ράλλη  100 1ο Βραβείο

GDA3 Χ. Μασούτης  100 1ο Βραβείο

GDA1 Δ. Γιόφκα  99 2ο Βραβείο

GDA1 Χ. Ζερδελής 99 2ο Βραβείο

GDA1 Ο. Τράϊου 99 2ο Βραβείο

GDA1 Ι. - Π. Κυριάκου  99 2ο Βραβείο

GDA2 Α. Γιαννοπούλου  99 2ο Βραβείο

GDA2 Μ. Ταμπού  98 3ο Βραβείο

ε΄ τάξη 

GEA5 Ν. Βασιλογιαννακόπουλος  100 1ο Βραβείο

GEA3 Β. Μεϊμαρίδου  100 1ο Βραβείο

GEA4 Ε. Αλεξανδρίδου  100 1ο Βραβείο

GEA3 Π. Ουσαντζόπουλος 100 1ο Βραβείο

GEA3 Φ. Αγγελίδης 99 2ο Βραβείο

GEA4 Α. Μπέλλος  99 2ο Βραβείο

GEA1 Α. Παναγιωτίδης  99 2ο Βραβείο

GEA1 Γ. Μπαλίτα  98 3ο Βραβείο

GEA1 Μ. Μπαλίτα  98 3ο Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

επάινόι

Α. Γεωργιάδης, Κ. Μαρκόπουλος, Ι. Αλεξιάδου, Μ. Θασίτη, Κ. 

Χατζησωτηρίου, Ε. Δάπη, Δ. Κουτσογεώργου, Δ. Ντόντουλος, Μ. - Ε. 

Παπαστεργίου, Ε. - Μ. Παρχαρίδου, Δ. Γοριδάρης, Δ. Αργυρόπουλος, Α. 

Καραμάνης, Ι. Σταυρίδης, Μ. Τρανού

advaNCEd

ΣΤ3 Ν. Δαραβίγκας 98 1ο Βραβείο

ΣΤ4 Ε. Γοριδάρη 97 2ο Βραβείο

ΣΤ3 Δ. Γεωργάκαινας 96 3ο Βραβείο

INTErMEdIaTE 

Ε3 Α. Συμεωνίδης  91 1ο Βραβείο

INTErMEdIaTE
 
ΣΤ1(2) Ν. Χαλβατζάκης 93 1ο Βραβείο

PrE-INTErMEdIaTE 

ΣΤ4  Δ. Κουκούδας 91 1o Βραβείο

στ΄ τάξη

BILINGUaL

ΣΤ1(2) Α. Ανδρεάδη 97 1ο Βραβείο

ΣΤ2 Α. - Θ. Παπανικολάου 97 1ο Βραβείο

ΣΤ1(2) Α. Χαριζώνα 97 1ο Βραβείο

ΣΤ2 Β. Παπαγεωργίου 95 2ο Βραβείο

ΣΤ2 Ε. Νταουντάκης 94 3ο Βραβείο

ΣΤ1 Ν. Χατζηβαλάσης  94 3ο Βραβείο

επάινόι

 Μ. Κοροκυθάκης, Ε. Γεροθανάση, Α. Χριστέλης, Ι. Μαρινόπουλος

επάινόι
Α. - Ο. Εφραιμίδου, Γ. Κουδρόγλου, Γ. Ταρασίδης, Γ. Χατζησωτηρίου, Ν. 

Βασιλογιαννακόπουλος, Σ. Κωνσταντινίδου - Σύρου, Μ. - Ε. Παπαϊωάννου, 

Ο. - Γ. Σακελλαρίου, Χ. Αποστολακάκη, Β. Ζαχαράκης, Δ. - Ρ. Καλαμάντης, 

Ν. Καρακάσης, Β. Μεϊμαρίδου, Γ. Μπαλλάς, Α. Τζέλλος, Σ. Τσιρανίδης, 

Α. Δημητρίου, Ε. Μπαλλάς, Α. Παναγιωτίδης, Σ. Ταυρίδης

advaNCEd

Ε1(2) Μ. - Α. Χρηστίδη  99 1ο Βραβείο

Ε2 Α. Καραβασίλη  98 2ο Βραβείο

Ε2 Σ. Μάγκας  97 3ο Βραβείο

E’ τάξη 

ΒILINGUaL 

Ε1(2) Α.- Ρ. Στεργή  100 1ο Βραβείο

Ε3 Π. Ουσαντζόπουλος  98 2ο Βραβείο

Ε1(2) Ν. - Κ. Μοσέρ  96 3ο Βραβείο

επάινόι

Γ. Θεοχαρίδης 
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επάινόι

Χ. Αποστολακάκη, Γ. Χατζησωτηρίου, Μ. - Α. Χρηστίδη, Δ. - Γ. Λασκαρίδης, 

Κ. Μανωλακάκης, Ι. Γιγής, Α. - Ο. Εφραιμίδου, Γ. Κουδρόγλου, Ι. Μεταξάς, 

Α. Συμεωνίδης, Ε. Παπαονησιφόρου, Σ. Ταυρίδης, Θ. Κισόγλου, Σ. 

Τσιρανίδης, Γ. Μπαλλάς, Α. Τζέλλος, Χ. Δουλούδης, Α. Πεντσούδης, Π. 

Ταλατάς

επάινόι

Γ. Αηδονίδης, Μ. Αλεξιάδου, Α. Αναστασιάδης, Γ. Γιαγκούδης, Δ. 

Γκανάτσας, Ε. Γουλιέλμου, Δ. - Μ. Δημηρόπουλος, Α. - Ε. Καζάκης, 

Μ. Κανάκης, Δ. Καρτσωνάκης, Ε. Λαζαρίδου, Κ. - Ρ. - Α. Μπάρεζελ - 

Μπόφινγκερ, Ε. - Μ. Μπεσδεμιώτη, Α. - Ε. Μπίλτεκιν, Β. Παπαβραμίδου, 

Α. Παπαδοπούλου, Ι. Παπαντίνα, Μ. - Λ. Σαμόζι - Καλλιγκάτση, Ε. Τρανού, 

Μ. Τσέλλιου, Α. Τσολακίδης, Α. Φωστηροπούλου, Χ. Χατζηαλεξάνδρου

επάινόι

K. Aγγελακάκης, Κ. Αλεξανδρίδου, Ε. Βαφειάδου, Μ. Γεωργιάδης, Α. 

Δημητρίου, Α. - Μ. Διγκτσή, Α. Διδασκάλου, Κ. Ζαχαριάδης, Γ. Θεοχαρίδης, 

Ε. Καλαϊτζίδου, Α. Καπετανγιώργης, Ν. Καρακάσης, Χ. - Β. Κατσαούνη, 

Ε. Κηπουρού, Π. Μαμώλος, Ν. - Κ. Μοσέρ, Ε. Παπαϊωάννου, Μ. Τσία, 

Α. - Ζ. Φραγκόπουλος, Α. - Μ. Χαλκείδη, Χ. - Α. Χήρα

επάινόι

Ι. Αλεξιάδου, Μ. Γεροντοπούλου, Ε. Δάπη, Ν. Δαραβίγκας, Φ. - Ε. 

Λαμπριανίδου, Δ. Ντόντουλος, Α. - Θ. Παπανικολάου, Ε. - Μ. Παρχαρίδου, 

Μ. Ρίτσερ, Φ. - Ε. Στεφανίδου, Μ. Τρανού

επάινόι

Γ. Τσομκόπουλος, Α. Ανδρεάδη, Μ. Κοροκυθάκης, Δ. Κουτσογεώργου, 

Α. Κουτρουμανίδης, Κ. Χατζησωτηρίου, Μ. Θασίτη, Δ. Γοριδάρης, Α. 

Τζόλας, Δ. Αργυρόπουλος, Δ. Γεωργάκαινας, Α. Γεωργιάδης, Ε. Μπακή, 

Ι. Κυρίδου, Δ. Γκελερής, Ι. Μαρινόπουλος, Κ. Καρολίδης, Α. Μητσικάρης

στ΄ τάξη

GSF5 Α. Αποστολακάκη 99 1ο Βραβείο

GSF2 Ε. Νταουντάκης  99 1ο Βραβείο

GSF3 Μ. - Α. Πλακίδα 98 2ο Βραβείο

GSF2 Β. Παπαγεωργίου 98 2ο Βραβείο

GSF3 Α. Καραμάνης 98 2ο Βραβείο

GSF1 Ζ. - Ν. Παπού 97 3ο Βραβείο

GSF5 Κ. Μαρκόπουλος 97 3ο Βραβείο

ΓΑΛΛΙΚΑ

δ’ τάξη

FDR2 Μ. Γκανάτσα 100 1o   Βραβείο

FDR2 Μ. - Λ. Θεοδώρου - Αναγνώστου 100 1o   Βραβείο

FDR1 Σ. - Μ. Ιωσηφίδου 100 1o   Βραβείο

FDR2 Ν. Κυριάκη 100 1o   Βραβείο

FDR1 Μ. Μπέλλης 100 1o   Βραβείο

FDR2 Α. Παπαστεργίου 100 1o   Βραβείο

FDR1 Π. - Ε. Πραβινού 100 1o   Βραβείο

FDR1 Α. - Ε. Ζυμωνοπούλου 99 2o   Βραβείο

FDR2 Κ. Καραγκίτση 99 2o   Βραβείο

FDR1 Φ. Κυρατζή 99 2o   Βραβείο

FDR2 Π. Μαρμαρίδου 99 2o   Βραβείο

FDR1 Μ. - Μ. Ντόντουλου 99 2o   Βραβείο

FDR1 Α. Χατζηιωακειμίδη 99 2o   Βραβείο

ε’ τάξη

FER1 Α. Καραβασίλη 100 1ο Βραβείο

FER3 Μ. - Ε. Παπαϊωάννου 100 1ο Βραβείο

FER1 Κ. – Α. Μπρουζιώτης 99 2ο Βραβείο

FER1 Γ. Παπανικολάου 99 2ο Βραβείο

FER2 Γ. Ταρασίδης 99 2ο Βραβείο

FER1 Ε. Γιακουμάτου 98 3ο Βραβείο

FER2 Β. Ζαχαράκης 98 3ο Βραβείο

FER1 Ι. Καλαϊτζής 98 3ο Βραβείο

FER2 Δ. - Ρ. Καλαμάντης 98 3ο Βραβείο

FER3 Θ. Καραμανλής 98 3ο Βραβείο

FER1 Α. Μπουρσινός 98 3ο Βραβείο

στ’ τάξη

FSR3 Α. Χαριζώνα 100 1ο Βραβείο

FSR2 Γ. Μπρουζιώτης 99 2ο Βραβείο

FSR2 Μ. - Ε. Παπαστεργίου 97 3ο Βραβείο

FSR2 Ε. Γοριδάρη 97 3ο Βραβείο

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

GEA2 Σ. Μάγκας  98 3ο Βραβείο

GEA3 Α. Πλουμής  98 3ο Βραβείο

GEA2 Χ. Καγγελίδης 98 3ο Βραβείο

GEA2 Ι. Θεοδωρίδου  98 3ο Βραβείο

FDR1 Α. Δημάκα 98 3o   Βραβείο

FDR2 Α. - Β. Εμμανουηλίδου 98 3o   Βραβείο

FDR2 Σ. - Ο. Καρδάσης 98 3o   Βραβείο

FDR1 Μ. Νικολαΐδου 98 3o   Βραβείο

FDR1 Α. - Μ. Παμπόρη 98 3o   Βραβείο

FDR1 Μ. Σαλαγκούδη 98 3o   Βραβείο

FDR2 Κ. Σαχταρίδου 98 3o   Βραβείο
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ΓBA

γυΜνάσιό & λυκειό
ΑΡΙΣΤΕΙΑ ετόσ 2014 - 2015!

ά’ γυΜνάσιόυ

Ο. Δαδούδη 20, Ζ. - Μ. Καμοπούλου 20, Σ. 
Μάστορης 20, Α. - Ρ. Σπυροπούλου 20, Ε. 
Χρυσάφη 20, Κ. Αδαμίδης 19 14/15, Ε. Δο-
λόπικου 19 14/15, Α. Αρχίπωβα 19 13/15, 
Μ. Βίτη 19 13/15, Ε. Δαουλτζή 19 13/15, 
Π. Κεσόπουλος 18 13/15, Θ. Μαλλίδου 18 
13/15, Μ. - Ε. Παπαγιάννη 19 13/15, Ε. Κι-
μπουροπούλου 18 12/15, Χ. - Α. Ευσταθί-
ου 19 11/15, Χ. Μπασιούδης 19 11/15, Μ. 
Παντελίδου 19 11/15, Χ. Παπάζογλου 19 
11/15, Α. Παπάζογλου 19 10/15, Λ. Πεντού-
ση 19 10/15, Μ. - Μ. Καραγκίτση 19 9/15, 
Θ. - Α. Μπίλλας 19 9/15, Α. Παπαπαύλου - 
Τσαμπίκα 19 9/15, Θ. Τζέλλος 19 9/15, Λ. 
Κωνσταντού 19 8/15, Θ. Νάκου 19 8/15, Α. 
Δημηρόπουλος 19 7/15, Κ. Κούκαλιας 19 
7/15, Α. - Μ. Χατζόπουλου 19 7/15, Α. Συ-
μεωνίδου 19 6/15, Χ. Χωρινός 19 6/15, Μ. 
Ακρίτα 19 5/15, Μ. - Ε. Μποζίκα 19 5/15, 
Α. Χασιώτη 19 5/15, Α. Πεζάτης 19 4/15, 
Μ. - Ε. Τρανσβαλίδου 19 3/15, Δ. Ανταβα-
λίδου 19 2/15, Δ. Μπλιάτκας 19 1/15, Ν. 
Θεοφανίδου 18 11/15, I. Κουντουράκης 18 
11/15, Δ. Στραγαλινός 18 11/15, Ω. Γούλα 
18 10/15, Χ. Μαρινόπουλος 18 11/15, Χ. 
Γράτσος 18 10/15, Δ. Οξύζογλου 18 8/15, 
Β. Φραγκόπουλος 18 7/15

Β’ γυΜνάσιόυ

Γ. Γκύζης 19 15/16, Ε. Κολυμπιανάκη 19 
15/16, Α. Κούρτη 19 15/16, Β. Τριανταφύλ-
λου 19 15/16, Ε. Τσουρουκίδου 19 15/16, 
Γ. Μιχαηλίδης 19 14/16, Θ. Φεσατίδου 19 
14/16, Ν. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης 19 
14/16, Φ. Γρηγοριάδου 19 13/16, Κ. Κου-
τρούλης 19 13/16, Ε. Χασιώτη 19 13/16, 
Π. Ξένου 19 12/16, Β. - Π. Τσιρανίδου 19 
12/16, Γ. Χαριστός 19 12/16, Π. Ανδρεάδης 
19 10/16, Π. Βασιλειάδου 19 10/16, Ε. Κα-
ντούρου 19 10/16, Κ. Ξενοπούλου 19 10/16, 
Α. Σωτηρίου 19 10/16, Α. - Κ. Μπουρούτη 19 
9/16, Α. Σπηλιόπουλος 19 9/16, Λ. Παπαδη-
μητρίου 19 8/16, Π. Παχόπουλος 19 8/16, 
Σ. Ντουπτσόγλου 19 7/16, Ε. Χριστοφορίδου 
19 7/16, Φ. Ζαχόπουλος 19 6/16, Ι. Σαμαράς 
19 6/16, Κ. Αποστολίδης 19 5/16, Γ. Ημιο-
νίδης 19 5/16, Δ. Μεσοχωρίτη 19 5/16, Δ. 
Πεζάτης 19 5/16, Ν. Καραζιώτης 19 3/16, 
Χ. Τζιρίτα 19 3/16, Μ. Δημαράκη 19 2/16, 
Χ. Μπάκνης 19 1/16, Ι. Ντικούδης 19 1/16, 
Μ. Παπαγιάννη 19 1/16, Γ. Δημητρίου 19, 
Α. Σαλματζίδου 19, Ν. Τοσουνίδης 19, Θ. 
Ιωακειμίδης 18 15/16, Α. - Ν. Μερτζιμέκης 
18 14/16, Ε. Παυλίδου 18 14/16, Ε. Πολυ-
μενέρης 18 14/16, Κ. Τσίγκα, 18 14/16, 
Σ. Βαρλάμη, 18 13/16, Α. Κουλούρας, 18 
13/16, Α. Παπαδοπούλου, 18 13/16, Α. Κε-
ραμέως, 18 12/16, Δ. Ρωμανίδης, 18 12/16, 
Σ. Προκοπίου 18 11/16, Ο. Πλοιαρίδης 18 
9/16, Ε. Ιωαννίδης 18 9/16

γ’ γυΜνάσιόυ

Α. Βράνη 20, Α. Γεροντόπουλος 20, Ε. Νι-
κολαΐδου 20, Ρ. Τσιάμης 20, Α. Φωκά 20, Ι. 
Λιάκου 19 12/13, Η. Πηλιανίδης 19 12/13, 
Π. Γκραγκοπούλου 19 11/13, Σ. - Μ. Διγκτσή 
19 11/13, Α. - Σ. Δεληπάλλας - Οντοννέλλ 
19 8/13, Π. Διαμαντής 19 8/13, Δ. Θεο-
δώρου - Αναγνώστου 19 7/13, Κ. - Φ. Κο-
ντόπουλος 19 7/13, Κ. Αθανασόπουλος 19 
6/13, Ν. Κηπουρός 19 6/13, Κ. Αλτίνης 19 
5/13, Σ. Μαυρομάτης 19 5/13, Φ. Πεντού-
ση 19 5/13, Ν. Αζούδης 19 4/13, Π. Ακαν-
θόπουλος 19 4/13, Σ. Σχοινάς 19 4/13, Σ. 
Τευτσή 19 4/13, Ρ. - Λ. Αλεξανδρίδης 19 
3/13, Κ. Αναστασιάδου 19 3/13, Χ. - Α. 
Τζώνας 19 3/13, Ε. Τσιρανίδης 19 3/13, Δ. 
Γιαννουλίδου 19 2/13, Κ. Γράτσος 19 1/13, 
Μ. Παπαθανασίου 19 1/13, Β. Γούλα 19, Σ. 
Μακέδος 19, Α. Τσιρανίδης 19, Κ. Βουζου-
λίδου 18 12/13, Ι. Παντελίδης 18 12/13, Π. 
- Μ. Νάτσκου 18 11/13, Θ. Σαλαγκούδης 
18 11/13, Χ. - Β. Ζαβιτσάνος 18 10/13, 
Μ. Μερτζιμέκη 18 9/13, Π. Πεντούσης 18 
9/13, Β. Σταμπουλή 18 9/13, Β. Τριαντα-
φυλλίδου 18 7/13

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
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ΓBA

ά΄ λυκειόυ

Π. Αδαμίδης 19,9, Π. Κουτσογεώργος 19,9, 
Θ. - Ο. Τζαμτζής 19,9, Θ. Χάρης 19,9, Ν. 
Δημόπουλος 19,8, Δ. Κατσαουνίδης 19,8, 
Μ. Ντικούδη 19,8, Κ. Στεφανίδης 19,8, 
Φ. - Ε. Στυανίδου 19,8, Χ. Αηδονίδου 19,7, 
Α. Παμπόρη 19,7, Α. Παπαδόπουλος 19,7, 
Σ. Ρωμανού - Πύλλη 19,7, Σ. Βράνη 19,6, 
Α, Ζυγανιτίδου 19,4, Ε. Σιφναίου 19,4, Ζ. 
Αξιαρλής 19,3, Γ. Ζαχαριάδης 19,2, Α. Σου-
πονίτσκι 19,2, Α. Ζευγαρίδου 19,1, Χ. - Σ. 
Σγουρίδης 19,1, Δ. - Δ. Κωνσταντός 18,9, 
Σ. Αθανασιάδης 18,8, Χ. Ευθυμιάδης 18,8, 
Ε. - Μ. Παπανικολάου 18,8, Α. Αγγελακά-
κης 18,7, Ι. Βεγίρη 18,7, Σ. - Γ. Γουίλιαμ 
18,7, Σ. - Ν. Ευθυμιάδου 18,7, Θ. Ιωαννίδης 
18,7, Χ. Ιωαννίδης 18,7, Ζ. Χασιώτης 18,6, 
Β. Κωστάκης 18,4, Μ. Ανδρεάδου 18,4, Κ. 
Γεωργίου 18,3, Σ. Γεροντόπουλος 18,3, Χ. 
Φαλέτας 18,3, Χ. Δολόπικος 18,2, Α. Δούρου 
18,2, Α. - Π. Μιγιάτωβ - Μωραΐτη 18,2, Β. 
Παττακού 18,2, Π. Κουρτίδου 18,1

Β΄ λυκειόυ

Ν. Γουλούτης 19,9, Γ. Καρανίκος 19,8, Β. 
Κεραμιδάς 19,8, Π. - Ν. Λιασίδη 19,8, Θ. 
Πανούσης 19,8, Γ. Παπαχατζάκης 19,8, 
Η. - Φ. Πρίφτι 19,8, Φ. - Ι. Συτιλίδης 19,8, 
Δ. Τσαραβάς 19,8, Γ. Βενιζέλος 19,7, Α. 
- Γ. Κουλούρας 19,7, Σ. Κυρατζή 19,7, Γ. 
Παπανικολάου 19,7, Ι. Χαρισιάδης 19,7, Ι. 
Γηρούσης 19,6, Η. Βουνοτρυπίδου 19,5, Ε. 
Γουργιώτη 19,5, Γ. Ζευγαρίδου 19,5, Μ. - 
Γ. Κατσόγιαννη 19,5, Ρ. Κετσετσίδης 19,5, 
Σ. Μπαμπανάτση 19,5, Χ. Γκαντσινικούδη 
19,4, Ν. Καλοσίδης 19,4, Α. Τσάγιας 19,4, 
Β. Νιαβή 19,3, Ν. Παπαδόπουλος 19,2, Μ. 
Τριγλιανού 19,1, Ε. Τσίγκα 19,1, Θ. Ζηκού-
λη 19, Ι. - Μ. Άρνολντ - Αμβροσιάδης 18,9, 
Κ. Βελιάνη 18,9, Π. Ρεπανάς 18,9, Σ. - Α. 
Σταμπουλτζή 18,9, Σ, Ζαφειριάδης 18,8, Α. 
Νίκου 18,8, Σ. Δαυίδ 18,7, Χ. Τσερτσενές 
18,7, Α. Χορόζογλου 18,7, Γ. Βαϊντερλής 
18,6, Χ. Δημαράκης 18,6, Π. Ξένου 18,6, 
Μ. Αλακιοζίδης 18,5, Χ. Βαφειάδης 18,5, 
Χ. Βάγγου 18,3, Μ. Βογιατζής 18,3, Σ. Κα-
λαμπόκης 18,2, Ε. Αληχανίδου 18,1, Γ. 
Μαυρίδου 18,1, Α. Μπάρδου 18,1,Ν. - Δ. 
Παντσούκη 18,1, Β. Στάμου 18,1, Κ. Χα-
τζηδημούλας 18,1

γ’ λυκειόυ

Ν. - Μ. Φαναροπούλου 20, Α. Καρκάλα 19,8, 
Ε. Μώκου 19,8, Σ. Αμπραχαμιάν 19,7, Γ. 
Μπατζόλης 19,7, Α. Παναγιωτόπουλος 19,7, 
Α. Παπαϊωάννου 19,7, Β. Αηδονίδου 19,6, 
Α. Βουζουλίδου 19,6, Σ. Δανιηλίδης 19,6, 
Χ. Ιωακειμίδου 19,6, Σ. Κουτρούλης 19,6, 
Β. Μπίκου 19,6, Κ. Παπαδοπούλου 19,6, Γ. 
Σύκας 19,6, Κ. Χατζηπαπάς 19,6, Α. Βενέτης 
- Ψωμιάδης 19,5, Α. - Η. Γεωργιάδου 19,5, 
Δ. Αναστασιάδου 19,5, Α. Γκαβέζος 19,5, Π. 
Ζαβιτσάνος 19,5, Β. Ζουλούμης 19,5, Α. Κον-
δελίδου 19,5, Π. Κόντζογλου 19,5, Π. Κοσμάς 
19,5, Δ. Τσεβρεμές 19,5, Α. Τσιτουρίδης 19,5, 
Κ. Καρασακαλίδης 19,4, Σ. Μέγαρης 19,4, Μ. 
Τασιούλα 19,5, Γ. - Γ. Φαναροπούλου 19,5, Ε. 
Κασαγιάννη 19,4, Μ. - Δ. Κερασίδου 19,4, Γ. 
Μαυρίδης, 19,4, Ν. - Χ. - Μ. Μπακόλα 19,4, 
Π. Σαμψωνίδης 19,4, Γ. - Β. Στεφανίδου 19,4, 
Χ. Φόρογλου 19,4, Δ. - Μ. Αργυριάδου 19,3, 
Α. Δαλδογιάννης 19,3, Φ. Κωνσταντινίδης 
19,3, Π. Μακέδος 19,3, Χ. Μενεξές 19,3, 
Ν. Μόσχος 19,3, Ν. Παμπουκίδου 19,3, Α. 
Τέγου 19,3, Α. Τέκου 19,3, Α. Τσιτουρίδου 
19,3, Δ. Τυφλιώρη 19,3, Ε. Φεσατίδου 19,3, 
Μ. Αναστασιάδου 19,2, Ι. Δελεμήση 19,2, Μ. 
Καρασακαλίδου 19,2, Σ. Κουγιουμτζή 19,2, 
Σ. Καρβουνίδου 19,1, Ν. Μαντάτζης 19,1, Χ. 
Ματιάκη 19,1, Δ. Παπατζιάμου 19,1, Χ. Σε-
ραφείμ 19,1, Π. Τζιορμπατζή 19,1, Χ. Τσαου-
σίδου 19,1, Μ. - Α. Αλιβάνης - Καμπουράκης 
19, Μ. Βουτσής 19, Φ. Δέλλιου 19, Α. Καστρί-
τση 19, Ο. Μπαλίδης 19, Ο. - Ι. Μπουρούτης 
19, Α. - Ο. Πατάκας 19, Α. Χατζησταύρου 
19, Π. Αναστασιάδης 18,9, Δ. Γιαννακοβίτης 
18,9, Χ. - Μ. Ιακωβίδης 18,9, Α. Φογκτ 18,9, 
Δ. Αναστασιάδης 18,8, Γ. Ζαβλάρης 18,8, Α. 
Μποντοζόγλου 18,8, Β. Γεωργαλάς 18,7, Χ. 
Καραγεωργίου 18,7, Α. Κόιος 18,7, Α. Πάικος 
18,7, Α. Βουλγαράκης 18,6, Ι. Σαρόπουλος 
18,6, Α. Σιφναίου 18,6, Α. Σωτήρογλου 18,6, 
Γ. - Φ. Τσούγγαρης 18,6, Ε. Γάτσου 18,5, Α. 
Κακαγιά 18,5, Θ. Νεφελούδης 18,5, Ι. Πα-
παγεωργίου 18,5, Ε. Περπερής 18,5, Α. - Δ. 
Τέγιου 18,5, Δ. Πυροβέτσης 18,3, Μ. Δάπη 
18,2, Η. Ιωαννίδου 18,2, Κ. Ξενιτίδου 18,2, 
Σ. Λεβή 18,2, Α. Αραμπατζής 18,1, Α. Μαυ-
ρίδου 18,1, Γ. Νούλη 18,1, Α. - Α. Πολιτίδου 
18,1, Σ. Φέκα 18,1

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
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άγγλικά
UNIVERSITY OF CAMBRIDGE
CAMBRIDGE ENGLISH: KEY ENGLISH TEST 
(KET)
δηΜότικόυ

Distinction: Α. Γιαννακούλας, 
Α.-Μ. Διγκτσή, Α.-Ο. Εφραιμίδου,
Α. Μητσικάρης, Γ. Ταρασίδης,
Γ. Χατζησωτηρίου

Merit: Φ. Αγγελίδης,
Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, Α. Γεωργιάδης, 
Ε. Γιακουμάτου, Λ. Γκέσιος, Ι. Ευσταθίου, 
Α. Καζάκης, Δ.-Ρ. Καλαμάντης, 
Γ. Κουδρόγλου, Γ. Μπαλλάς,
Κ.-Ρ.-Α. Μπάραζελ-Μπόφιγκερ,
Μ. Μπελλής, Α. Παναγιωτίδης,
Ι. Παπαστεργίου, Δ. Πατσαβούδης,
Π.-Σ. Σιδηρόπουλος, Ν. Χαλβατζάκης,
Α.-Μ. Χαλκείδη, Φ.-Ε. Χατζηκαλλινικίδου

Pass: Κ. Αλεξανδρίδου, Ε. Βαφειάδου,
Μ. Γκανάτσα, Σ. Γκαντσινικούδης,
Ε. Γουλιέλμου, Φ. Δάπη, Γ. Διδασκάλου,
Χ. Δουλούδης, Μ. Δούρος, Ρ.-Β. Δρόσος,
Ο. Ευσταθίου, Β. Ζαχαράκης,
Ι. Θεοδωρίδου, Ν.-Β. Καλφοπούλου,
Ε. Κηπουρού, Γ. Κόκκινος,
Δ.-Γ. Λασκαρίδης, Ι. Μεταξάς, Β. Ξιντάρης,
Β. Παπαγεωργίου, Β. Παπαδόπουλος,
Ε. Παπαονησιφόρου, Α. Πλουμής,
Κ. Σαχταρίδου, Α. Τζέλλος, Σ. Τσιρανίδης,
Ι. Φλώρος, Χ.-Α. Χήρα, Δ. Ψάλτογλου,
Κ. Ψύλλας

CAMBRIDGE ENGLISH: PRELIMINARY 
ENGLISH TEST (PET)
δηΜότικόυ 

Distinction: Β. Γεωργιάδης, 

γάλλικά
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Delf A1-Prim: Β. Αγγελοπούλου,
Ν. Αντωνίτσης, Ι. Βαγγέλη,
Μ. Γεροντοπούλου, Ε. Ζάννη, Σ. Ζαφειράκη, 
Ε. Μαστρογιάννης, Γ. Μπρουζιώτης,
Η.-Μ. Τσομπανίδου, Φ. Λαμπριανίδου,
Δ. Ντόντουλος, Μ.-Ε. Παπαστεργίου,
Δ. Σιφναίου, Α. Σταμπουλίδη

γερΜάνικά
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Zertifikat A1: Σ. Αργυρίου, Δ. Δουλγκέρης,
Α. Κουτρουμανίδης, Ν. Κυριάκη, Η. Λαΐνα,
Κ. Μαρκόπουλος,
Κ.-Ρ.-Α. Μπάρεζελ-Μπόφιγκερ,
Α. Πανικίδης, Β. Παπαγεωργίου,
Ι. Σταυρίδης

Εξαιρετικές επιτυχίες

στις εξετάσεις των παρακάτω 

πτυχίων ξένων γλωσσών:

Αγγλικά: KET, PET, ΚΠΓ, 

ECCE, FCE, CAE, ALCE, ECPE, 

CPE, MSU - CELP, MSU CELC

Γαλλικά: A1, A2, B1, B2

Γερμανικά: A1, A2, B1, B2, C1

πτυΧιά
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ περιόδόσ Μάϊόυ !

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Ν. Δαραβίγκας, Α.-Θ. Παπανικολάου
Merit: Μ. Κοροκυθάκης, Κ. Μαρκόπουλος, 
Α.-Ε. Μπίλτεκιν, Ε. Νταουντάκης,
Π. Ουσαντζόπουλος, Β. Παπαγεωργίου,
Ε.-Μ. Παρχαρίδου

Pass: Ε. Αλεξανδρίδου, Ε. Βογιατζής,
Δ. Γκελερής, Ε. Γοριδάρη, Δ. Γοριδάρης,
Ε. Δάπη, Δ. Δουλγκέρης, Ε. Ζάννη,
Λ. Ιωαννίδης, Χ. Καγγελίδης,
Δ. Καλφόπουλος, Θ. Καραμανλής,
Δ. Κουνδουράς, Η. Λαΐνα, Ι. Λασπίδου,
Ι. Μαρινόπουλος, Ε. Μπακή, Δ. Ντόντουλος, 
Α. Παπαζίκος, Ι. Σταμπουλίδης,
Ι. Σταυρίδης, Μ. Τρανού, Ε. Τριαρίδου



31MAΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ

  άγγλικά 
UNIVERSITY OF CAMBRIDGE
CAMBRIDGE ENGLISH: FIRST (FCE)
Κ. Αδαμίδης, A. Ανδρεάδη,
Π. Γκραγκοπούλου, Φ. Γρηγοριάδου,
Ν. Αποστολίδης, Ο.Δαδούδη, Ε. Δαουλτζή, 
Γ. Δέλλιου, Α. Δημηρόπουλος,
Ε. Δολόπικου, Χ. Ευσταθίου, Γ. Ημιονίδης, 
A. Ιωσηφίδου, Ζ. Καμοπούλου,
Ε. Καντούρου, Μ. – Μ. Καραγκίτση,
Α. Κεραμέως, Ε. Κιμπουροπούλου,
Κ. Κούκαλιας, Θ. Κουκούμας,
Ι. Κουντουράκης, Μ. Μερτζιμέκη,
Α. Μερτζιμέκης, Δ. Μεσοχωρίτη,
Θ. Μπίλλας, Α. Μπουρούτη,
Κ. Ξενοπούλου, Μ. - Ε.Παπαγιάννη,
Μ. Παπαγιάννη, Λ. Παπαδημητρίου,
Α. Παπαθανασίου, Μ. - Β. Παπαοικονόμου, 
Ε.Παυλίδου, Π. Παχόπουλος, Λ. Πεντούση, 
Χ. Πουρσανίδου, Α.Σπηλιόπουλος, 
Α. - Ρ.Σπυροπούλου, Κ.Σταφυλίδης, 
Α.Τζιμουράκα, Α. Τζιοβάρας,
Μ. – Ε. Τρανσβαλίδου, Β. Τσιρανίδου,
Ε. Τσουρουκίδου, Κ. Φέκας, Ε. Χασιώτη, 
Α. - Μ. Χατζοπούλου, Ε. Χρυσάφη

CAMBRIDGE ENGLISH: ADVANCED (CAE)
Κ. Αναστασιάδου, Ν. Δημόπουλος 

CAMBRIDGE ENGLISH: PROFICIENCY 
(CPE)
Χ. Αηδονίδου, Κ. Αθανασόπουλος, Μ. Βίτη, 
Α. Γεροντόπουλος, Α. - Σ. Δεληπάλλας 
–O’Ντόννελλ, Σ. – Μ. Διγκτσή,
Π. Κουτσογεώργος, Α. Φωκά

UNIVERSITY OF MICHIGAN
EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF 
COMPETENCY (ECCE)
Μ. Ακρίτα, A. Ανδρεάδη, Κ. Αποστολίδης, 
Χ. – Μ. Βαγγέλη, Π. Βασιλειάδου,
Μ. Δημαράκη,Ε. Δολόπικου,
Φ. Ζαχόπουλος, Ι. Θεοδοσιάδου,
Δ. Θεοδώρου - Αναγνώστου,
Β. Ιατρούδης, Θ. Ιωακειμίδης,
Ν. Κακαγιάς, Ν. Καραζιώτης,
Β. Κεμπαπίδης, Κ. Κεραμιτζή,
Π. Κουρτίδου, Α. Κυπιρτίδου,
Π. Μαργιώλης, Γ. Μεγρέμης, Χ. Μπάκνης, 
Π. Μπότσογλου, Β. Νανάς, Δ. Νεγκάκης, 
Ε. Νικολαΐδου, Ι. Ντικούδης,
Σ. Ντουπτσόγλου, Ι. Πανόπουλος,
Α. Παπαδόπουλος, Θ. Παπαδόπουλος,
Α. – Α. Πατάκα, Δ. Πεζάτης,
Ο. Πλοιαρίδης, Β. Πολυχρονίδου,
Μ. Πρασσά, Σ. Πόππης, Δ. Ρωμανίδης,
Ι. Σαμαράς, Χ. Σιδέρης, Ν. Συμεωνίδου,

Α. Σωτηρίου, Δ. Ταλατάς, Ε. Τσακιρίδης,
Β. Τσανακτσίδης, Κ. Φέκας, Γ. Χαριστός, 
Α. Χατζηδημούλας, Ε. Χρυσάφη

EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF 
PROFICIENCY IN ENGLISH (ECPE)
Ρ. – Λ. Αλεξανδρίδης, Α. Ανδρεάδη,
Π. Ανδρεάδης, Μ. Ανδρεάδου, Χ.Βάγγου, 
Θ. - Ι. Βαγγέλης, Μ. Βίτη, Γ. Γκύζης,
Σ. – Α. Δαυίδ, Α. – Σ.Δημητρίου,
Π. Διαμαντής, Σ. – Μ. Διγκτσή,
Ν. – Σ. Ευθυμιάδου, Ι. Ζανάκη - Κάλφα,
Σ. Ζαφειράκη, Γ. Ζαχαριάδης,
A. Ζευγαρίδου, Α. Ζυγανιτίδου,
Ε. Καραβασίλη, Δ. Κατσαουνίδης,
Ν. Κηπουρός, Ε. Κολυμπιανάκη,
Σ. Κουντουράκης, Α. Κούρτη,
Θ. Κούρτη, Μ. Κωνσταντινίδου – Σύρρου, 
Σ. Λεγμπέλου, Ι. Λιώνης, Ι. Λιάκου,
Σ. Μάστορης, Γ. Μιχελακάκης,
Ν. Μπούμης, Α. Νιαβής, Χ. Νούλη,
Ι. Παντελίδης, Ε. – Μ.Παπανικολάου,
Β. Παύλου, Φ. Πεντούση, Π. Πεντούσης,
Η. Πηλιανίδης, Κ. Πόππης, Ο. Ράντης,
Σ. Ρωμανού - Πύλη, Α. Σαλαγκούδης,
Α. Σαλματζίδου, Σ. Σχοινάς, 
Β. Τριανταφύλλου, Ε. Τσίγκα,
Μ. Χατζητζίβα, Ν. Χρυσικός-
Κωνσταντουδάκης

MICHIGAN STATE UNIVERSITY
CERTIFICATE OF ENGLISH LANGUAGE 
COMPETENCY (MSU-CELC)
Σ. Γεροντόπουλος, Ν. Τσιριλάκης

CERTIFICATE OF ENGLISH LANGUAGE 
PROFICIENCY (MSU-CELP)
Γ. Κορυφίδης, Β. Σταμπουλή

NATIONAL OPEN COLLEGE NETWORK 
(NOCN B2)
Γ. Σιδηρόπουλος

γάλλικά
DELF A1
Α. Αρχίπωβα, Ω. Γούλα, Ν. Θεοφανίδου,
Ε. Κιμπουροπούλου, Θ. Νάκου, 
Μ. Παντελίδου, Λ. Πεντούση,
Μ. Σπυριδάκη

DELF A2
Χ. - Α. Ευσταθίου, Κ. Μαντατζή,
Μ. Ματσιώρη, Π. Νάτσκου,
Κ. Ξενοπούλου, Α. Παπαδοπούλου,
Α. - Α. Πατάκα, Α. Πεζάτης, Δ. Πεζάτης,
Η. Σακάλογλου, Ε. Σιδέρη,
Ι. Σιδηροπούλου, Β. Σιώτας, 

Ε. Στεφανίδου, Σ. Τευτσή,
Μ. - Ε. Τρανβαλίδου, Β. Τριανταφύλλου, 
Ε. Τσουρουκίδου, Ε. Χασιώτη, Χ. Χωρινός

DELF B1
Α. Βράνη, Δ. Γιαννουλίδου, Β. Γούλα,
Μ. Δημαράκη, Σ. Ζήσης, Ε. Καντούρου,
Κ. Κεραμιτζή, Ν. Κηπουρός, Ν. Μερτζιμέκη,
Α. - Ν. Μερτζιμέκης, Σ. Ντουπτσόγλου,
Α. Πετσανά, Η. Σαλαμώτας

DELF B2
Ν. Ευθυμιάδου, Κ. Ζήσης, Α. Θεοδώρου - 
Αναγνώστου, Α. - Π. Μιγιάτοβ - Μωραΐτη,
Α. Παμπόρη, Ε. - Μ. Παπανικολάου,
Θ. Χάρης

DELF C2
Β. Νιαβή

Sorbonne B1
Ε. Γεωργάκη

γερΜάνικa
Α1
Δ. Δουλγκέρης, Η. Λαϊνα, Κ. Μαρκόπουλος,
Α. Μητσικάρης, Α. Πανικίδης,
Β. Παπαγεωργίου, Ι. Σταυρίδης 

Α2
Κ. Αποστολίδης, Λ. Δημητρίου,
Π. Κεσόπουλος, Ι. Κωστάκη,
Ε. Μιχαλοπούλου, Ι. Παντελίδης
Κ. Παπαναστασίου, Α. Παπαπαύλου, 
Α. Σπηλιόπουλος, Π. Τσίγκας 

Β1
Σ. Αγγελόπουλος, Ρ. Αλεξανδρίδης, 
Σ. Βαρλάμη, Κ. Γράτσος (2 ενότητες)
A. Ζυγανιτίδου, Κ. Θεοφανίδης (2 ενότητες)
Χ. Κάλφας, Ε. Καραθόδωρου (3 ενότητες)
Δ. Κατσαουνίδης, Θ. Κούρτη, Γ. Μιχαηλίδης 
Κ. Μπότσογλου, Π. Παχόπουλος, Σ. Σχοινάς 
Α. Τσιρανίδης (1 ενότητα),
Χ. Φαλέτας (3 ενότητες),
Α. Φωκά (3 ενότητες)

Β2
Χ. Βαφειάδης, Ν. Δημόπουλος,
Θ. Ιωαννίδης Χ. Ιωαννίδης, Δ. Κωνσταντός, 
Γ. Μαυρίδου, Σ. Σάρρα, O. Σιτσιάνη,
Κ. Στεφανίδης, Λ. Ταπανίδης 

Γ1
Θ. Ζηκούλη, O. Τζαμτζής

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
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Σ
υγκίνηση ανάμεικτη με χαρά, 
όμορφα και μοναδικά συναισθή-
ματα αποτυπώθηκαν στα πρόσω-
πα μαθητών, γονέων, εκπαιδευτι-
κών και φίλων που συμμετείχαν 

στην κορυφαία των εκδηλώσεων του Δημο-
τικού Σχολείου, στην τελετή αποφοίτησης 
της ΣΤ’ Δημοτικού, που πραγματοποιήθηκε 
στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο των 
Εκπαιδευτηρίων.
Οι μαθητές, τελειώνοντας την εξάχρονη 
πορεία τους στο Δημοτικό, έκαναν τον απο-
λογισμό τους, θυμήθηκαν τα πρώτα τους 
σχολικά βήματα, νοστάλγησαν, γέλασαν, 
έκλαψαν και μοιράστηκαν με όλους αξέ-
χαστες στιγμές. Με πολύ κέφι και μεράκι 
παρουσίασαν στο κοινό αθλητικά και θε-
ατρικά δρώμενα, παραδοσιακούς χορούς, 
μελωδίες και τραγούδια και απέσπασαν το 

των δασκάλων, οι οποίοι συνέβαλαν στο να 
κατανοήσει ο κάθε μαθητής την ξεχωριστή 
του προσωπικότητα και τον μοναδικό του 
χαρακτήρα. Υπογράμμισε ότι οι εκπαιδευ-
τικοί «…έθεσαν τα θεμέλια της προσωπι-
κότητας μας, ενδυνάμωσαν την ψυχή και 
το σώμα μας, εμπλούτισαν τις γνώσεις μας 
και μας άνοιξαν τα μάτια στην όμορφη θέα 
του κόσμου, που οι αρχαίοι μας πρόγονοι 
δημιούργησαν με πολλή σοφία».
Τέλος, ευχαρίστησε τη Διεύθυνση και τους 
εκπαιδευτικούς και τους ευχήθηκε: «…
να συνεχίσετε με δύναμη το έργο σας στις 
νέες γενιές, που με τη σειρά τους θα πε-
ράσουν από τα θρανία αυτού του υπέροχου 
Σχολείου».
Παιδιά, σας ευχαριστούμε! Η αγάπη μας θα 
σας συντροφεύει πάντα…

πιο θερμό χειροκρότημα. 
Η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων, 
κ. Α. Χασιώτη, η Διευθύντρια του Γυμνασίου, 
κ. Φ. Μπαθρέλλου και ο Διευθυντής του Δη-
μοτικού Σχολείου, κ. Γ. Χατζόπουλος, στους 
αποχαιρετιστήριους λόγους τους, έδωσαν τις 
ωραιότερες ευχές τους για το νέο ξεκίνημα 
των μαθητών στο Γυμνάσιο, αναπολώντας τα 
περασμένα, μέσα σε μια λαμπρή και γιορ-
τινή ατμόσφαιρα. 
Συγκινητική ήταν και η ομιλία της μαθή-
τριας Β. Παπαγεωργίου, που αρίστευσε και 
κατέκτησε την πρώτη θέση στον Διαγωνισμό 
Υποτροφιών, κατά το σχολικό έτος 2014 - 
2015, η οποία αναφέρθηκε στις πολύτιμες 
εμπειρίες, στα εφόδια που απέκτησαν οι 
μαθητές και στις φιλίες που έκαναν στη δι-
άρκεια του εξάχρονου ταξιδιού τους. Τόνισε 
την αμέριστη βοήθεια και συμπαράσταση 

Τελετή 
αποφοίτησης 
της ΣΤ  ́Δημοτικού 

«Σ’ αυτόν τον κόσμο, που ολοένα στενεύει, ο καθένας μας χρειάζεται όλους τους άλλους. 

Πρέπει να αναζητήσουμε τον άνθρωπο, όπου και να βρίσκεται…».

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Γ. Βιζυηνός. Εις την Πόλιν

Γ ια τέταρτη συνεχόμενη χρονιά το σχολείο μας μαζί με το Ζωγράφειο Λύκειο διοργάνωσαν στην Κωνσταντινούπολη, υπό την 
αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, το Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο, αυτήν τη φορά με θέμα «Γ. Βιζυηνός. Εις την Πόλιν». 

Η πρώτη μέρα του συνεδρίου ξεκίνησε νωρίς το πρωί με την εγγραφή των σχολείων και την τελετή έναρξης του συνεδρίου την οποία 
κήρυξε η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. κ. Βαρθολομαίος. Ακολούθησαν αναγνώσεις αποσπασμάτων των διηγημάτων και 
των ποιημάτων του Βιζυηνού καθώς και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων, επιστημονικών συμβούλων και μαθητών. Αργότερα, μετά 
τις συνεδρίες, επισκεφτήκαμε το Σισμανόγλειο Μέγαρο του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας, όπου μας καλωσόρισε ο Γενικός Πρό-
ξενος της Ελλάδας, Πρέσβης κ. Ν. Ματθιουδάκης, και παρακολουθήσαμε τη συγκινητική ταινία «Το μόνον της ζωής του ταξείδιον» 
σε σκηνοθεσία Λάκη Παπαστάθη. Η βραδιά μας τελείωσε με μια φιλόξενη δεξίωση στον ίδιο χώρο.
Η επόμενη μέρα ξεκίνησε με την επίσκεψή μας στην Αγία Σοφία, όπου παρακολουθήσαμε ξενάγηση για την ιστορική, θρησκευτική 
και αρχιτεκτονική της αξία. Η ξενάγηση στην περιοχή Sultan ahmet συνεχίστηκε μέσα στο λεωφορείο, κατά τη διαδρομή μας προς 
τον ιστορικό ναό της Παναγίας των Βλαχερνών. Εκεί είχαμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε τη Γ’ Ακολουθία των Χαιρετισμών, 
προεξάρχοντος της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη, ο οποίος στη συνέχεια μας φώτισε με τα λόγια του. Τελευταία στάση της 
ξενάγησης ήταν ο Ιερός Ναός Αγ. Τριάδας, όπου μας προσέφερε το γεύμα μας ο ίδιος ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Τρανουπόλεως 
κ. Γερμανός! Μετά από έναν σύντομο περίπατο στην πλατεία Ταξίμ, επιστρέψαμε στον χώρο του Ζωγραφείου για τον δεύτερο κύκλο 
συνεδριών. Το σχολείο μας παρουσίασε την εργασία με τίτλο «Η γλώσσα του Γ. Βιζυηνού: προβληματισμοί πάνω στην καθαρεύουσα και 
στη δημοτική», την οποία εκπόνησε κάτω από την καθοδήγηση του πανεπιστημιακού μας συμβούλου, κ. Γ. Παπαναστασίου. Η ημέρα 
ολοκληρώθηκε με την απολαυστική παράσταση της θεατρικής ομάδας του σχολείου μας με τίτλο «Το μόνον της ζωής του ταξείδιον».
Η πιο ωραία μέρα του ταξιδιού μας ήταν για τους περισσότερους η τελευταία, αφού το πρόγραμμα του συνεδρίου περιελάμβανε 
κρουαζιέρα στον Βόσπορο. Πρώτη στάση μας το νησί της Χάλκης, όπου με δέος επισκεφτήκαμε την ξακουστή θεολογική σχολή και 
παρακολουθήσαμε την τέλεση μνημοσύνου στον τάφο του ποιητή Ηλία Τανταλίδη. Στη συνέχεια βρεθήκαμε στο νησί της Πριγκήπου. 
Μετά το πλούσιο γεύμα που μας παρέθεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πριγκηποννήσων κ. Ιάκωβος και η Πρόεδρος της Εφο-
ροεπιτροπής της Κοινότητας κ. Α. Νικολαΐδου, με χαρά γιορτάσαμε μαζί τα γενέθλιά του! Ακολούθησε μια μικρή βόλτα με άμαξα, η 
οποία μας οδήγησε στον ναό του Αγίου Δημητρίου Πριγκήπου, όπου αναγνώστηκαν αποσπάσματα από έργα του Βιζυηνού. Το πρό-
γραμμα συνεχίστηκε με συζήτηση «εν πλω» με θέμα «Εμείς και ο Βιζυηνός». Η κρουαζιέρα μας ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στην 
ελληνική συνοικία της Κωνσταντινούπολης Μέγα Ρεύμα. Αφού προσκυνήσαμε και ψάλαμε στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών, 
για μια ακόμη φορά χαρήκαμε τη φιλοξενία και τη θέρμη των Ελλήνων της Πόλης στο αποχαιρετιστήριο πάρτι που μας ετοίμασαν, 
διάσημο πια από τους συμμαθητές μας που παρακολούθησαν τα μαθητικά συνέδρια τις προηγούμενες χρονιές.
Το πρωί της Κυριακής παρακολουθήσαμε με κατάνυξη την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
στο Φανάρι και το απόγευμα επισκεφτήκαμε ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα στα Βαλκάνια.
Στην τελευταία, βραδινή μας βόλτα στο Πέραν ήμασταν λίγο μελαγχολικοί, γιατί την επόμενη μέρα το ταξίδι μας τελείωνε οριστικά∙ 
νιώθαμε όμως γεμάτοι από τις εμπειρίες του ταξιδιού μας, πλούσιοι σε νέες γνωριμίες, ευγνώμονες για την ευκαιρία που μας δόθηκε 
από το Ζωγράφειο Λύκειο και τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, περήφανοι για τον Ελληνισμό.

Γράφουν: M. Σακάλογλου, Ε. Τσίγκα 



ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΣΤΟΝ ΤΥΠΟ

35MAΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ



36 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗoλυΜΠΙΑΔΕΣ

Ξεκινώντας το «σπορ» των Ολυμπιάδων πριν από 5 χρόνια και 
ολοκληρώνοντας πέρσι με τη Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα, 
τολμώ να πω πως οι Μαθηματικές Ολυμπιάδες αποτέλεσαν ση-
μαντικό σταθμό στην έως τώρα ζωή μου. Με την πάροδο του χρό-
νου κατάλαβα πως οι διακρίσεις που απέσπασα στάθηκαν αρω-
γός στη μαθητική πορεία μου και πως οι γνώσεις που απέκτησα 
είναι χρήσιμες, ακόμα και τώρα στο πανεπιστήμιο. Επιπλέον, 
προκειμένου να συμμετέχω σε αυτούς τους διαγωνισμούς, έκανα 
πολυάριθμα ταξίδια κατά μήκος της υφηλίου, από τη Β. Αμερι-
κή έως και την Ταϊλάνδη, στα οποία γνώρισα ανθρώπους απ’ όλο 
τον κόσμο, τις παραδόσεις τους, τις συνήθειές τους, τη νοοτροπία 
τους. Βεβαίως, δεν μπορώ να προσπεράσω το γεγονός πως με 
κάποιους από αυτούς τους ανθρώπους έχουμε κρατήσει φιλίες 
χρόνων, διατηρώντας επαφή μέχρι και σήμερα και ανταλλάσσο-
ντας καθημερινές εμπειρίες μας. Όλα αυτά κάνουν τις Ολυμπιά-
δες για μένα από διαγωνισμούς εμπειρίες ζωής!

Γράφει ο Α. Παναγιωτόπουλος

56η Διεθνής Ολυμπιάδα Μαθηματικών Ταϊλάνδη 2015 Εύφημη μνεία, Α. Παναγιωτόπουλος

9η Διεθνής Ολυμπιάδα Αστρονομίας και Αστροφυσικής Ινδονησία 2015 Εύφημη μνεία, Γ. Παπαχατζάκης

32η Βαλκανική Ολυμπιάδα Ελλάς 2015 Χάλκινο Μετάλλιο, Γ. Βενιζέλος, Ρ. Κετσετσίδης, Α. Παναγιωτόπουλος

19η Βαλκανική Ολυμπιάδα Μαθηματικών Νέων Σερβία 2015 Χρυσό Μετάλλιο, Ρ. Τσιάμης

Ολυμπιονίκες στη γνώση

Οι μαθητές μας πρωταγωνιστές 
στις Διεθνείς Ολυμπιάδες και 
Βαλκανιάδες Θετικών Επιστημών

Οι τελειόφοιτοι μαθητές του Λυκείου Γ. Βενιζέλος,
Ρ. Κετσετσίδης και Γ. Παπαχατζάκης έχουν γίνει δεκτοί 
μέχρι στιγμής στα πανεπιστήμια της Μεγάλης Βρετανίας: The 
University of Manchester και The University of Sheffield, 
ενώ περισσότερα αποτελέσματα από Βρετανικά πανεπιστήμια 
αναμένονται μέσα στους επόμενους μήνες. Επιπλέον οι 
παραπάνω μαθητές βρίσκονται αυτή τη στιγμή στην Αγγλία όπου 
παίρνουν μέρος στις απαιτούμενες ειδικές συνεντεύξεις για 
την εισαγωγή τους στα κορυφαία πανεπιστήμια Cambridge και 
Oxford. Ο απόφοιτος της τάξης του 2015 Α. Παναγιωτόπουλος 
είναι πλέον φοιτητής της σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών του Πολυτεχνείου στο ΑΠΘ και είχε 
γίνει δεκτός στα Βρετανικά πανεπιστήμια Imperial College 
London, University of Surrey, Southampton και Glasgow.
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Κάθε φορά που παίρνω μέρος σε έναν διαγωνισμό, νιώθω ότι 
κερδίζω κάτι διαφορετικό. Και έχω πάρει μέρος σε πολλούς. 
Όμως αυτό που αλλάζει δεν είναι αυτό που αποκτώ κάθε φορά, 
αλλά οι ικανότητες και η ψυχολογία μου. Στην ουσία σε κάθε δι-
αγωνισμό που παίρνεις μέρος έχεις δύο δυνατά αποτελέσματα: 
Nα είσαι ικανοποιημένος με το αποτέλεσμα ή να μην είσαι. Αυτό 
και τίποτα άλλο. Όμως ανάλογα με το αποτέλεσμα αλλάζεις κι 
εσύ. Αν αποτύχεις, τότε καταλαβαίνεις ότι δεν είσαι εκεί που θα 
ήθελες, αντιλαμβάνεσαι τη θέση σου ανάμεσα στους άλλους και 
ξέρεις τι είναι αυτό που πρέπει να βελτιώσεις, αν θέλεις να πε-
τύχεις. Από την άλλη μεριά, αν επιτύχεις, γνωρίζεις ότι η δουλειά 
που κατέβαλες, για να φτάσεις εκεί, ήταν αυτή που έπρεπε να 
κάνεις, ξέρεις ότι ο ρυθμός σου ήταν σωστός και μαζί με την αυ-
τοπεποίθηση που παίρνεις, καταλαβαίνεις ότι μπορείς να συνεχί-
σεις να πορεύεσαι με αυτόν τον ρυθμό. Έτσι γίνεσαι και καλύτε-
ρος ως προς τις δυνατότητές σου, αλλά ανεβαίνει σταδιακά και η 
ψυχολογία σου. Από αυτά που έχω συμπεράνει από τη συζήτηση 
με άλλους διαγωνιζόμενους, είναι ότι αυτό που κάνει τους πε-
ρισσότερους να συνεχίζουν με τους διαγωνισμούς είναι η χαρά 
της επιτυχίας ή το πείσμα για επιτυχία μετά από την αποτυχία. Το 
είδος του διαγωνισμού δεν παίζει ρόλο, είτε είναι σχολικός είτε 
εθνικός είτε διεθνής. Μπορεί να είναι πιο δύσκολο να φτάσεις σε 
διεθνές επίπεδο, αλλά αυτό που αντιλαμβάνεσαι σε έναν διαγω-
νισμό είναι η διαφορά μεταξύ του επιπέδου που ήσουν και αυτού 
που είσαι, όπως, όταν τρέχεις, δεν αντιλαμβάνεσαι τη συνολική 
απόσταση αλλά αυτήν που καλύπτεις με το κάθε σου βήμα. 

Γράφει ο Γ. Βενιζέλος

Μόσχα, Σεράγεβο, Οχρίδα, Σούμεν, Αττάλεια. Κινάν, Ηλία, Αριστο-
φάνης, Άγγελος, Σάνια. Δεν είναι λίγες οι πόλεις που έχω επισκε-
φτεί και τα πρόσωπα που έχω γνωρίσει χάρη στην πληροφορική 
και τα μαθηματικά ούτε και οι εμπειρίες που έχω να διηγηθώ. Στο 
Σαράγιεβο είδα σπίτια με τις σφαίρες και τις τρύπες από τον πό-
λεμο άθικτες και τα ορφανά παιδιά να ζητιανεύουν. Στη Μόσχα 
φιλοξενήθηκα στο πανεπιστήμιο που πρωτοστάτησε στην εξε-
ρεύνηση του διαστήματος στην εποχή της Σοβιετικής Ένωσης και 
γνώρισα πλανόδιους μουσικούς που δεν πίστευαν ότι είχα έρθει 
μόνος μου από τη «Σαλόνικα». Αυτά που έμαθα χάρη σε αυτά τα 
ταξίδια είναι πολύτιμα για μένα, είτε ευχάριστα είτε δυσάρεστα. 
Πέρα όμως από τις μοναδικές εμπειρίες που κέρδισα χάρη στους 
διαγωνισμούς, είχα την ευχαρίστηση να καρπωθώ το αποτέλεσμα 
της προσπάθειάς μου κάνοντας αυτό που αγαπώ, μια ευχαρίστηση 
που θα την ευχόμουν σε όλους. Εάν όμως κάποιος συμμαθητής 
μου θέλει να αποκτήσει τέτοιες εμπειρίες και να νιώσει τέτοιες 
χαρές, έχω δύο συμβουλές να του δώσω. Να μην ασχοληθεί με 
κάτι (σε εξωσχολικό επίπεδο τουλάχιστον) που δεν αγαπάει, για το 
οποίο δεν μπορεί να μιλάει για ώρες με ενθουσιασμό και ποτέ να 
μην κάνει προσπάθεια να ξεπεράσει τους συμμαθητές του, παρά 
μόνο τον εαυτό του. Από την όποια εμπειρία μπορώ να έχω ως δε-
καεπτάχρονος, ο ανταγωνισμός είναι εξουθενωτικός και, ακόμα 
και στις περιστάσεις που επιβραβεύεται ο καλύτερος, πετυχαί-
νει αυτός που δεν τον ενδιαφέρει η απόδοση των υπολοίπων. Εί-
μαι ευγνώμων για τις ευκαιρίες που μου δόθηκαν, πολλές από τις 
οποίες δεν θα είχα, εάν δεν φοιτούσα σ’ αυτό το σχολείο, και χάρη 
σ’ αυτές κατάφερα να κυνηγήσω τα όνειρά μου.

Γράφει ο Ρ. Κετσετσίδης

Η ραγδαία εξέλιξη των θετικών επιστημών τους τελευταίους 
τρεις αιώνες επέτρεψε τη βελτίωση της υγείας, της διαβίωσης 
και εν γένει της ζωής των ανθρώπων, και γι΄ αυτό στα Εκπαι-
δευτήρια δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στις θετικές επιστήμες 
με αντίστοιχες επιτυχίες κάθε χρόνο. Η σημαντικότερη όμως 
συμβολή του σχολείου μας στην επαφή μας με τις θετικές επι-
στήμες είναι ότι οι καθηγητές και οι εξωτερικοί συνεργάτες 
του σχολείου μάς βοηθούν συστηματικά να ανακαλύψουμε οι 
ίδιοι τα ταλέντα μας σε διάφορους τομείς και να τα καλλιεργή-
σουμε. Εγώ, για παράδειγμα, μέχρι τη Β΄ Γυμνασίου δεν είχα 
ασχοληθεί με θέματα μαθηματικών εκτός της σχολικής ύλης. 
Η επιλογή μου για το club μαθηματικών, όπου γίνονται μαθή-
ματα για τους διαγωνισμούς της Μαθηματικής Εταιρείας, μου 
άνοιξε νέες προοπτικές. Εκεί η καθηγήτρια μάς καθοδήγησε 
να μελετήσουμε ορισμένα εξωσχολικά βιβλία, ώστε να είμαστε 
σε θέση να αντιμετωπίσουμε δύσκολα θέματα. Και ενώ αρχικά 
τα προβλήματα των διαγωνισμών μάς φαίνονταν δυσεπίλυτα, 
μπορούσαμε πλέον να τα λύσουμε. Η ομάδα μαθηματικών των 
Εκπαιδευτηρίων στην Εθνική Ολυμπιάδα απέσπασε περισσό-
τερα μετάλλια από κάθε άλλο σχολείο, ενώ διακριθήκαμε και 
στη Βαλκανιάδα. Οι ευκαιρίες που υπάρχουν είναι απεριόρι-
στες. Το μόνο που χρειάζεται είναι να ανοίξουμε τα φτερά μας 
και να τις εκμεταλλευτούμε!

Γράφει ο Ρ. Τσιάμης

Χάρη στην αστροφυσική ταξίδεψα σε χώρες όπως η Ρουμανία 
και η Ινδονησία, ενώ το καλοκαίρι, ως ανταμοιβή για τη δεύτερη 
θέση στον ελληνικό διαγωνισμό, επισκέφθηκα το Κέντρο Δια-
στημικών Πτήσεων της ΝΑSΑ, στο Χάντσβιλ της Αλαμπάμα, όπου 
είχα την ευκαιρία να ζήσω απίστευτες εμπειρίες, όπως αυτήν της 
προσομοίωσης μιας ολόκληρης διαστημικής αποστολής. Ωστόσο, 
καμιά από τις εμπειρίες που απέκτησα μέσα από τη συμμετοχή 
σε διεθνείς διαγωνισμούς δεν μπορεί να συγκριθεί με τη συνα-
ναστροφή με παιδιά από διάφορα μέρη του κόσμου και τη δημι-
ουργία ενός τεράστιου ιστού από φιλίες. Είναι εντυπωσιακό το 
γεγονός ότι παρόλο που, για παράδειγμα, ο πολιτισμός του Ιράν 
είναι πολύ διαφορετικός από αυτόν της Ελλάδας, μπορούσαμε 
να περνάμε πολύ ευχάριστες στιγμές μαζί. Εξάλλου, αυτό το δί-
κτυο επαφών που δημιουργείται ίσως αποτελέσει το δίκτυο των 
επιστημόνων του μέλλοντος. Οι διακρίσεις δεν προσφέρουν ούτε 
οικονομικό έπαθλο ούτε κάποια μοριοδότηση για το πανεπιστή-
μιο. Όταν όμως κάνεις κάτι που σου αρέσει, δεν δίνεις σημασία 
σε τίποτε από αυτά. Κάθε εμπειρία είναι μοναδική και αποτελεί 
το καλύτερο κίνητρο, για να συνεχίσεις να κυνηγάς τα όνειρά σου 
και να τα κάνεις πραγματικότητα. Είναι το ακριβώς αντίθετο απ’ 
ό,τι στο εκπαιδευτικό μας σύστημα. Στην προετοιμασία για τις 
πανελλήνιες επικεντρώνεσαι στο αποτέλεσμα, το οποίο κρίνεται 
αποκλειστικά από την επιτυχία. Το κλειδί για την επιτυχία κρύβε-
ται πίσω από τη σκληρή δουλειά και... τα διαστημικά όνειρα.

Γράφει ο Γ. Παπαχατζάκης
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Μαθητές των Εκπαιδευτηρίων στην
Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
Είναι λογικό πολλοί μαθητές, όταν ακούνε τη λέξη «Στρασβούργο», 
να τους έρχεται στο μυαλό μία βαρετή ευρωπαϊκή πόλη, γεμάτη 
μουσεία και ναούς, με ανθρώπους με εντελώς διαφορετική 
νοοτροπία από την ελληνική, στην οποία ταυτόχρονα βρίσκεται 
και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, θεσμός που για τους εφήβους 
σημαίνει τρία πράγματα: πολιτική, νόμοι, ολομέλεια. Οι τρεις αυτές 
έννοιες ταυτίζονται στο μυαλό των περισσότερων εφήβων με τρεις 
άλλες: πολύπλοκο, δύσκολο, δυσνόητο. Ωστόσο η ιδέα αυτή για το 
Στρασβούργο είναι εντελώς λανθασμένη, όπως μας φανέρωσε η 
επίσκεψή μας στην καρδιά της Ευρώπης!
Το ταξίδι μας ξεκίνησε από το "Αεροδρόμιο Μακεδονία" και με 
ενδιάμεσο σταθμό τη Φρανκφούρτη φτάσαμε το απόγευμα της 
Δευτέρας στον τελικό προορισμό μας. Εξουθενωμένοι από το ταξίδι 
σπεύσαμε να ξεκουραστούμε, καθώς η ξενάγηση της επόμενης 
ημέρας απαιτούσε μπόλικα αποθέματα ενέργειας.
Το επόμενο πρωί, λοιπόν, ξεκινήσαμε με έναν περίπατο στους 
μαγευτικούς δρόμους του Στρασβούργου. Καταλήξαμε στη γραφική 
περιοχή «Μικρή Γαλλία», όπου επισκεφθήκαμε τον εντυπωσιακό 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου. Κατά τη διάρκεια μιας 
μοναδικής, «πλωτής» περιήγησης σε έναν παραπόταμο του 
Ρήνου συγκεντρώσαμε πληροφορίες για την τοπική ιστορία, ενώ 
επισκεφθήκαμε και την παραδοσιακή κωμόπολη Κολμάρ, όπου 
δοκιμάσαμε τις ιδιαίτερες γεύσεις της περιοχής και περπατήσαμε 
στα καλντερίμια της.
Η πολυπόθητη μέρα είχε φτάσει και όλοι αγωνιούσαμε για την 
επίσκεψή μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Γύρω στις 11:30 
π.μ. φτάσαμε στο Κοινοβούλιο, του οποίου η επιβλητική όψη 
προκαλούσε δέος ακόμη και στους πλέον αδαείς με τα θέματα της 
Ε.Ε. Ο εξονυχιστικός έλεγχος που προηγήθηκε της ξενάγησής μας, 
επιβεβαίωνε την ιδιαιτερότητα του χώρου και προϊδέαζε για το ότι η 
συγκεκριμένη ημέρα θα μας έμενε αξέχαστη για πολύ καιρό ακόμη. 

Πριν παρακολουθήσουμε τη συνεδρίαση της Ολομέλειας, 
ενημερωθήκαμε σύντομα για τις αρμοδιότητες του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και τη δομή του. Είχαμε μάλιστα την τύχη να 
συζητήσουμε και με έναν Έλληνα Ευρωβουλευτή, τον κύριο Γιώργο 
Γραμματικάκη, για θέματα που αφορούν τόσο την πολιτική όσο και 
τη … φυσική!
Η μεγάλη στιγμή έφτασε και μπορούσαμε πλέον να μπούμε στην 
αίθουσα, όπου συνεδρίαζε η Ολομέλεια. Εκεί μας δόθηκε η 
μοναδική ευκαιρία να παρακολουθήσουμε ζωντανά την ομιλία 
του Γάλλου Προέδρου, Φρανσουά Ολάντ και της Γερμανίδας 
Καγκελαρίου, Άνγκελας Μέρκελ, που για πρώτη φορά ύστερα 
από πολλά χρόνια συναντήθηκαν ως ηγέτες της Γερμανίας και 
της Γαλλίας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο του Στρασβούργου. 
Παρακολουθήσαμε τη συνεδρίαση από τις ειδικές θέσεις για το 
κοινό, πάνω από τα βουλευτικά έδρανα, χρησιμοποιώντας ακουστικά 
που μετέφεραν απευθείας στα ελληνικά τους λόγους των ομιλητών. 
Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη συνειδητοποιήσα απόλυτα τη 
φράση «η καρδιά της Ευρώπης χτυπά μέσα στο Κοινοβούλιο» και η 
απερίγραπτη εμπειρία που βιώσαμε επιβεβαίωνε στο μυαλό μας την 
αξία του κοινοβουλευτισμού. Έφτασε όμως η μέρα της επιστροφής 
και λίγο πριν την αναχώρηση καταφέραμε να επισκεφθούμε το 
Μουσείο Καλών Τεχνών, το οποίο στεγάζει αναρίθμητα έργα τέχνης 
διάσημων καλλιτεχνών. 
 Ίσως να ήταν κουραστικές όλες οι παραπάνω λεπτομέρειες, όμως 
θέλαμε να εκφράσουμε τις εμπειρίες από ένα αξέχαστο ταξίδι, 
να περιγράψουμε το να ζούμε τη σύγχρονη ιστορία τη στιγμή που 
γεννιέται, να ακούμε ζωντανά πολιτικούς που μονοπωλούν την 
επικαιρότητα! Άλλωστε, οι λεπτομέρειες κάνουν τη διαφορά και 
ίσως πείσουν τους συμμαθητές μας να συμμετέχουν και αυτοί στο 
ταξίδι τις επόμενες χρονιές.
Γράφει η Θ. Ζηκούλη (Γ΄Λυκειου)

ΠΟλΙΤΕΣ ΤΟυ ΚΟΣΜΟυ
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Ατμόσφαιρα Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
στα Εκπαιδευτήρια
Σε αίθουσα «Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» μετατρά-
πηκε για μια μέρα το αμφιθέατρο του Πολιτιστικού και Αθλητικού 
Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων, αφού οι μαθητές της Α’ Λυκείου 
ως «Ευρωβουλευτές», συμμετείχαν σε Επιτροπές, έφεραν νομο-
σχέδια προς ψήφιση, δέχτηκαν τροπολογίες σε επιμέρους άρθρα, 
καταψήφισαν και ψήφισαν άρθρα και νομοσχέδια. 
Η «Προσομοίωση Συνεδρίασης Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου» πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη του Γραφείου 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και της Αντιπροσω-
πείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, στο Πολιτιστικό 
και Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων.
Στην εκδήλωση χαιρετισμό απεύθυνε η Πρόεδρος των Εκπαι-
δευτηρίων Ε. Μαντουλίδη κ. Αικατερίνη Μαντουλίδου, ο Επικε-
φαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα 
κ. Λεωνίδας Αντωνακόπουλος και οι πρώην Ευρωβουλευτές κ. 
Ιωάννης Γκλαβάκης και κ. Χρυσούλα Παλιαδέλη.
Η προσομοίωση εντάσσεται στο πλαίσιο της προσπάθειας των Εκ-
παιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη για συνεχή και έγκυρη πληροφόρηση 
των μαθητών πάνω σε ευρωπαϊκά θέματα. Ένας από τους βασικούς 
και ουσιώδεις στόχους ενός ελληνικού σχολείου με ευρωπαϊκό 
χαρακτήρα και οικουμενικό προσανατολισμό είναι η ενίσχυση της 
ευρωπαϊκής ταυτότητας και η σφυρηλάτηση της εθνικής και ευρω-
παϊκής συνείδησης των μαθητών του. Για να υπάρξει ευρωπαϊκή 
ταυτότητα, σημαντική προϋπόθεση είναι η επαφή και η γνωριμία 
των νέων με τα θεσμοθετημένα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
που προασπίζουν τη δημοκρατία και το μέλλον της.
Όσον αφορά τη διαδικασία της προσομοίωσης συγκροτήθηκαν τέσ-

σερις επιτροπές στις οποίες είχαν κατανεμηθεί περισσότεροι από 
εκατό μαθητές της Α΄ Λυκείου. Κάθε μία από αυτές τις επιτροπές 
πρότεινε ένα νομοσχέδιο προς ψήφιση και δέχτηκε τις αντίστοιχες 
τροπολογίες σε επιμέρους άρθρα του από τις υπόλοιπες επιτροπές. 
Στόχος ήταν μέσα από έναν γόνιμο και εποικοδομητικό διάλογο να 
προκύψουν, κατόπιν ψηφοφορίας, τέσσερα νομοσχέδια που δίνουν 
λύση σε φλέγοντα ζητήματα, όπως τα ανθρώπινα δικαιώματα, η 
εκπαίδευση, το περιβάλλον και η απασχόληση.
Την εκδήλωση, που συντόνισε, επιμελήθηκε και παρουσίασε η 
Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων, κ. Άσπα Χασιώτη με 
την πολύτιμη συνδρομή εκπαιδευτικών και συνεργατών των Εκ-
παιδευτηρίων Μαντουλίδη, παρακολούθησαν και οι μαθητές της 
Β’ και Γ΄ Γυμνασίου.

ΠΟλΙΤΕΣ ΤΟυ ΚΟΣΜΟυ
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Πρωτιές...
όλες τις χρονιές!
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Στα Εκπαιδευτήρια
οι μαθητές του Ζωγραφείου

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα φιλοξενίας μαθητών του Ζωγραφείου Γυμνασίου - Λυκείου της Κωνσταντινούπολης, 
από οικογένειες μαθητών των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη. 
Στόχος του προγράμματος ήταν οι μαθητές από την Κωνσταντινούπολη να γνωρίσουν καλύτερα τον ελληνικό τρόπο ζωής, να ασκηθούν 
περισσότερο στην ελληνική γλώσσα, να δημιουργήσουν στενούς δεσμούς φιλίας με συνομήλικούς τους από την Ελλάδα. 
Στη διάρκεια του πενθήμερου ταξιδιού τους οι μαθητές παρακολούθησαν μαθήματα στα Εκπαιδευτήρια, γνώρισαν την ελληνική φιλοξενία 
και τις καθημερινές συνήθειες της ελληνικής οικογένειας. 
Στο πλαίσιο του προγράμματος οι μαθητές, συνοδευόμενοι από τον Διευθυντή τους κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου, την Πρόεδρο των Εκπαιδευτηρίων 
Ε. Μαντουλίδη κ. Αικατερίνη Μαντουλίδου και τη Γενική Διευθύντρια κ. Άσπα Χασιώτη, έγιναν δεκτοί από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα και αφού προσκύνησαν στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, παρακάθισαν σε γεύμα.
O Διευθυντής του Ζωγραφείου Γυμνασίου - Λυκείου της Κωνσταντινούπολης Γιάννης Δεμιρτζόγλου αναφορικά με το συγκεκριμένο πρό-
γραμμα επισημαίνει: «Είναι πολύ σημαντικό για τους μαθητές μας να αποκτούν δεσμούς με την Ελλάδα, να γνωρίζουν τον ελληνικό τρόπο 
ζωής και κυρίως να αποκτούν φιλίες με συνομηλίκους τους, φιλίες που ευχόμαστε να νικήσουν την απόσταση και να αντέξουν στον χρόνο».
Λίγες ώρες πριν την αναχώρησή τους οι μαθητές έκαναν τη βόλτα τους στην Παραλία του Λευκού Πύργου με ποδήλατα, γευμάτισαν στην 
Πλατεία Αριστοτέλους, παρακολούθησαν ταινία σε κεντρικό κινηματογράφο και έδωσαν την υπόσχεση ότι θα ξανασυναντηθούν με τους 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων τόσο στην Κωνσταντινούπολη όσο και στη Θεσσαλονίκη. Ήταν ένα ταξίδι γεμάτο αγάπη και συγκίνηση. 
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Πρωτοποριακά Προγράμματα
01  
Παιδικός Σταθμός

Εγώ και η φύση

Το κουκί 
και το ρεβίθι

Μαθαίνω να ζω 
υγιεινά

02  
Προνήπια

Εγώ και οι άλλοι

Ήρωες των μύθων

Τα ζώα ζητούν 
το δίκιο τους

03  
Νήπια

Στα ίχνη των θεών 
και των μύθων

Χτίζω το σώμα μου 
σωστά… 
Τρώω πάντα υγιεινά.

Μαθαίνω τους 
αριθμούς με 
γλωσσοδέτες

04  
Δημοτικό

«Μαθήματα
Ορθογραφίας»

«Οι λέξεις γράφουν
τη δική τους Ιστορία»

«Χάρτες, πυξίδα...
Φύγαμε!»

«Συνεργάζομαι,
αισθάνομαι, μετρώ…
Ακονίζω το μυαλό!»

Μιλάμε για μας

Let’s Talk

Βιβλιοπαρέες και
άλλα λογοτεχνικά

Από παιδί…
φιλόσοφος

Μες στο Μoυσείο

05  
Γυμνάσιο 
Λύκειο

Επίκαιρος Λόγος

«Ευγένιος,  
ο Γραμματικός»

«Πολύβιος, 
ο Ανιστόρητος»

Αγώνες Λόγου

Βιβλιοπαρέες και
άλλα λογοτεχνικά

Flipped Classroom

Watch & Learn

Case Studies

Τα Εκπαιδευτήρια 
E. Μαντουλίδη 
εφαρμόζοντας 
πρωτοποριακά 

προγράμματα φέρνουν 
σε επαφή τα παιδιά  

με την ελληνική γλώσσα, 
τη λογοτεχνία, με θέματα 

που απασχολούν  
την επικαιρότητα,  

το περιβάλλον αλλά 
και με μερικούς από 
τους πιο αξιόλογους 

Έλληνες δημιουργούς 
από τον καλλιτεχνικό και 

επιστημονικό χώρο. 

Αν θέλετε να μας 
γνωρίσετε καλύτερα, 

επισκεφθείτε μας:

www.mandoulides.edu.gr
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
«100 MEnToRS» 

+ ΣΕΠ

O έγκαιρος και άρτιος επαγγελματικός προσανατολισμός των 
μαθητών αποτελεί μια διαδικασία μεγάλης βαρύτητας για τους 
εφήβους στην προσπάθειά τους να εντοπίσουν την ιδανικότερη 

για εκείνους διέξοδο επαγγελματικής αποκατάστασης. Για να το πετύχουν 
αυτό, όμως, είναι απαραίτητη η καθοδήγησή τους από τους ειδικούς. Τα 
Εκπαιδευτήρια, στο πλαίσιο του ΣΕΠ (Σχολικός Επαγγελματικός Προ-
σανατολισμός), εγκαινιάζουν φέτος τη λειτουργία ενός πρωτοποριακού 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προγράμματος με τίτλο «100 mentors».
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες Α’ και Β’ Λυκείου, 
οι οποίοι βρίσκονται λίγο πριν την επιλογή του επαγγέλματος που θα 
ακολουθήσουν και θα τους βοηθήσει:
• Να κατανοήσουν την αξία της ορθής επιλογής σπουδών και κατάρτισης, 
προκειμένου να διεκδικήσουν με αξιώσεις το επάγγελμα που επιθυμούν. 
• Να έρθουν σε επαφή με πλήθος επαγγελματικών επιλογών και των 
προοπτικών τους. 
• Να συνειδητοποιήσουν την ανάγκη της διαρκούς επιμόρφωσης, ώστε 
να μπορούν να παρακολουθούν τη συνεχώς εξελισσόμενη τεχνογνωσία.
• Να εξελιχθούν στο μέλλον σε άτομα που θα αντλούν ικανοποίηση από 
την εργασία τους.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα:
Ειδικοί που εκπροσωπούν δεκάδες διαφορετικούς επαγγελματικούς το-
μείς μοιράζονται με τους μαθητές τις εμπειρίες τους από την άσκηση του 
επαγγέλματός τους και τα χαρακτηριστικά του χώρου στον οποίο εξειδι-
κεύονται. Οι μαθητές εμπνέονται από τις επαγγελματικές ιστορίες που 
ταιριάζουν καλύτερα στην προσωπικότητα και τα ενδιαφέροντά τους. 
Μετά την ολοκλήρωση της παρουσίασης, κάθε μαθητής διαλέγει έναν 
μέντορα, με τη βοήθεια του οποίου δημιουργεί το προσωπικό του πλά-
νο καριέρας.
Η παρουσίαση του προγράμματος «100 mentors» πραγματοποιήθηκε στο 
θέατρο του Πολιτιστικού και Αθλητικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων τη 
Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου 2015, από τους εκπροσώπους του προγράμματος 
και την παρακολούθησαν οι μαθητές της Α΄ και Β΄ Λυκείου και γονείς.
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50ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ DEBATE 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ
ΚΟΛΕΓΙΟΥ DEREE,
ΑΘΗΝΑ, EΛΛΑΔΑ
Εννέα μαθητές του μεταμεσημβρινού τμήματος Debate συμμε-
τείχαν στο 50ο πανελλήνιο τουρνουά Debate του Αμερικανικού 
Κολεγίου Deree στην Αθήνα. Παρά το γεγονός ότι είχαν να αντι-
μετωπίσουν φοιτητές από το Deree College και μαθητές από 
αγγλόφωνα και ελληνόφωνα σχολεία της Αθήνας, όπως ΗAEF 
- Κολέγιο Αθηνών, Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδας - Pierce, St 
Catherine’s British School, St Lawrence School, Εκπαιδευτική 
Αναγέννηση, Εκπαιδευτήρια Γείτονα και Σχολή Μωραΐτη απέσπα-
σαν εξαιρετικές βαθμολογίες και ανάλογες εμπειρίες.

Τότε με προπονούσαν για το debate. Τώρα προπονώ παιδιά για το 
debate. Τότε σηκωνόμουν στο βήμα να μιλήσω, ενώ τώρα έκρινα 
αυτούς που μιλούσαν στο βήμα. Τότε ήμουν μαθήτρια της κ.Νικο-
λουδάκη, τώρα είμαι συνεργάτης της κ.Νικολουδάκη. Όλα είναι τόσο 
ίδια και ταυτόχρονα τόσο διαφορετικά. Τα τελευταία δύο χρόνια έχω 
την τιμή να προπονώ μαθητές για το αγγλικό Debate στο αντίστοιχο 
μεταμεσημβρινό τμήμα των Εκπαιδευτηρίων. 
Φέτος είχα τη χαρά να προπονώ και να συνοδεύω, μαζί με τις κυρί-
ες Νικολουδάκη και Αλεξίου, εννέα πολύ ξεχωριστά παιδιά στο 50ο 
Τουρνουά Debate στο Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδας - Deree, στην 
Αθήνα. Εννέα παιδιά που λάτρεψα και που έβλεπα με πόση ενέργεια 
και πάθος ήθελαν να μάθουν, να μιλήσουν, να ακούσουν. Εννέα μα-
θητές που τόλμησαν να ξεφύγουν από το συνηθισμένο για αυτούς 
και να συμμετάσχουν σε έναν πανελλήνιο διαγωνισμό Debate, στον 

DEREE
2009 - 2015

οποίο πήραν μέρος και αγγλόφωνα σχολεία-κολλέγια και παιδιά όλων των ηλικιών, μέχρι και φοιτητές! Βίωσα μαζί τους για πρώτη φορά 
ένα διαφορετικό άγχος. Όχι το άγχος εκείνο που είχα κάθε φορά πριν μιλήσω στο βήμα, αλλά, πλέον, το άγχος για το «Πώς πήγαν τα 
παιδιά;» Κάθε φορά περίμενα την Άννα, την Πωλίνα, τη Ζωή, την Ερμιόνη, τον Στέλιο, τη Σοφία, την Όλγα, τον Αντώνη και την Έλενα να 
με ενημερώσουν πώς τα πήγαν σε κάθε γύρο Debate, να ακούσω τις απορίες τους, τα παράπονά τους, να συμμεριστώ την αγωνία τους 
και να χαρώ με τον ενθουσιασμό τους. 
Από την άλλη πλευρά, ως κριτής, το έργο ήταν δύσκολο, καθώς χρειαζόταν να είσαι πολύ προσεκτικός και δίκαιος σε κάθε αγώνα. Έβλε-
πες τη χαρά τους, όταν τους ανακοίνωνες ότι κέρδισαν, την απογοήτευσή τους, όταν έχαναν, καθώς και την αγωνία τους να ακούσουν τα 
σχόλιά σου και τις συμβουλές σου. Επομένως έπρεπε να είσαι «παρών» και τα 50 λεπτά του κάθε αγώνα. 
Ήταν τόσο πολλά τα συναισθήματα και οι εμπειρίες, που αρνούμαι να πιστέψω και να συνειδητοποιήσω πώς χώρεσαν όλα αυτά μέσα 
σε 30 ώρες μόνο! Τα κυριότερα που κρατώ από αυτήν την εμπειρία είναι η εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσωπό μου το σχολείο μου, 
τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη και φυσικά η περηφάνια που αισθάνθηκα παρατηρώντας τη σοβαρότητα που επέδειξαν και τα εννέα 
παιδιά, το θάρρος τους να μιλήσουν για δύσκολα ζητήματα, όπως η αξιοποίηση πηγών ενέργειας, η ευθανασία, η διαδικασία εκλογών, 
το προσφυγικό, αλλά και το πόσο κατάφεραν να δεθούν σαν παρέα παρά τη διαφορά ηλικίας. Βιώνοντας όλα αυτά το μόνο που απομένει 
να πω είναι πως με μια τέτοια δυνατή ομάδα μαθητών και καθηγητών, τα καλύτερα έρχονται. 

Γράφει η Ευγενία Φαραζά ’11, Φοιτήτρια Νομικής Σχολής ΑΠΘ,
Debate Coach & Judge
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STUDIES ABRoAD 
Προετοιμασία για το πρόγραμμα
Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη προετοιμάζουν τους μαθητές 
τους παράλληλα για σπουδές στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, 
διευρύνοντας έτσι τις επιλογές τους και στηρίζοντας τις προ-
σπάθειές τους. Χωρίς να διαθέτουν πρόγραμμα International 
Baccalaureate (IB), παρουσιάζουν κάθε χρόνο εξαιρετικές 
επιτυχίες σε κορυφαία πανεπιστήμια του εξωτερικού, ανάλο-
γες εκείνων στα ελληνικά πανεπιστήμια.

Η προετοιμασία στο πρόγραμμα Studies Abroad των Εκπαι-
δευτηρίων ξεκινά από την Α’ Λυκείου, συνεχίζεται στη Β’ Λυ-
κείου και ολοκληρώνεται στη Γ’ Λυκείου με την αποστολή των 
αιτήσεων στα πανεπιστήμια. 

Το πρόγραμμα Studies Abroad παρέχει: 
• Τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις εισαγωγής σε 
πανεπιστημιακά ιδρύματα του εξωτερικού: 
• Συμβουλευτική
α. Αίτηση προς το πανεπιστήμιο
β. Βιογραφικό
γ. Αίτηση για οικονομική βοήθεια
• Προετοιμασία για συνέντευξη. 
   Συμβουλές για τους μαθητές: 
• Βελτιώστε τη βαθμολογία σας.
• Ανακαλύψτε τι θα θέλατε να σπουδάσετε.
• Εμπλουτίστε το βιογραφικό σας, συμμετέχοντας στις εξω
   σχολικές δραστηριότητες του σχολείου. 
• Διακριθείτε σε διαγωνισμούς.
• Ανακαλύψτε τον εαυτό σας.

Μαθητές και μαθήτριες της Β΄ Λυκείου του προγράμματος Studies Abroad επισκέφθηκαν την ετήσια εκπαιδευτική έκθεση των 
Βρετανικών Πανεπιστημίων, η οποία διοργανώθηκε από το Βρετανικό Συμβούλιο στο ξενοδοχείο «Electra Palace». Οι μαθητές 
συνάντησαν εκπροσώπους των πανεπιστημίων και ενημερώθηκαν για την τριτοβάθμια εκπαίδευση στη Μ. Βρετανία, ενόψει των αι-
τήσεών τους για τα πανεπιστήμια του εξωτερικού… Newcastle University, University of Surrey, University of Greenwich, University 
of Westminster, University of Portsmouth, University of Kent, The University of Sheffield, Buckinghamshire University, City 
University London, University of Glasgow ήταν μερικά από τα πανεπιστήμια που συμμετείχαν στη Έκθεση. 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ STUDIES ABRoAD
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΒΡΕΤΑΝΙΚώΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙώΝ
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ΕΝΗΜΕΡώΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ
CAMBRIDGE & oXFoRD

Μαθητές του προγράμματος Studies Abroad, που ετοι-
μάζουν τον φάκελό τους για τις σπουδές τους σε Βρετα-
νικά Πανεπιστήμια, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
σχετικά με τον τρόπο πρόσβασης στα πανεπιστήμια του 
Cambridge και της Οξφόρδης από τον απόφοιτο των 
Εκπαιδευτηρίων Ι. Αμβροσιάδη - Κάουαρντ ΄13, φοι-
τητή του τμήματος Μαθηματικών του Trinity College 
του πανεπιστημίου Cambridge, καθώς και από τον κ. 
Π. Ξενοφώντος, απόφοιτο του πανεπιστημίου της Οξ-
φόρδης, γλωσσολόγο. 

BRoWn UnIvERSITY, RhoDE ISLAnD, U.S., 
DRAWInG InTEnSIvE CoURSE
Γράφει η Α. Ζευγαρίδου

Τον Ιούλιο - Αύγουστο του 2015 μου δόθηκε η ευκαιρία να παρευρεθώ στις Ηνωμένες Πολιτείες της 
Αμερικής, για την παρακολούθηση ενός προ-πανεπιστημιακού μαθήματος. Η εμπειρία που έζησα θα 
μου μείνει αξέχαστη. Κάθε μέρα υπήρχαν νέες εκπλήξεις. Γνώρισα πολλά άτομα, από όλα τα μέρη 
του κόσμου και για τρεις εβδομάδες έζησα σαν να ήμουν ήδη φοιτήτρια και παρακολουθούσα μόνιμα 
το συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο.
Το μάθημα περιλάμβανε την επαφή με διάφορα είδη τέχνης και έκφρασης του εσωτερικού κόσμου 
κάποιου. Ο καθένας, αφού στο τέλος είχε βρει τον τρόπο που εξέφραζε καλύτερα τον εαυτό του, 
έπρεπε να παρουσιάσει μία προσωπική συλλογή έργων που κρίθηκαν και επιβραβεύτηκαν αναλόγα 
με το αποτέλεσμα. Επιστεφτήκαμε επίσης διάφορα είδη μουσείων και εκθεμάτων, που στην Ελλάδα 
δύσκολα βρίσκει κανείς. 
Τέλος, κάθε Σαββατοκύριακο η διεύθυνση διοργάνωνε δωρεάν ταξίδια σε μέρη της Αμερικής, όπως 
η Βοστώνη. 
Μία εμπειρία που θα μου μείνει αξέχαστη και θα ήθελα πάρα πολύ να επαναλάβω. Τη συνιστώ ανε-
πιφύλακτα σε όποιον μπορεί να κάνει κάτι παρόμοιο. Αν και μπορεί να φαίνεται τρομακτικό, επειδή 
είναι τόσο μακριά από την Ελλάδα, όταν φτάσει κάποιος εκεί, τα ξεχνάει όλα.

DISCovER YoUR TALEnT SUMMER PRoGRAM, BoCConI 
UnIvERSITY, ITALY

Οι μαθητές της Β’ Λυκείου Θ. Ζηκούλη, Χ. Βαφειάδης και Α.- Σ. Δημητρίου έλαβαν μέρος στο 
θερινό πρόγραμμα Discover Your Talent summer του οικονομικού πανεπιστημίου Bocconi 
στο Μιλάνο της Ιταλίας. Η συμμετοχή των μαθητών στα παραπάνω προγράμματα αποτελεί 
συγχρόνως και προκαταρκτικό στάδιο της διαδικασίας εισαγωγής τους στα προπτυχιακά 
τμήματα των πανεπιστημιακών τους τμημάτων.
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FRAnKLIn & 
MARShALL 
CoLLEGE U.S., 
PSYChoLoGY
Γράφει ο Σ. Συρόπουλος

MAASTRIChT UnIvERSITY,
ThE nEThERLAnDS, EConoMICS 
AnD BUSInESS EConoMICS
Γράφει ο Δ. Τσεβρεμές 

DURhAM 
UnIvERSITY, 
UnITED 
KInGDoM, 
CoMPUTER 
SCIEnCE
Γράφει ο Σ. Κουτρούλης

LAnCASTER 
UnIvERSITY, 
UnITED 
KInGDoM, 
BIoLoGY
Γράφει η Δ. Παπατζιάμου

Getting on the plane was the easy part, getting off was the hard 
one. However as soon as I saw it I knew I made the right choice. The 
campus, perfect, green, filled with rabbits and squirrels hoping around 
trying to find food. The people friendly and caring, trying to help every 
freshman into his or her room. The Deans always there to provide 
assistance too. Orientation flew by and I was still nervous about my 
new life, after all it was my first time in the U.S. As soon as classes 
began, I felt more relaxed and I enjoyed life more. 
What’s not to enjoy? Meeting new people? Finally taking a course 
that is interesting to you? Parties during weekends and all the club 
and organizations ready to fulfill all your desires. For me it was 
volunteerism, and a fraternity. People sit and talk, they have events, 
they help you with your classes, and they take you in. After all it is a 
family, your new family. Fraternities and sororities are not the only 
families that you have in college though. Your roommate and your 
classmates, people who you share interests with, even your professors, 
they know your name, speak to you in a friendly manner, they even 
might by you dinner too. This is your family, your school. That is why 
when you graduate you call it Alma mater.
And now some notes as to what you will miss:
1) Gyros, 2) Souvlaki, 3) Your mom cooking and cleaning for you,
4) Pastitsio, 5) Gemista

Όσο πιο πολύ προσπαθείς τόσο πιο πολλές 
ευκαιρίες θα έχεις. Αλλά αυτό δεν φτάνει. 
Πρέπει να πιάνεις αυτές τις ευκαιρίες από 
τα μαλλιά! Μην τις αφήνεις να περνούν 
αναξιοποίητες.
Αυτό θα προσπαθήσω να κάνω και εγώ!
Το ότι βρίσκομαι εδώ δεν είναι απλώς το 
όνειρό μου, αλλά είναι το μέσο, για να εκ-
πληρώσω τα όνειρά μου. Το να σπουδά-
σεις κάπου δεν είναι ο στόχος αυτός κάθε 
αυτός αλλά το μέσο για να πετύχεις! Αυτό 
ακριβώς σας δίνει και το σχολείο σας, τα 
Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη. Αξιοποιή-
στε τι ευκαιρίες που σας παρέχει, για να 
πραγματοποιήστε τα όνειρα σας!

Όταν ήμουν και εγώ στο λύκειο και προετοιμαζόμουν για 
κάποιο πανεπιστήμιο του εξωτερικού, αναρωτιόμουν πώς 
είναι να σπουδάζεις εκεί. Πιο δύσκολα, πιο απαιτητικά;
Πολλές φορές τρομάζεις και αγχώνεσαι πριν καν αντιμε-
τωπίσεις την κατάσταση.
Η αλήθεια είναι ότι απλώς είναι διαφορετικά. Το σύστημα 
που ακολουθούν στην Αγγλία είναι να σου δίνουν βάσεις 
και ιδέες και να πρέπει μόνος σου να τις αναπτύξεις. Οι 
ώρες που έχεις, για να παρακολουθήσεις μαθήματα είναι 
αναλογικά λιγότερες από αυτές που θα διαβάσεις μόνος 
σου, θα ρωτήσεις και θα συζητήσεις με τους καθηγητές 
και τους συμμαθητές σου. Κάποιος που κατά τη διάρκεια 
του λυκείου διάβαζε κανονικά και ήταν συνεπής στα καθή-
κοντά του δεν θα βρει το πανεπιστήμιο δύσκολο.
Σχεδόν κάθε εβδομάδα έρχονται στο πανεπιστήμιο εκπρό-
σωποι από διάφορες εταιρίες και επιχειρήσεις και μιλάνε 
με τους μαθητές ή διοργανώνουν διάφορα γεγονότα. Επι-
πλέον, η ζωή στην Αγγλία είναι διαφορετική από τη ζωή σε 
μία άλλη πόλη της Ελλάδας. Σχεδόν πάντα σημαίνει και την 
αρχή της ζωής χωρίς τους γονείς για πρώτη φορά. Η ζωή 
εκεί δεν είναι δύσκολη, αλλά θέλει αρκετή προσπάθεια.

Στα Εκπαιδευτήρια παρακολούθησα το πρόγραμμα Studies 
Abroad. Με τη φροντίδα των καθηγητών μου και μετά από 
μελέτη διεθνών αξιολογήσεων των Πανεπιστημίων του 
εξωτερικού, βρέθηκα στο Λάνκαστερ να σπουδάζω Βιο-
χημεία και Γενετική.
Μπορώ να μιλάω για ώρες, αλλά σε ένα τέτοιο σύντομο 
σημείωμα μπορώ να επικεντρωθώ σε αυτά: διαβάζω, 
τρέχω, ανακαλύπτω τον εαυτό μου, ξεπερνώ τις δυνάμεις 
μου, γνωρίζω φίλους από όλο τον κόσμο, μαθαίνω την 
επιστήμη μου, αποκτώ ευρύτερη επιστημονική σκέψη… 
Η ζωή μου άλλαξε ριζικά και κάθε μέρα είμαι πιο ενθου-
σιασμένη με αυτήν!
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English & 
Adventure 
Camp
GO FOR IT
Ζήσε την εμπειρία μιας αξέχαστης 
περιπέτειας, διασκέδασης, μάθησης 
και δημιουργίας. Έλα μαζί μας!

• Εxtreme sports στο δάσος
• Μουσικές δραστηριότητες
• Πεζοπορία 
• Rappel
• Team building activities
• Τοξοβολία 
• Yπολογιστές

αναρρίχηση

hip hop
dance

master
chefδιαγωνισμός

ιππασία

κολύμβηση

σε θάλασσα

& πισίνα

Το καλοκαίρι στο Εnglish & Αdventure Camp oι μέρες 
μας θα είναι γεμάτες με φίλους και αξέχαστες στιγμές!

tennis

river 
trekking

www.mandoulides.edu.gr 

20 - 01ΙΟΥΝIΟΥ
2016

ΙΟΥΛIΟΥ
2016

«Superheroes 
Save the 
World»

«Give Peace
 a Chance»
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ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ 
ΣΤΟ EnGLISh & 
ADvEnTURE CAMP

Πέρασαν κιόλας δεκατέσσερα χρόνια από τότε που για 
πρώτη φορά διοργανώσαμε το ημερήσιο κατασκηνω-
τικό πρόγραμμα English & Adventure Camp. Κάθε 

χρόνο συνεχίζουμε με αμείωτο ενθουσιασμό, φρέσκες ιδέες 
και νέα μηνύματα. 
Φέτος, με κεντρικό σύνθημα το «Be a buddy, not a bully!», 
στόχος μας ήταν η ευαισθητοποίηση των παιδιών σχετικά με 
αυτό το τόσο επίκαιρο θέμα. Δεν έλειψαν, βέβαια, και οι κα-
θιερωμένες μας δραστηριότητες εντός και εκτός σχολείου, 
εντός και εκτός πόλης.
Κολύμπι στη θάλασσα, αλλά και στην πισίνα, δημιουργικές 
κατασκευές με οικολογικό περιεχόμενο, διαγωνισμός μαγει-
ρικής, πληροφορική και η γιορτή, όταν το camp έφτανε στο 
τέλος του, ήταν μερικές από τις δραστηριότητες που γέμισαν 
τον χρόνο των μαθητών, τους διασκέδασαν και εμπλούτισαν 
με ευχάριστο τρόπο την αγγλική τους γλώσσα.
Ορόσημο του Camp στάθηκαν για ακόμη μία φορά οι δύο δι-
ήμερες εκδρομές, που πραγματοποιήθηκαν στα Λουτρά του 
Πόζαρ, στα Τρία Πέντε Πηγάδια της Νάουσας και στο ορεινό 
χωριό της Δυτικής Ροδόπης Λειβαδίτη, στην περιοχή της 
Ξάνθης. Εκτός από την απαράμιλλη φυσική ομορφιά αυτών 
των περιοχών, οι διανυκτερεύσεις και το πλήθος των υπαί-
θριων δραστηριοτήτων είναι αυτά που πάντα ενθουσιάζουν τα 
παιδιά! Εκείνο που θα μείνει αξέχαστο σε όλους τους συμμε-
τέχοντες ήταν η πεζοπορία μέχρι τον μοναδικό καταρράκτη 
του Λειβαδίτη, η επίσκεψη στο κοντινό Δασικό Χωριό καθώς 
και το River Trekking στην περιοχή του Πόζαρ. 
Βιώνοντας κάθε χρόνο το English & Adventure Camp, μπο-
ρώ ανεπιφύλακτα να υποστηρίξω ότι πρόκειται για μία από 
τις πιο διασκεδαστικές και συνάμα εποικοδομητικές επιλο-
γές, για να κλείσουν τα παιδιά τη σχολική τους χρονιά και να 
ξεκινήσουν τις καλοκαιρινές τους διακοπές.
Οι συμμετέχοντες, έχοντας βιώσει την εμπειρία περισσότε-
ρες από μία φορές, δηλώνουν «It was a great way to spend 
two weeks of my summer with my friends!».
Σας περιμένουμε και φέτος! Μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, 
αλλά και άλλων ιδιωτικών και δημόσιων σχολείων είναι κα-
λοδεχούμενοι να συμμετέχουν στο πιο συναρπαστικό Camp 
της πόλης! Be there! 

Γιώργος Χατζόπουλος
Διευθυντής Δημοτικού - Υπεύθυνος προγράμματος

ΓΙΑ ΤΟ 

2016
20 Ιουνίου έως

1 Ιουλίου

ΘΕΡΙνΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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….and a few words from the campers…

Why did you choose to go to English and Adventure Camp?

… it is a fun thing to do in the summer… Eleni Kypourou

… I wanted to go hiking, swimming, and spend time with my 
friends on the overnight trips. Aris Gianakoulas

…I wanted to go on the adventures with my friends…
Konstantinos Barazel - Bofinger

… I had been there before and I had really enjoyed it. 
Anna Rachel Stergis

… I went because I liked it and when I saw that it was taking place 
I asked my mom if I could go and she said “Yes”
Konstantina Hatzopoulou

… because it was a great way to spend two weeks of my summer 
with my friends…. Marianna Christidi

What did you like best?

… the best thing about it was the overnight trips to Pylio and 
Xanthi….. Eleni Kypourou

… I liked the hikes, the two trips, and the beach. I liked this part of 
the camp because we had fun with my friends and our teachers. 
Aris Gianakoulas

… I liked the trips a lot…. Konstantinos Barazel - Bofinger

… the overnight trips… Anna Rachel Stergis

… the first trip to Xanthi was great… Konstantina Hatzopoulou

… the trip to Naoussa…Marianna Christidi

What was the worst thing about the camp?

… I don’t have to think about the worst thing because everything 
about it was perfect… Eleni Kypourou

… dancing hip hop…..I don’t like dancing so the teacher let the 
boys dance a little but also play football …. Aris Gianakoulas

… the worst thing was the dead snake we saw on the overnight 
trip… Konstantinos Barazel - Bofinger

… I really don’t like tennis that much, so I would have to say the 
tennis class… Anna Rachel Stergis

… the worst thing for me was that we lost the cooking competition… 
Konstantina Hatzopoulou

… in my opinion there was not a bad part... Marianna Christidi

And a few words from our teachers… Bonnie Bardaka and 

Glykeria Roilides 

What did you like about working at the camp?

It was fun and interesting meeting new teachers and exchanging 
ideas. I particularly enjoyed getting to know new students from 
within the school.
What is more, participating with the students in all the out of 
class activities and trips really gives you the chance to see them 
develop new skills; this way one can relate to them as a friend 
as well as a teacher.
All of the above put together was rewarding enough, but also 
the theme of the camp “be a buddy not a bully” was an excellent 
subject to help students interact, cooperate and bond.

Bonnie Bardaka

This year was my first time at the English & Adventure Camp. 
These two weeks filled with fun and exciting activities made an 
impression on me because I experienced a different aspect of 
teaching. The teacher’s multifaceted and challenging role during 
camp meant I had to learn and grow together with my students. 
I am thankful that I was part of it. Glykeria Roilides

Some notes from 
the happy campers …

EngliSh 
and 

advEnturE 
Camp 2015

ΘΕΡΙΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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ΘΕΡΙΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
2015

mandOulidES
SOCCEr Camp 
2015

Οι μαθητές μέσα από ένα εξειδικευμένο ασκησιολόγιο έχουν τη 
δυνατότητα να βελτιώσουν την τεχνική κατάρτιση και τη φυσική 
τους κατάσταση, να χαρούν το παιχνίδι και να εκτονώσουν τον 
δυναμισμό τους σε ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
• Beach soccer.
• Πρόγραμμα ασκήσεων με στόχο τη μυϊκή ενδυνάμωση μέσα 
   στη θάλασσα.
• Εξειδικευμένο πρόγραμμα με στόχο τη βελτίωση των βασικών 
   στοιχείων τεχνικής.

Υπεύθυνος Camp: Φώτης Στεφανίδης

Η σχολική χρονιά ξεκίνησε στα Εκπαιδευτήρια με 
πρωτοποριακά προγράμματα που συνδυάζουν τη 
μάθηση με την εμπειρία και τη δημιουργία με τη 
γνώση. Τα προγράμματα απευθύνονται σε μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.
• Mandoulides Computer Epathlon & Robotics
   Camp
• Mandoulides Computer Programming Day
• Young Scientists
• Μαθηματικά παιχνίδια
• Μαθηματική Σκέψη και Λογική
• Debate Camp
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mandOulidES
girlS’ vOllEYBall Camp 
2015

all Star BaSkEtBall & 
ShOOting - FOOtwOrk 
Camp 2015

Η διδασκαλία της καλαθοσφαίρισης διεξάγεται με σωστή 
μεθοδολογία, με εστίαση στην αναγωγή των παιδιών σε 
ανθρώπους του αθλητισμού, σύμφωνα πάντα με παιδαγωγικές 
προσεγγίσεις. Στο πλαίσιο της σωματικής άσκησης οι αθλητές 
θωρακίζονται με θάρρος, θέληση, τόλμη, αυτοπεποίθηση και 
αποφασιστικότητα.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
• Εκμάθηση των μυστικών της καλαθοσφαίρισης.
• Πρόγραμμα προπονήσεων βελτίωσης της ατομικής τεχνικής.
• Επικέντρωση στα στοιχεία φυσικής κατάστασης όπως δύναμη, 
   ταχύτητα, αλτικότητα και εκρηκτικότητα.
• Αφοσίωση στην ομαδικότητα, το ήθος, την ευγενή και 
   αθλητική άμιλλα.

Υπεύθυνος Camp: Νίκος Κεραμεύς

Το πρόγραμμα στοχεύει στην εκμάθηση της τεχνικής, των 
αμυντικών και επιθετικών χτυπημάτων (μανσέτα, πάσα, σερβίς, 
καρφί), εστιάζοντας παράλληλα στην ανθρώπινη προσωπικότητα 
και κατ’ επέκταση στην ανάπτυξη μιας υγιούς αγωνιστικής 
διάθεσης.
Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται τα εξής:
• Beach volley.
• Πρόγραμμα ασκήσεων με στόχο τη μυϊκή ενδυνάμωση μέσα 
   στη θάλασσα.
• Εξειδικευμένο πρόγραμμα με στόχο τη βελτίωση των βασικών 
   στοιχείων τεχνικής.
•Τουρνουά

Υπεύθυνος Camp: Λυκούργος Καράμπελας
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mandOulidES Swimming 
Camp 2015

mandOulidES tEnniS 
Camp 2015

Το πρόγραμμα είναι δομημένο με τέτοιο τρόπο, ώστε τα παιδιά 
να έρχονται σε επαφή κάθε διδακτική ώρα με μία διαφορετική 
δραστηριότητα, όπως παιχνίδια φυσικής αγωγής, προπονήσεις 
τένις, χορό, aerobics κ.ά.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
• Beach tennis.
• Παιχνίδια στο νερό.
• Τα παιδιά δημιουργούν.
• Ρυθμός και χορός.

Υπεύθυνος Camp: Χριστίνα Ζγέρα

Σύμφωνα με το πρόγραμμα τα παιδιά έρχονται σε επαφή κάθε 
διδακτική ώρα με μία διαφορετική δραστηριότητα σε σχέση με 
την κολύμβηση, χωρίς ποτέ να κουραστούν ή να βαρεθούν.
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
• Θεωρία και πράξη ναυαγοσωστικής.
• Υποβρύχιες καταδύσεις.
• Αθλοπαιδιές στο νερό.
• Τα παιδιά δημιουργούν.
• Ρυθμός και χορός.

Υπεύθυνη Camp: Έφη Μαυρίκου
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this year our school participated in one more successful trip in England. during
this program we stayed for fifteen days in the famous university of reading. the
stuff was really happy to welcome all the students from different nations including
us. while we were staying there we met people from all walks of life and we came
in touch with different cultures and habits. despite the fact that this was a really
extraordinary experience it was also really interesting! we all created strong
bonds and friendships with the other kids which we will keep forever.
in the mornings all students attended courses in English inside the university.
we all had teachers with high qualifications who helped us improve our English
both in writing and in speaking. they made the classes both helpful and amusing
at the same time. more specifically they were constantly inventing smart ways
to make the course more entertaining for us. then after finishing the classes all
the students played together different sports in the courts of the university which
the stuff had organized. Finally in the evenings different activities such as arts
and crafts, drama nights , film or casino nights and also disco parties in which all
pupils participated.
Closing up, in spite of the activities inside the campus, the university organized
some daily trips in the most important cities and landmarks of England. we
actually visited the beautiful city of Brighton where there is the only one
accessible beach in England, we had a walk in the famous streets of Oxford where
we saw its popular universities and last but not least we visited london where we
went to Big Ben , we had a wonderful in the river thames, we had an outstanding
ride on the london Eye and we ended up this fantastic day by watching the famous
musical “the phantom of the Opera” in the theatre!!
all in all i recommend this trip to students of all ages because it is both
educational and amusing at the same time. i consider it the ideal way to spend
fifteen days of your summer!!

To καλοκαίρι του 2015 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο
πανεπιστήμιο του Reading στην Αγγλία. 12 μαθητές και μαθήτριες του Δημοτικού
Σχολείου, Γυμνασίου & Λυκείου παρακολούθησαν μαθήματα και πήραν μέρος σε
αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες στο University of Reading. Παράλληλα
πραγματοποιήθηκαν ημερήσιες εκδρομές στο Λονδίνο - όπου οι μαθητές
έκαναν κρουαζιέρα στον Τάμεση, ξεναγήθηκαν σε αξιοθέατα και μουσεία και
παρακολούθησαν τη μοναδική παράσταση, The Phantom of the Opera. Εκτός από
το Λονδίνο η ομάδα των Εκπαιδευτηρίων επισκέφθηκε την Οξφόρδη, το κάστρο του
Winsdor και το παραθαλάσσιο θέρετρο Brighton. Το πρόγραμμα περιλάμβανε επίσης
ενημερωτική επίσκεψη στο κορυφαίο πανεπιστήμιο Imperial College London.

univErSitY OF rEading and lOndOn,
ΜΕΓΑΛη ΒΡΕΤΑΝΙΑ  10 - 24/07/2015
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Φέτος πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ένα ακόμα εκπαιδευτικό
ταξίδι στη Μεγάλη Βρετανία. Κατά τη διάρκεια του προγράμματος
είχαμε την τιμή να φιλοξενηθούμε για ακόμα μια φορά από το
καταξιωμένο πανεπιστήμιο του Reading.
Η υποδοχή μας στον χώρο του πανεπιστημίου από το
προσωπικό ήταν πάρα πολύ θερμή και εγκάρδια. Τον καιρό της
διαμονής μας εκεί γνωρίσαμε παιδιά διαφορετικής καταγωγής
και εθνικότητας και ήρθαμε σε επαφή με διαφορετικούς
πολιτισμούς και συνήθειες. Παρά το γεγονός ότι αυτό ήταν μια
πρωτόγνωρη εμπειρία ήταν ταυτόχρονα και πολύ ενδιαφέρουσα.
Δημιουργήσαμε στενές φιλίες μαζί τους που είμαι βέβαιη ότι θα
συνεχίσουν να υπάρχουν στο πέρασμα του χρόνου.
Τα πρωινά μας τα περνούσαμε παρακολουθώντας μαθήματα
στα Αγγλικά μέσα στις τάξεις του πανεπιστημίου. Τα μαθήματα
πραγματοποιήθηκαν από πτυχιούχους δασκάλους, οι οποίοι μας
βοήθησαν πολύ στη βελτίωση των αγγλικών τόσο στον γραπτό
όσο και στον προφορικό λόγο. Όμως το μάθημα εκτός από
ωφέλιμο ήταν και διασκεδαστικό για εμάς λόγω της ζωντάνιας
και της δημιουργικότητάς τους. Μετά το τέλος των μαθημάτων,
οι υπεύθυνοι δραστηριοτήτων εμπλούτιζαν τα απογεύματά μας
με διάφορα ομαδικά αθλήματα στα οποία είχαν τη δυνατότητα
να πάρουν μέρος όλα τα παιδιά που φιλοξενούνταν εκεί. Τέλος,
τα βράδια μας περνούσαν με διάφορες συναντήσεις όλων των
παιδιών άλλοτε σε disco party, άλλοτε σε film night και άλλοτε σε
θεατρικές ή εικαστικές δραστηριότητες.
Eκτός από τις απασχολήσεις μας εντός του χώρου του campus,
το πανεπιστήμιο διοργάνωσε και διάφορες εξορμήσεις
σε ενδιαφέρουσες πόλεις της Αγγλίας. Πιο συγκεκριμένα,
επισκεφτήκαμε τη γραφική πόλη Brighton, όπου βρίσκεται
η μοναδική προσβάσιμη παραλία της Αγγλίας, κάναμε βόλτες
στην πασίγνωστη Οξφόρδη και πήραμε μια γεύση από την
εξωτερική όψη των πανεπιστημίων της. Περάσαμε επιπλέον μια
καταπληκτική ημέρα στο Λονδίνο, όπου επισκεφτήκαμε το Big
Ben, κάναμε μια υπέροχη κρουαζιέρα στον Τάμεση, ανεβήκαμε
στο δημοφιλές «μάτι του Λονδίνου» και κλείσαμε αυτήν τη
φανταστική ημέρα παρακολουθώντας την παράσταση «Το
Φάντασμα της Όπερας».
Κλείνοντας, θεωρώ ότι ένα τέτοιο ταξίδι είναι πάρα πολύ χρήσιμο
για τους μαθητές, καθώς είναι ταυτόχρονα και επιμορφωτικό
αλλά και ψυχαγωγικό. Οπότε το προτείνω ως ένα ιδανικό τρόπο να
περάσει κανείς δεκαπέντε μέρες το καλοκαίρι του!!!

Γράφουν οι: Δ. Γιαννουλίδου, Ε. Χρυσάφη

Παρά τον πλούτο της ελληνικής γλώσσας οι λέξεις δεν
είναι αρκετές, για να περιγράψουν το ταξίδι του σχολείου
στην Αγγλία. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έλαβε χώρα το
καλοκαίρι του 2015, με πρωταγωνιστές τους μαθητές 
του Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.
Αφού προσγειωθήκαμε στο Λονδίνο, κατευθυνθήκαμε
οδικώς στην πόλη του Reading, όπου και 
φιλοξενηθήκαμε για τις επόμενες δύο εβδομάδες. Το 
campus του πανεπιστημίου ήταν πλήρως οργανωμένο 
και εξοπλισμένο.
Ιδιαίτερα ευρύχωρο, με εξαιρετικά κτίρια, μεγάλες
εκτάσεις πράσινου και υποδομές που καλύπτουν 
όλες τις προτιμήσεις. Το προσωπικό που ανέλαβε τη 
διοργάνωση ήταν θερμό, πρόσχαρο και πρόθυμο να μας 
διδάξει και να μας βοηθήσει κάθε στιγμή.
Αφού περάσαμε μια μικρή δοκιμασία, χωριστήκαμε
σε τμήματα ανάλογα με τις γνώσεις και τις ικανότητές
μας. Παρακολουθούσαμε μαθήματα καθημερινά, τα
οποία συνέβαλαν στην εξάσκηση και τη βελτίωση της
αγγλικής γλώσσας. Ωστόσο οι διοργανωτές φρόντισαν
να εμπλουτίσουν το πρόγραμμά μας με διάφορες
δραστηριότητες, όπως αθλητικές και ψυχαγωγικές,
μέσω των οποίων εξασκήσαμε τη γλώσσα και γνωρίσαμε
καλύτερα τους συμμαθητές μας από όλον τον κόσμο. Οι
περιηγήσεις μας στο Reading μάς βοήθησαν να έρθουμε
καλύτερα σε επαφή με τον αγγλικό πολιτισμό, καθώς η
πόλη αποτελεί έναν άψογο συνδυασμό του σύγχρονου 
και παλαιότερου αγγλικού πολιτισμού.
Αξέχαστες θα μείνουν οι επισκέψεις μας στις πόλεις του
Brighton, Oxford και Windsor. Θα μπορούσα όμως με
βεβαιότητα να πω πως τη μεγαλύτερη εντύπωση 
έκανε σε όλους η πόλη Oxford. Μαγευτικά σοκάκια 
και απερίγραπτη θέα είναι λίγα από τα χαρακτηριστικά 
που συναντά κανείς σε αυτήν την πόλη. Φυσικά 
αποκορύφωμα ήταν το Oxford University. Άψογα 
συντηρημένο και μεγαλόπρεπο. Νομίζω πως εύστοχα 
επέλεξαν οι παραγωγοί της ταινίας “Harry Potter” να 
γυριστούν εκεί πολλές σκηνές. Η μέρα δεν θα μπορούσε 
να κλείσει καλύτερα, καθώς το shopping δεν έλειψε από 
το πρόγραμμά μας.
Το Λονδίνο το επισκεφτήκαμε 3 φορές. Πραγματικά
υπέροχο! Είχαμε την ευκαιρία να κυκλοφορήσουμε και
να δούμε το Big Ben, το Madam Tussaud’s, το British
Museum, το London Eye και να κάνουμε κρουαζιέρα
στον Τάμεση. Όμως η Καρυάτιδα δεν έμοιαζε και πολύ
χαρούμενη, μιας και της έλειπε το σπίτι της. Το πιο
εντυπωσιακό ήταν το ότι παρακολουθήσαμε το 
«Φάντασμα της Όπερας».
Δυστυχώς, όπως όλα τα ωραία, έτσι και αυτό το 
ταξίδι είχε ημερομηνία λήξης. Μετά από μία τελετή 
αποφοίτησης, με δάκρυα στα μάτια και την υπόσχεση ότι 
θα ξανασυναντηθούμε, αναχωρήσαμε για την Ελλάδα.
Ήταν αναμφίβολα η πιο ωραία σχολική εκδρομή που έχω
κάνει, καθώς τα οφέλη είναι πολλά. Καινούριοι φίλοι
και εμπειρίες, επαφή με διαφορετικούς πολιτισμούς
και κουλτούρες σε συνδυασμό με την εξάσκηση και τη
βελτίωση της αγγλικής γλώσσας. Εύχομαι όλα τα παιδιά 
να ζήσουν αυτήν τη μοναδική εμπειρία.

ΘΕΡΙΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΕΠΙΜΟΡΦωΤΙΚΟ ΤΑξΙΔΙ
ΣΤη ΜΕΓΑΛη ΒΡΕΤΑΝΙΑ 
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Αγαπητοί απόφοιτοι
Φίλοι των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη,
Εκ μέρους του Δ.Σ. του Συλλόγου Αποφοίτων σάς ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας. Ο στόχος
κοινός, να «έχουμε» έναν ζωντανό Σύλλογο Αποφοίτων, αντάξιο της αίγλης που φέρει το σχολείο
Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη.
Περάσαμε τα πιο ευαίσθητα χρόνια μας σε ένα σχολείο που ήταν φορέας νέων ιδεών, καινοτόμων
μεθόδων και παροχής ευκαιριών. Τα ελληνικά σχολεία ήταν απλά κέντρα παράδοσης μαθημάτων, όταν τα
Εκπαιδευτήρια ξεκίνησαν να εισάγουν την έννοια «Σύγχρονο Εκπαιδευτικό ίδρυμα», να προετοιμάζουν
μαθητές για τα μεγάλα πανεπιστήμια του εξωτερικού και να αναδεικνύουν τα ταλέντα του καθενός μας
με δραστηριότητες που στην Ελλάδα ήταν σίγουρα πρωτόγνωρες.
Δεν είναι τυχαίο πως οι απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων είναι άνθρωποι που χαρακτηρίζουν τη ζωή
της Θεσσαλονίκης, που πετυχαίνουν πανελλήνιες διακρίσεις, που κάνουν περήφανη τη χώρα μας σε
Πανευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο. Διακρίσεις που μπορεί να είναι ακαδημαϊκές, πνευματικές,

Το Διοικητικό Συμβούλιο 2015 - 2017 
Πρόεδρος: Θεόδωρος Καραγιάννης ‘04
Α’ Αντιπρόεδρος: Βελισσάριος Χωρινός ‘02
B’ Αντιπρόεδρος: Ίρις Παπαδοπούλου ‘02
Γεν. Γραμματέας: Ευγενία Φαραζά ‘11
Ειδ. Γραμματέας: Νάντια Καλλαρά ‘02
Ταμίας: Χαράλαμπος Τζιώγας ‘02
Μέλη: Αντώνιος Γιαννακουδάκης ‘01, Ναταλία Γιωγιού ‘08, Γιώργος Μενεξόπουλος ‘12
Αριστίνδην Μέλη: Αγάθων Ιακωβίδης, Αλέξανδρος Κουκαρούδης ‘02

η Ελεγκτική Επιτροπή
Πρόεδρος: Λαμπρινή Ιακωβίδου ‘10
Μέλη: Φανή Γεωργίου ‘14, Γεώργιος Τζίρογλου ‘12

Δράσεις του Συλλόγου Αποφοίτων

Συμμετοχή στον Μαραθώνιο της Wind

Ομάδα Παραδοσιακών Χoρών του Συλλόγου

Τουρνουά Ποδοσφαίρου Αποφοίτων 

οικονομικές, αθλητικές. Διακρίσεις και ταλέντα που, αν δεν τα καλλιεργήσεις με σύγχρονες μεθόδους στη σχολική ηλικία, τότε θα είναι
απλά «χαμένα ταλέντα», από αυτά που στη χώρα μας έχουμε πολλά.
Ευελπιστούμε ως Σύλλογος Αποφοίτων να έρθουμε όλοι εμείς οι απόφοιτοι ξανά κοντά, να θυμηθούμε φίλους και συμμαθητές, να ενώσουμε
εμπειρίες, να ανοίξουμε ορίζοντες, να δώσουμε διεξόδους - λύσεις επαγγελματικές στα δύσκολα οικονομικά χρόνια που ζούμε, γιατί
δεν πρέπει να ξεχνάμε πως σε όποια γωνιά του κόσμου βρεθείς και όποια δραστηριότητα ασκήσεις θα βρεις σίγουρα αποφοίτους μας.
Μπορεί να μην τους γνωρίζεις καν, αλλά έχεις ένα κοινό, μεγάλωσες στο ίδιο σχολείο με τις ίδιες αρχές από τους ίδιους ανθρώπους, που
τότε μπορεί να σε εκνεύριζαν, αλλά τώρα είσαι περήφανος για αυτές.

Ας ξανασυστηθούμε, Θοδωρής Καραγιάννης, Δικηγόρος, απόφοιτος ‘04
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Πώς θεωρείς ότι συνέβαλλε το σχολείο σου στην επιτυχία
σου και στη μετέπειτα πορεία σου μέσα σε ένα παγκοσμίως
καταξιωμένο πανεπιστήμιο;
Το σχολείο ήταν το Α και το Ω, για να μάθω ότι υπάρχει
ρεαλιστικά η δυνατότητα αιτήσεων σε μεγάλα πανεπιστήμια
στο εξωτερικό και πώς να προετοιμαστώ κατάλληλα.
Επειδή δεν είχα πρότερη εμπειρία από την οικογένειά μου,
η πιθανότητα να φύγω για το προπτυχιακό, και μάλιστα
κάπου όπως το Χάρβαρντ, δεν υφίστατο καν στο μυαλό μου.
Αυτό άλλαξε, όταν μου μίλησαν καθηγητές, συνεργάτες
και παλιοί απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων. Κατά τα άλλα,
το επίπεδο του σχολείου είναι φυσικά πολύ υψηλό, για
παράδειγμα στα μαθηματικά ή τις ξένες γλώσσες. Αλλά και
οι εξωσχολικές δραστηριότητες -για μένα ήταν τα Forensics
και οι διαγωνισμοί μαθηματικών, αρχαίων και ρητορικής,
για άλλους η ορχήστρα, το θέατρο ή κάποιο άθλημα-
καλλιεργούν ταλέντα και έναν τρόπο δουλειάς που ταιριάζουν
με αυτό που συναντά κανείς έξω. Προωθούν μια ισορροπία
πειθαρχημένης προσπάθειας και δημιουργικότητας πέρα από
την οριοθετημένη προετοιμασία για τις πανελλαδικές.

Θεωρείς ότι μπορούμε οι απόφοιτοι να «ανοίξουμε»
δρόμους ο ένας για τον άλλον και να συνεχίσουμε την
προσπάθεια του σχολείου;
Φυσικά. Ήδη ο Σύλλογος έχει πάρει όμορφες πρωτοβουλίες
και μπορούν να γίνουν και περισσότερα. Πλέον πολλές
γενιές αποφοίτων έχουν διασκορπιστεί γεωγραφικά και
επαγγελματικά και τα μέσα ηλεκτρονικής δικτύωσης
μειώνουν αποστάσεις και διευκολύνουν τον συντονισμό.
Όταν π.χ. ένας απόφοιτος μετακομίζει σε μια πόλη ή ψάχνει
εργασία μπορεί να υπάρχει ένα δίκτυο στήριξης, δεν θέλει
κάτι τέτοιο πλέον τεράστια προσπάθεια να οργανωθεί.
Μπορούν επίσης να γίνουν συναντήσεις και στο εξωτερικό.
Είμαστε πολλοί που μένουμε έξω μόνιμα και θέλουμε να
κρατήσουμε επαφή με παλιούς φίλους. Σίγουρα χρειάζεται
συστηματική προσπάθεια και να ακολουθήσουμε πρακτικές
σχολείων με μεγαλύτερη εμπειρία στους συλλόγους
αποφοίτων.

Πού σε βρίσκουμε αυτήν την περίοδο της ζωής σου;
Ολοκληρώνω το διδακτορικό μου στο πανεπιστήμιο του
Πρίνστον και παράλληλα συνεργάζομαι με το Ινστιτούτο Μαξ
Πλανκ ως ερευνητής, οπότε η βάση μου είναι ταυτόχρονα
στην Αμερική και τη Γερμανία.

Πώς θεωρείς ότι συνέβαλλε το σχολείο σου στην επιτυχία
σου και στη μετέπειτα πορεία σου;
Ο πρώτος που πίστεψε σε μένα και με βοήθησε ουσιαστικά
να επιτύχω τους στόχους μου ως μαθήτρια ήταν ο Ευάγγελος
Μαντουλίδης. Μου είπε «θα σου δώσω τα αστεράκια, για να
κάνεις το όνειρό σου πραγματικότητα». Έτσι κι έγινε. Αυτό
ελπίζουμε και για τα παιδιά μας που εμπιστευόμαστε και
πάλι στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη. Πώς λοιπόν να μην
οφείλω τα πάντα σε αυτό το σχολείο και στους καθηγητές
μου!

Θεωρείς ότι μπορούμε οι απόφοιτοι να «ανοίξουμε»
δρόμους ο ένας για τον άλλον και να συνεχίσουμε την
προσπάθεια του σχολείου;
Το σχολείο έχει κάνει τόσα, ώστε αρκεί να λέμε ότι είμαστε
«απόφοιτοι Μαντουλίδη» και κανείς να μην έχει απορία από
πού προερχόμαστε και τι εφόδια αποκτήσαμε. Οι απόφοιτοι,
έχοντας μοιραστεί τα ίδια θρανία και γαλουχηθεί με τις ίδιες
αρχές, αποτελούμε ο ένας για τον άλλο το φυσικό στήριγμα.
Όμως, για να είναι το στήριγμα αυτό ουσιαστικό πρέπει να
γίνει στη βάση ενός ισχυρού δικτύου. Για τον λόγο αυτόν η
ενεργή συμμετοχή του καθενός μας στον Σύλλογό Αποφοίτων
μάς κάνει πιο δυνατούς και ταυτόχρονα μας παρέχει ένα
«διαβατήριο» τη στιγμή που εμείς το χρειαστούμε. Στις
δύσκολες στιγμές που ζούμε σήμερα η αλληλεγγύη μεταξύ
μας είναι η λύση.

Πού σε βρίσκουμε αυτήν την περίοδο της ζωής σου;
Μεταξύ Θεσσαλονίκης και Αθήνας, όπου προσπαθώ με την
στήριξη του συζύγου μου, Δημήτρη Κούβελα, να ισορροπήσω
ανάμεσα στις απαιτητικές επαγγελματικές υποχρεώσεις μου
ως νομικός και στρατηγικός σύμβουλος σε θέματα ενέργειας,
στο διδακτορικό που μόλις ξεκίνησα και στις όμορφες
οικογενειακές στιγμές ως μαμά τριών υπέροχων παιδιών!

Μ. Μούτσελος, απόφοιτος ‘03
Harvard University, BA, Government 2003 - 2007
University of Oxford, M.Phil., Political Science 2007 - 2009
Princeton University, PhD, Comparative Politics 2009 - 2014
Max-Planck-Institute, Doctoral Research fellow, Religious 
and Ethnic Diversity

Ε. Τσουκαλίδου, απόφοιτη ‘98
Harvard University, BA, Government 1998 - 2002
Cass Business School, MSc, Energy Trade and Finance 2003 - 2004
ΑΠΘ, Νομική Σχολή, 2006 - 2008
ΑΠΘ, Μεταπτυχιακό στη Νομική, Δημόσιο Δίκαιο 2011 - 2012
ΑΠΘ, Διδακτορικό στη Νομική, Συνταγματικό Δίκαιο 2015 - 2020
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 Ειδικά Εκπαιδευτικά Προγράμματα

1st GRADE LINK 1KIDDIES

 Tο πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών after School 
Bilingual για δίγλωσσους μαθητές απευθύνεται σε παιδιά:
• Των οποίων ένας ή και οι δύο γονείς έχουν μητρική γλώσσα μία 

από τις παραπάνω και τη χρησιμοποιούν εκτενώς στο σπίτι
• Που γεννήθηκαν ή μεγάλωσαν σε αγγλόφωνη, γερμανόφωνη ή 

γαλλόφωνη χώρα
• Που φοίτησαν σε αγγλόφωνο, γερμανόφωνο ή γαλλόφωνο σχολείο
• Που έχουν πολύ καλή γνώση αυτών των γλωσσών ή τις μιλούν 

σχεδόν σαν μητρι κές.
Το πρόγραμμα λειτουργεί από την Α΄ Δημοτικού μέχρι και την ΣΤ΄ 
Δημοτικού. Σε αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές, εκτός από την καλ-
λιέργεια της γλώσσας, της ανάγνωσης και του γραπτού λόγου, έχουν 

τη δυνατότητα να μάθουν περισσότερα για τα ήθη και έθιμα των 
χωρών τους. Τα μαθήματα διδάσκονται από έμπειρους καθηγητές 
που είναι native speakers.
 To πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών after School 
link λειτουργεί από τα προνήπια μέχρι και την ΣΤ΄Δημοτικού. 
• Έμφαση δίνεται στην καλλιέργεια της αγάπης για τις γλώσσες 
αυτές και στην απόκτηση προφορικής ευχέρειας.
• Τα τμήματα είναι ολιγομελή και διδάσκουν έμπειροι native 
speakers καθηγητές.
• Τα παιδιά μαθαίνουν μέσα από παιχνίδια, τραγούδια, ομαδικά 
projects και θεατρικές παραστάσεις να χρησιμοποιούν την κάθε 
γλώσσα και να επικοινωνούν.

1st GRADE LINK 2 2nd  GRADE LINK 1

2nd GRADE LINK 32nd GRADE LINK 2 3rd GRADE LINK 1
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3rd GRADE LINK 2

4th GRADE LINK 1

3rd GRADE LINK 3

 ΕΙδΙκΑ ΕκΠΑΙδΕυΤΙκΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

4th GRADE LINK 2

1st GRADE BILINGUAL 1 1st GRADE BILINGUAL 2

5th GRADE LINK 6th GRADE LINK
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6th GRADE BILINGUAL

4th GRADE BILINGUAL 1 4th GRADE BILINGUAL 2

 ΕΙδΙκΑ ΕκΠΑΙδΕυΤΙκΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

2nd GRADE BILINGUAL 2

3rd GRADE BILINGUAL 1

2nd GRADE BILINGUAL 1

3rd GRADE BILINGUAL 2

5th GRADE BILINGUAL



63MAΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ

LINK ΓΑΛΛΙΚΩΝ

 ΕΙδΙκΑ ΕκΠΑΙδΕυΤΙκΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΝΗΠΙΑ LINK ΓΑΛΛΙΚΩΝ

Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ BILINGUAL ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

ΝΗΠΙΑ LINK ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ LINK ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

Β’- Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ LINK ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

Γ’- Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ LINK ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Δ’- ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  BILINGUAL ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ
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what’s happening in English? 

01E
Snail mail
Who would believe that so much happiness and excitement would 
come out of snail mail in this day of instant communication? Yet, 
this is the case with our sixth grade students. Some classes of 
the sixth grade participate in a pen pal program with sixth grade 
students from Douglass School in Acton, Mass.
Students communicate with other students across the Atlantic 
and share information about their daily lives, study habits 
and leisure.  It is with great joy that the teachers pass out the 
letters each time they arrive. All the English teachers feel great 
happiness watching their students eagerly open the letters and 
squealing with excitement.

02E
CarEEr daY 
Students love to have their parents come to school and talk about 
their careers to their classmates. Each child feels great pride 
when their parents visit his/her class and talk about what they 
do during the day while he/she is at school. This is a program 
enjoyed by all as it brings children into closer contact with their 
parents’ lives and everybody learns a lot more hands on about 
any given profession.

03E
EngliSh and SpOrtS
Have you ever seen a cricket bat or caught a cricket ball? How 
about a rugby ball? You may have not but if you have a first or 
second grader they sure have. Mr. Patrick Sawers has had fun 
introducing these traditional British sports to our younger classes 
these past two years and they have proven so popular that we 
even have a cricket club for our students.

ΜΗΝυΜΑΤΑ
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lustige witze rund um weihnachten
      tu as un message

ΜΗΝυΜΑΤΑ

lustige Witze rund um Weihnachten Τu as un message

01F 
un voyage à paris

L’ année dernière j’ ai fait un voyage à Paris avec ma famille, 
en juillet.C’ était merveilleux.
Nous avons visité beaucoup de monuments comme l’ Arc 
de Triomphe, Notre Dame et la Tour Eiffel.Tous étaient 
magnifiques et surtout la Tour Eiffel avec sa vue sur Paris et 
ses petites lumières qui clignotaient toute la nuit!
De plus, nous avons visité le musée du Louvre où nous 
avons admiré des chefs d’ oeuvres importants comme la 
Victoire de Samothrace et le tableau de Mona Lisa.
Les promenades sur les quais de Paris me resteront 
inoubliables et les bateaux-mouches qui flottaientt sur la 
Seine étaient pleins de touristes qui prenaient plaisir de leur 
visite à Paris.
Ce que je n’ oublierai pas facilement c’ est ma visite 
à Eurodisney.C’ était fantastique.Avec mes parents et 
mon frère nous avons fait un trajet avec les barques des 
pirates,nous sommes montés sur Space Mountain et nous 
sommes descendus en grande vitesse, nous nous sommes 
baladés dans des tasses de café ,nous avons visité la 
maison des fantomes etc.
Ensuite, nous avons déjeuné à un des restaurants du parc 
et puis nous sommes allés aux studios cinématographiques 
qui étaient tout près. Là, nous avons eu l’ impression de 
vivre vraiment dans des scènes  tournées pour des vrais 
films.C’ était fantastique. Nous avons acheté  des glaces qui 
avaient la forme des caractères comme celui de Mickey ou 
de Donald. Elles étaient délicieuses.
Notre voyage a duré une semaine et les moments que j’ ai 
passés à Paris resteront toujours à mon coeur

Evridiki-maria papanikolaou,
B lycée 

01g
thema: Computer und Jugendliche

Hiermit möchte ich mich zu dem Thema 
Computersucht bei Jugendlichen äußern. 
Heutzutage ist unser Alltag  ohne einen Computer 
sicherlich nicht vorstellbar, aber die übermäßige 
Beschäftigung kann auch Probleme mit sich bringen. 
Kinder, die den ganzen Tag vor einem Bildschirm 
sitzen, haben keine Freunde und werden von 
anderen isoliert.
Natürlich kann man die sinnvolle Beschäftigung 
mit dem Computer nicht übersehen. Der Computer 
bietet unbegrenzte Möglichkeiten. Man kann übers 
Internet unendlich viele Informationen sammeln und 
mit anderen Leuten in Kontakt kommen.
In den letzten Jahren spielt der Computer auch 
in  meinem Heimatland eine sehr wichtige Rolle. 
Besonders Computerspiele sind vor allem bei 
Jugendlichen sehr beliebt. Jedoch ist mir persönlich 
kein Fall von Computersucht bekannt.
Ich spiele auch gern mit dem Computer, aber das ist 
nicht das einzige, was ich in meiner Freizeit mache. 
Ich bevorzuge auch aktive Freizeitbeschäftigungen 
und gehe sehr gern mit meinen Freunden ins Kino 
oder lese ein Buch.
Abschließend möchte ich noch mal erwähnen, 
dass die Beschäftigung mit dem Computer sowohl 
Vorteile als auch Nachteile haben kann. Wichtig sind 
hier der rationale Gebrauch und eine vernünftige 
Beschäftigung.
Wie man sagt: 
„Berühmt im Facebook ist genauso wichtig wie reich 
in Monopoly!“

ilias papaiordanidis
12. klasse
(3.klasse vom lyzeum)
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ΝηΠΙΑΓωΓΕΙΟ

YΠΟΔΟΧΗ ΝηΠΙΑΓωΓΕΙΟΥ

Σε κλίμα χαράς και κεφιού, οι εκπαιδευτικοί του Νηπιαγωγείου 
υποδέχτηκαν τους μικρούς μαθητές και τους γονείς τους. Οι 
γονείς ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας του σχολείου, 
ενώ τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους συμμαθητές 
τους και τους εκπαιδευτικούς, όπως και να ξεναγηθούν στους 
χώρους του Νηπιαγωγείου. Στο τέλος αυτής της όμορφης 
γιορτής, οι μικροί μαθητές τραγούδησαν και χόρεψαν στους 
ρυθμούς τραγουδιών στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, στην 
αυλή του σχολείου και οι γονείς τούς χάρισαν το πιο ζεστό τους 
χειροκρότημα.

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ
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THE ENGLISH 
GARDEN hallOwEEn
The students of the English Garden had the opportunity 

to celebrate and become accustomed to the traditions 

associated with Halloween. Our students carved 

pumpkins, put on their costumes and went trick-or-

treating to their friends in the Greek Pre-Kindergarten 

and Kindergarten programs with their Halloween 

baskets. Our day ended with fun Halloween games and a 

big party!

Thanksgiving is a very special day during which we are 
reminded of the importance of being thankful and valuing 
friendship. The students of the English Garden reenacted 
this major historical event. The Seeds, who dressed up 
as turkeys, greeted the Pilgrims (the Blossoms), who 
arrived to the New Land on the Mayflower. Both turkeys 
and Pilgrims sang songs to honor their newly formed 
friendship. On the other hand, the Indians offered the 
Pilgrims a friendship treaty and danced a traditional 
Indian dance! A wonderful Thanksgiving feast followed!

Autumn is a wonderful period of seasonal changes. In October, we had the opportunity to observe these changes on our autumn 
nature walk. After having discussed the changes in climate, clothing and the changing duration of day and night, our students had a 
firsthand experience of what they were taught.

thankSgiving 
CElEBratiOn daY

autumn naturE walk
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Tμήματα για μαθητές 
Παιδικού σταθμού - Νηπιαγωγείου

english
garden

Mandoulides English Garden

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνεται 
σε μαθητές 3-6 χρονών, που η αγγλική 
είναι η μητρική τους γλώσσα ή θέλουν να τη 
γνωρίσουν τόσο καλά όσο την ελληνική.

Στο Mandoulides English Garden 
οι μαθητές παράλληλα με την ελληνική 
γλώσσα, ιστορία και παράδοση, 
με την καθοδήγηση έμπειρων εκπαιδευτι-

κών, native speakers, γνωρίζουν την αγγλική 
γλώσσα, ταξιδεύουν στο μαγικό της κόσμο, 
με παραμύθια, θρύλους και παραδόσεις, 
ήθη και έθιμα, μουσική και τραγούδια 
και μαθαίνουν να την αγαπούν, 
μέσα από το θεατρικό και ομαδικό παιχνίδι, 
τη μουσική, τη ζωγραφική, 
την πληροφορική, τη γυμναστική 
και άλλες δραστηριότητες. 
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ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ- ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

Με σκοπό να μυήσουν τους μικρούς μαθητές στον κόσμο της λογοτεχνίας και της ελληνικής γλώσσας, του πολιτισμού και της 
μυθολογίας, της τέχνης και του φυσικού περιβάλλοντος, ο Παιδικός σταθμός και το Νηπιαγωγείο των Εκπαιδευτηρίων υλοποιούν 
Πρωτοποριακά Προγράμματα σε όλες τις βαθμίδες τους. Τα Πρωτοποριακά Προγράμματα που πραγματοποιούνται είναι:

Παιδικός Σταθμός
• Εγώ και η φύση
• Το κουκί και το ρεβίθι
• Μαθαίνω να ζω υγιεινά

Προνήπια
• Εγώ και οι άλλοι
• Ήρωες των μύθων
• Τα ζώα ζητούν το δίκιο τους

Νήπια
• Στα ίχνη των θεών και των μύθων
• Χτίζω το σώμα μου σωστά... Τρώω πάντα υγιεινά
• Μαθαίνω τους αριθμούς με γλωσσοδέτες

ΕΠΙΣΚΕψΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ
Με αφορμή το πρωτοποριακό πρόγραμμα «Μαθαίνω να ζω
υγιεινά», του Παιδικού Σταθμού, το σχολείο μας επισκέφτηκε
η οδοντίατρος κ. Σ. Λυσίτσα, η οποία μίλησε στα παιδιά
για τη σημασία της φροντίδας των δοντιών, τι πρέπει να
προσέχουμε, ώστε να έχουμε γερά δόντια και πώς μπορούμε
να τα φροντίζουμε. Η ενημέρωση στόχευε στο να αποκτήσουν
οι μαθητές καθημερινές συνήθειες υγιεινής για τη διατήρηση
της στοματικής υγείας, όπως το καθημερινό βούρτσισμα
των δοντιών, αλλά και στην εξοικείωση των παιδιών με τον
οδοντίατρο.

«ΤΑ ΠΑΙχΝΙΔΙΑ ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΝ» 
ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑλΟΝΙΚΗΣ 

Το ταξίδι στον κόσμο των παιχνιδιών ξεκίνησε για άλλη μια
χρονιά με νέες δράσεις και εμπειρίες. Οι βιτρίνες άνοιξαν και
τα παιχνίδια… ζωντάνεψαν! Τα νήπια επισκέφτηκαν το Παιδικό
Μουσείο Θεσσαλονίκης, για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό
πρόγραμμα «Τα παιχνίδια ζωντανεύουν». Πρώτη στάση στη χώρα
των τσίγκινων παιχνιδιών. Έπαιξαν και έμαθαν διαδραστικά
την ιστορία τους. Επόμενη στάση στον κόσμο της κούκλας,
όπου ανακάλυψαν τα κρυμμένα μυστικά της Παιχνιδοχώρας.
Η περιπλάνηση ολοκληρώθηκε στους πίνακες με ιστορία. Με
σύμμαχο τη φαντασία έπαιξαν και δημιούργησαν τα δικά τους
παιχνίδια.. 

SEniOrS
SEEdS

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ

ΝηΠΙΑ
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Στο πλαίσιο του πρωτοποριακού προγράμματος του
Νηπιαγωγείου «Τα ζώα ζητούν το δίκιο τους», οι μαθητές
των Προνηπίων και των Blossoms είχαν την ευκαιρία να
παρακολουθήσουν στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο των
Εκπαιδευτηρίων, το νέο διαδραστικό πρόγραμμα «Ζωο….
φιλώντας μαθήματα άδολης αγάπης!», από την ομάδα Ζω.Ε.Σ
(Ζωοφιλικές Ενημερώσεις Σχολείων).
Με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών στο μείζον θέμα
των αδέσποτων ζώων, η εκπρόσωπος και υπεύθυνη της ομάδας
Ζω.Ε.Σ., κ. Κ. Παπαποστόλου, μαζί με άλλα μέλη της ομάδας
επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου - Λυκείου των
Εκπαιδευτηρίων, με σκυλάκια που ζούσαν μέχρι πρόσφατα
στον δρόμο.
Μας έδειξαν τον τρόπο προσέγγισης και φροντίδας αυτών
και μας ενημέρωσαν για τον τρόπο που αυτά τα ζώα
περισυλλέχθηκαν και την κατάσταση στην οποία βρέθηκαν.
Μας μίλησαν για την τεράστια ανάγκη σε αγάπη, στέγη, τροφή
αλλά και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, που έχουν όλα τα
αδέσποτα ζώα. Παρακολουθήσαμε ένα ενημερωτικό DVD για
τη φροντίδα των ζώων, αλλά και συμμετείχαμε σε διάφορα
φιλοζωικά παιχνίδια.

«ΖΩΟ… ΦΙλΩΝΤΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΔΟλΗΣ ΑΓΑΠΗΣ»

Τι πρέπει και τι δεν πρέπει να τρώει η πριγκίπισσα Μπουκίτσα; Ποια είναι τα οφέλη και
ποιοι οι κίνδυνοι; Ακολουθώντας την πριγκίπισσα Μπουκίτσα στις περιπέτειές της, μέσα
από παιχνίδι, τραγούδι και χορό, τα νήπια είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τα μυστικά
της υγιεινής διατροφής. Στόχος του προγράμματος «Οι περιπέτειες της πριγκίπισσας
Μπουκίτσας» ήταν η αλλαγή των διατροφικών επιλογών των παιδιών και η ανάπτυξη,
από τη νηπιακή ηλικία, υγιεινών διατροφικών συνηθειών που τόσο άμεσα όσο και
μακροπρόθεσμα θα προασπίζουν την υγεία τους.

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑΣ
ΜΠΟΥΚΙΤΣΑΣ» ΣΤΟΝ λΥΡΙΚΟ ΜΙΚΡΟ ΠλΑΝΗΤΗ

ΝηΠΙΑ

ΠΡΟΝηΠΙΑ
BlOSSOmS
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ΕΠΙΣΚΕψΗ ΣΤΟ
ΠΟλΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Με αφορμή την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, τα προνήπια
επισκέφτηκαν το πολεμικό μουσείο της πόλης. Ξεναγήθηκαν
στις αίθουσές του και ανακάλυψαν κειμήλια που σχετίζονται
με τη νεότερη και σύγχρονη ιστορία. Παρατήρησαν εκθέματα,
όπως στολές, όπλα εποχής, φωτογραφίες και συλλογές
ταγμάτων αριστείας, καθώς και στρατιωτικών μεταλλίων.
Επιπλέον, στον προαύλιο χώρο του μουσείου είχαν την
ευκαιρία να φωτογραφηθούν σε τεθωρακισμένο όχημα και σε
μαχητικό αεροπλάνο, που χρησιμοποιήθηκαν κατά το παρελθόν
από τις ελληνικές ένοπλες δυνάμεις.

Τις αλλαγές που συμβαίνουν στη φύση το φθινόπωρο είχαν
την ευκαιρία να ανακαλύψουν οι μαθητές των Νηπίων, των
Seniors με την επίσκεψή τους στο Φράγμα της Θέρμης. Μέσα
από έναν εκπαιδευτικό περίπατο περιμετρικά της λίμνης, οι
μαθητές παρατήρησαν τις αλλαγές του καιρού και του φυσικού
περιβάλλοντος και θαύμασαν το εντυπωσιακό φθινοπωρινό
σκηνικό. Διέκριναν τα φυλλοβόλα δέντρα, που τα φύλλα
τους το φθινόπωρο αλλάζουν χρώματα και πέφτουν, από τα
αειθαλή, αποχαιρέτισαν τους φτερωτούς φίλους τους, που
ετοιμάζονταν για το μακρινό τους ταξίδι σε πιο ζεστές χώρες
και τάισαν τις πάπιες, τις νεροχελώνες και τους γουλιανούς. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΠΗλΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙχΝΙΔΙ»

Με αφορμή τη θεματική μας προσέγγιση «Η τέχνη της
κεραμικής», τα Προνήπια και τα Blossoms των Εκπαιδευτηρίων
συμμετείχαν στο διαδραστικό πρόγραμμα «Πηλός και παιχνίδι»,
στο εργαστήρι κεραμικής «Άργιλος». Γνώρισαν από κοντά τις
ιδιότητες του πηλού, καθώς και τις διάφορες τεχνικές και
διαδικασίες που ακολουθούνται στην κατασκευή αντικειμένων.
Αναπτύσσοντας τη φαντασία τους και καλλιεργώντας την
επιδεξιότητα των δακτύλων και της παλάμης τους δημιούργησαν
τα δικά τους χριστουγεννιάτικα αντικείμενα, για να τα χαρίσουν
στις οικογένειές τους.

ΝηΠΙΑ
 SEniOrS 

ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΤΗΣ ΘΕΡΜΗΣ

ΠΡΟΝηΠΙΑ

ΠΡΟΝηΠΙΑ
BlOSSOmS
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εκδόσεισ

ΒιΒλιοπαρεεσ
Φέτος  τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη συνδιοργανώνουν τις αγαπημένες
ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ  με τις Εκδόσεις Καλειδοσκόπιο. Καλό διάβασμα σε όλους!

  

Παιδικός σταθμός Προνήπια Νήπια

Η ΓΑΤΑ ΚοΥΜΠΑΡΑ
Σούλα Μητακίδου, Ευαγγελία Τρέσσου

ο λΑΜΠΗΣ
Ένα λυκάκι μεγαλώνει στην Πίνδο
Λίλα Πατρόκλου

ΖΗΚοΣ ο λΥΚοΣ
Φώναξέ μου σ’ αγαπώ
Μιχάλης Καζάζης

ο ΤΖιΚιΤΖιΚ
ο ΚΡιΚιΚΡιΚ

...και η παράξενη
χορωδία του δάσους

Κώστας Μάγος

ΚΑΠΕΤΑΝιοΣ
ΣΤΗ ΜΠΑΝιΕΡΑ

Δήμητρα Π. Πυργελή

ο ΤΖιΚιΤΖιΚ
ο ΚΡιΚιΚΡιΚ
...και η παράξενη
χορωδία του δάσους

Κώστας Μάγος

ιΑΣΩΝΑΣ
Η αργοναυτική εκστρατεία
Άννα Χατζημανώλη

ο ΜιΚΡοΣ ΖΩΓΡΑΦοΣ
ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ
Μαρία Πετκανοπούλου

Η ΜιΚΡΗ ΕλΕΝΗ 
ΚΑι οι ΠΡΩΤοι ΤΗΣ Φιλοι
Όλγα Ν. Παπαδογεωργάκη 

ΔΩΔΕΚΑ ΘΕοι ΤοΥ ολΥΜΠοΥ
Άννα Χατζημανώλη

ο οΥΡΑΝοΣ ΜΕ Τ’ ΑΣΤΡΑ
Janet Borg

Β΄ Δημοτικού Γ΄ ΔημοτικούA΄ Δημοτικού

Ε΄ Δημοτικού ΣΤ΄ ΔημοτικούΔ΄ Δημοτικού

Α΄ Γυμνασίου Β΄ Γυμνασίου Γ΄ Γυμνασίου

ΚΑλΩΣ ΗΡΘΕΣ, 
ΚΑΡΑΚΑΞΑ
Κώστας Μάγος

ο ΨΑΡοΝΤοΥΦΕΚΑΣ
Ελένη Σβορώνου

ΕΝΑ Βιολι ΔιΗΓΕιΤΑι
Νάση Τουμπακάρη

ο ΚοΥΡΣΑΡοΣ  
ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ
Γρηγορης Χαλιακόπουλος

Η οιΚοΓΕΝΕιΑ ΜοΥ, 
ΚΑι ΑλλΑ ΖΩΑ
Gerald Durrell

ΚΑΘΗΜΕΡιΝΕΣ ιΣΤοΡιΕΣ
ΓιΑ ΤΑ ΚΑΡΑΒιΑ
Βασίλης Κρεμμυδάς

Το ΤΑΞιΔι
ΤοΥ ΦΕΡΕϋΝΤοΥΝ
Γρηγόρης Χαλιακόπουλος

ΠΡοΣΚλΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ
Ελένη Σταμπόγλη

Το ΤΑΞιΔι
ΤοΥ ΦΕΡΕϋΝΤοΥΝ
Γρηγόρης Χαλιακόπουλος

ΝΥΧΤΕΣ
ΧΩΡιΣ ΤΗΝ ΚΑΡΥ
Νίκη Δόλλη

www.mandoulides.edu.gr

www.kaleidoscope.gr

ΕλΕνη Σβορώνου 

Ο ΨΑΡΟΝΤΟΥΦΕΚΑΣ

καλειδοσκοπιο
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75MAΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Τέχνη και παιδί», οι μαθητές του Νηπιαγωγείου δημιουργούν εδώ και πολλά χρόνια τη δική τους «Ζωντανή Πινακοθήκη». Έχοντας ως πηγή 
έμπνευσης τον κόσμο της Τέχνης, έρχονται σε επαφή μαζί του μέσω πινάκων ζωγραφικής, αγαλμάτων και αγγειογραφιών. Μέσω βιωματικής προσέγγισης, έργα ξένων και 
Ελλήνων καλλιτεχνών δίνουν τη δυνατότητα στα παιδιά να καλλιεργήσουν την αισθητική τους και να αναπτύξουν τη φαντασία τους. Και φέτος η Ζωντανή Πινακοθήκη θα 
μας εκπλήξει! Οι μαθητές θα «δώσουν ζωή» σε έργα Τέχνης, έχοντας στόχο να αγαπήσουν κάθε μορφή Τέχνης και να εκφραστούν ελεύθερα.

ΖΩΝΤΑΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 
«Τέχνη και παιδί»
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ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ MINI GOLF 

ΔΡΩ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΟΙ ΚΑΤΑΚΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΚΑΚΙΕΡΑΣ

ΚΑΛΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΝΤΑ

ΚΑΡΦΙΑ ΚΑΙ ΣΕΡΒΙΣ

ΚΑΤΑΚΤΗΣΤΕ ΤΑ COURTS

ΚΡΙΚΕΤ

ΟΙ ΜΑΓΟΙ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ

ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΣ

ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΛΙΑ

ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΣΤΕΦΑΝΙΑ, ΚΟΡΙΝΕΣ ΚΑΙ ΚΟΡΔΕΛΕΣ

ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟΧΡΟΝΟ

ΥΓΙΕΙΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΟΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΑ

ΤΑ ΦΤΕΡΩΤΑ ΜΠΑΛΑΚΙΑ (BADMINTON)

ΦΤΙΑΧΝΩ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ

FORENSICS

F1 IN SCHOOLS

THE SCIENCE CLUB IN THE SCIENCE LAB

ΑΕΡΟΒΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ - zUMBA

ΓΑΛΛΙΚΑ (Α2, Β1)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (Α2, Β1)

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΣΚΕψΗ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΡΗΤΟΡΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
ΝηΠΙΑΓωΓΕΙΟ

SEniOrS - SEEdS

MOVE TO THE MUSIC

SING ALONG IN ENGLISH

THE WONDERFUL WORLD OF ENGLISH FUN 

AND GAMES

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ (ΠΑΡΑΜΥΘΙ-

ΔΡΑΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ - 

ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ)

ΜΙΚΡΟΙ ΣΕΦ ΣΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΠΑΙΧΝΙΔΟΠΑΡΕΕΣ

NHΠΙΑ ΠΡΟΝηΠΙΑ - BLOSSOMS

COMPUTER MAGIC

FUN WITH ARTS AND CRAFTS

SING ALONG IN ENGLISH

THE WONDERFUL WORLD OF ENGLISH FUN 

AND GAMES

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟ-

ΝΙΑ

Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΚΗΣ

ΟΙ ΚΟΥΚΛΕΣ ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΝ

ΜΙΚΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΣΕΦ ΣΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΠΑΙΧΝΙΔΟΠΑΡΕΕΣ

ΣΟΥΤ, ΠΕΝΑΛΤΙ ΚΑΙ ΝΤΡΙΠΛΕΣ

ΝηΠΙΑΓωΓΕΙΟ - ΝηΠΙΑ / BEATLES

COMPUTER MAGIC

ENGLISH COOKING CLUB

FUN WITH ARTS AND CRAFTS

SING ALONG IN ENGLISH

THE WONDERFUL WORLD OF ENGLISH FUN 

AND GAMES

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ

ΧΡΟΝΙΑ

Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΚΗΣ

ΟΙ ΚΟΥΚΛΕΣ ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΝ

ΜΑΓΟΙ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΜΠΑΛΑΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

ΜΙΚΡΟΙ ΤΕΝΙΣΤΕΣ ΣΤΟ ΤΕΡΕΝ

ΠΑΙΧΝΙΔΟΠΑΡΕΕΣ

ΣΟΥΤ, ΠΕΝΑΛΤΙ ΚΑΙ ΤΡΙΠΛΕΣ

ΔηΜΟΤΙΚΟ

Α΄ - Β΄ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ

ENGLISH FUN

LEARNING RUGBY

MINI GOLF

ORIGAMI

ΒΟΛΕϊ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΜΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΕΠΙΤΡΑΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ

ΚΡΙΚΕΤ

ΜΙΚΡΟΙ ΖΩΓΡΑΦΟΙ - ΜΕΓΑΛΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ

ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΤΙ ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΝ

ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΤΕΝΙΣ

ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Γ΄ - ΣΤ΄ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ

LET’S TALK

ΑΝΗΚΟΥΣΤΟΙ ΗΧΟΙ (ΝΟΗΜΑΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ)

ΓΑΛΛΙΚΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΓΡΙΦΟΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΓΚΟΥΡΟ

clubs
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Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη εφαρμόζουν το πρόγραμμα  
«Flipped Classroom. Η τάξη αλλάζει…», με μαθήματα μαθηματικών, 
φυσικής, χημείας και βιολογίας για τους μαθητές της B΄ και  Γ΄ Γυμνασίου.

Οι μαθητές θα έχουν 
τη δυνατότητα:

e-mandoulides

• να παρακολουθούν την παράδοση 
online μια μέρα νωρίτερα στο σπίτι 
ή στη βιβλιοθήκη του σχολείου,  
από τους καθηγητές τους 

• να μη χάνουν την παράδοση, 
όταν απουσιάζουν

• να βλέπουν το video με το δικό 
τους τρόπο: να το σταματούν,  
να το ξαναβλέπουν, να ακούν  

την παράδοση όσες φορές θέλουν 
αλλά και να προχωρούν στην ύλη 
με το ρυθμό που επιθυμούν

• να απαντούν σε ερωτήσεις 
κατανόησης (quiz) 

• να κατανοούν, να εμπεδώνουν 
την παράδοση και να 
αναλαμβάνουν πρωταγωνιστικό 
ρόλο στην τάξη

Flipped ClassroomΗ τάξη 
αλλάζει…

Ο δάσκαλος πρωταγωνιστής Ο μαθητής πρωταγωνιστής

video 

7
λεπτών

• να διαθέτουν χρόνο σε περισσότερα παραδείγματα 

• να αφιερώνουν περισσότερη ώρα στην τάξη,  
για να απαντούν στις απορίες των μαθητών

• να ασχολούνται κυρίως με την κατανόηση και 
εμπέδωση της ύλης καθώς και τη συνεργασία  
και καθοδήγηση των μαθητών

• να γνωρίζουν αν οι μαθητές  
έχουν παρακολουθήσει  
το μάθημα και έχουν κατανοήσει 
τη θεωρία και τα παραδείγματα

• να έχουν δωρεάν επιπλέον 
βοήθεια στο σπίτι

• να παρακολουθούν την 
πρόοδο των παιδιών τους

Οι καθηγητές θα είναι σε θέση:

Οι γονείς θα μπορούν:

Πέτυχε;
Τι είναι το 
Flipped 
Classroom;

Το μοντέλο Flipped Classroom 
επιτρέπει στους μαθητές να 
παρακολουθούν την παράδοση 
online μια μέρα νωρίτερα στο 
σπίτι και στους καθηγητές να 
αφιερώνουν περισσότερο χρόνο 
σε επιπλέον ασκήσεις και σε 
καλύτερη συνεργασία στην τάξη. 

Η αρχή έγινε από τον Salman 
Khan. Τα διαδραστικά online 
μαθήματα του «Khan Academy» 
οδήγησαν σχολεία των ΗΠΑ  
στο να αντιστρέψουν την τάξη. 
Ο Bill Gates, ο ιδρυτής της  
Microsoft, το υποστήριξε ως 
το μέλλον της σύγχρονης 
εκπαίδευσης.

Οι έρευνες σε σχολεία
των ΗΠΑ έδειξαν:

Πριν το
Flipped Classroom

Μετά το
Flipped Classroom

+50%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στη
γλώσσα

81%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στη
γλώσσα

56%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στα
Mαθηματικά

87%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στα
Mαθηματικά

?

Παραδοσιακή Τάξη Flipped Classroom 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ                           www.mandoulides.edu.gr
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YΠΟΔΟΧΗ
Α’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ

Λίγες μέρες πριν χτυπήσει το πρώτο κουδούνι, το σχολείο μας 
άνοιξε διάπλατα τις πόρτες του και υποδέχτηκε τους μικρούς μα-
θητές της Α΄ Δημοτικού. Τα παιδιά πέρασαν το κατώφλι του «με-
γάλου σχολείου», γνώρισαν τις δασκάλες τους και τις νέες τους 
τάξεις. Ήταν μια συγκινητική γιορτή που πλαισιώθηκε από χορό 
και μουσικοκινητικά παιχνίδια, τόσο στην ελληνική όσο και την 
αγγλική γλώσσα. Τα παιδιά διασκέδασαν με τους συμμαθητές τους 
συμμετέχοντας σε ευχάριστες δραστηριότητες, ενώ οι γονείς τους 
χαρούμενοι και συγκινημένοι τα καμάρωναν να κάνουν τα πρώτα 
τους βήματα στον μαγικό κόσμο της γνώσης!

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ
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ΕΠΙΣΚΕψΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - Ε’ ΤΑΞΗΕΠΙΣΚΕψΗ ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ - Β’ ΤΑΞΗ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ - ΣΤ’ ΤΑΞΗ

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΓΙΟΡΤΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - Δ’ ΤΑΞΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΟΥ» - Δ’ ΤΑΞΗ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ «ΤΟ ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΜΥΡΤΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΚΛΗ» ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ - Γ’ ΤΑΞΗ

ΕΠΙΣΚΕψΗ ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ψΗΦΙΑΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ «ΝΟUS» - Α’ ΤΑΞΗ

ΔηΜΟΤΙΚΟ

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ
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Μαθήματα Ετυμολογίας
«Οι λέξεις γράφουν τη
δική τους ιστορία…»
Η μεγάλη αγάπη του Ε. Μαντουλίδη για την Ετυμολογία και η πίστη
του ότι η ορθή χρήση της νέας ελληνικής προϋποθέτει την ενδελεχή
σπουδή της αρχαίας ελληνικής γλώσσας, αποτελούν πάντα εμπνευ-
στή και καθοδηγητή μας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Οι λέξεις
γράφουν τη δική τους ιστορία…». Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου
προγράμματος, οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού έρχονται σε επα-
φή με τις αρχαίες ρίζες των λέξεων, που χρησιμοποιούν καθημερινά,
με τρόπο ευχάριστο και διασκεδαστικό. Μαθητές και εκπαιδευτικοί
συμμετέχουν σε ένα συναρπαστικό παιχνίδι που εξάπτει τη φαντασία,
ακονίζει το μυαλό και ανοίγει νέους δρόμους για δημιουργία. Αναμέ-
νουμε και φέτος τα παιδιά μας, με πολύτιμο οδηγό τις λέξεις, να φα-
νταστούν, να γράψουν και να μας διηγηθούν ακόμη πιο γοητευτικές
ιστορίες…

Με οδηγό τη φαντασία, τους χάρτες και την πυξίδα τους οι μαθητές
της Ε’ και της ΣT’ τάξης περιπλανήθηκαν σε μέρη της Ελλάδας και
της Ευρώπης, γνώρισαν τις ομορφιές της φύσης αλλά και τα στοιχεία
του ανθρώπινου πολιτισμού. Συμμετέχοντας σε ομαδοσυνεργατικές
δραστηριότητες τα παιδιά ανακάλυψαν τα βουνά, τις λίμνες, τα ποτά-
μια των τόπων αλλά και τις ασχολίες, τα έθιμα, τις μουσικές και την
καθημερινή ζωή των κατοίκων τους. Το μάθημα της Γεωγραφίας απο-
τέλεσε, έτσι, το «όχημα» για ένα γοητευτικό ταξίδι απόκτησης γνώσε-
ων και εμπειριών που επισφραγίστηκε με τον ενδοσχολικό Διαγωνι-
σμό Γεωγραφίας στο τέλος της σχολικής χρονιάς.

Χάρτες, πυξίδα...
Φύγαμε!

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ

Μπορεί η ορθογραφία να γίνει παιχνίδι, χαρά, έμπνευση; Οι
μαθητές της Ε’ και ΣΤ΄ τάξης απάντησαν καταφατικά στο
παραπάνω ερώτημα προσεγγίζοντας δημιουργικά τα ορθο-
γραφικά φαινόμενα και ανακαλύπτοντας τον πλούτο της
ελληνικής γλώσσας. Ο Ορθογραφίξ και η παρέα του «επι-
στράτευσαν» παιχνίδια ομοηχίας, σταυρόλεξα, τη διατύπω-
ση κανόνων σε έμμετρο λόγο και πολλές άλλες παιγνιώδεις
δραστηριότητες με στόχο την αφομοίωση ποικίλων ορθο-
γραφικών περιπτώσεων. Το κέφι και ο ενθουσιασμός διατη-
ρήθηκαν αμείωτα και στον Διαγωνισμό Ορθογραφίας, όπου
τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να αναδείξουν τις ορθογραφικές
τους ικανότητες!

Μαθήματα Ορθογραφίας
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Συνεργάζομαι, αισθάνομαι, μετρώ… ακονίζω το μυαλό!
Τα Μαθηματικά στην Ε΄ Δημοτικού εκτός από πράξεις και προβλήματα περιέχουν και … πολύ παιχνίδι! Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προ-
γράμματος «Συνεργάζομαι, αισθάνομαι, μετρώ… ακονίζω το μυαλό!», οι μαθητές και οι μαθήτριες κατακτούν μαθηματικές γνώσεις, με βιω-
ματικές και ομαδικές δραστηριότητες είτε εντός της τάξης είτε στην αυλή του σχολείου. Η «υποδιαστολή – φατσούλα», που πάντα κοιτάει
τις μονάδες σε έναν δεκαδικό αριθμό, το «κυνήγι μαθηματικών θησαυρών», οι «φρουτο-μοιρασιές», μετρήσεις και συγκρίσεις μεγεθών εί-
ναι μερικές από τις δραστηριότητες του προγράμματος. Τα παιδιά, με συντροφιά τα φύλλα εργασίας τους και αρωγό τη χαρούμενη διάθεσή
τους, θα βιώσουν πρωτόγνωρες εμπειρίες στο μάθημα των Μαθηματικών! 

Το χάρτινο καραβάκι
άνοιξε… πανιά
Οι μαθητές της Δ΄ Δημοτικού εκπόνησαν το πρόγραμμα «Χάρτινο
καραβάκι - Η ιστορία της γραφής», που βασίστηκε στο βιβλίο της
Σοφίας Ζαραμπούκα, «Χάρτινο το καραβάκι» (εκδόσεις «Αιώρα»).
Το ενδιαφέρον θέμα και οι πρωτότυπες δραστηριότητες που συν-
δέθηκαν με αυτό, κέρδισαν τους μαθητές, οι οποίοι συμμετείχαν με
πολύ κέφι. Οι συγκεκριμένες δραστηριότητες πλαισιώθηκαν από
περιβαλλοντικού περιεχομένου μηνύματα σχετικά με την ανακύ-
κλωση και την επανάχρηση. Μάλιστα στο τέλος του προγράμματος
οι «μικροί πράκτορες» της Δ’ τάξης συμμετείχαν σε υπαίθρια εργα-
στήρια χαρτοποιητικής, όπου είχαν τη δυνατότητα να παρασκευ-
άσουν οικολογικό χαρτί. Η χαρά τους έγινε ακόμη πιο μεγάλη,
καθώς και οι μικροί μαθητές της Α’ τάξης συμμετείχαν ενεργά, αξιο-
ποιώντας το οικολογικό χαρτί που παρασκευάστηκε.

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ
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Αγαπητοί μου συμμαθητές,
Είναι για μένα ιδιαίτερη τιμή και χαρά να είμαι εδώ
σήμερα, για να σας υποδεχθώ και να σας καλωσορίσω στο
νέο σας ξεκίνημα στο Γυμνάσιο των Εκπαιδευτηρίων Ε.
Μαντουλίδη, που για τα επόμενα χρόνια της σχολικής σας
ζωής, θα σας προσφέρει γνώση, φίλους, άθληση, ψυχαγωγία,
ήθος, προοπτικές και μια νέα αντίληψη για το νόημα της
εκπαίδευσης.
Όλοι εμείς, οι συμμαθητές σας των μεγαλύτερων τάξεων
καταλαβαίνουμε απόλυτα τα συναισθήματά σας, την αγωνία
και ταυτόχρονα την ανυπομονησία για το νέο ξεκίνημα.
Όλοι εμείς, οι συμμαθητές σας των μεγαλύτερων
τάξεων είμαστε εδώ, για να σας βοηθήσουμε και να σας
συμπαρασταθούμε σε ό,τι χρειαστείτε.
Πέρα όμως από τη δική μας στήριξη, να είστε βέβαιοι ότι στα
πρόσωπα των καθηγητών και της Διεύθυνσης θα βρίσκετε
πάντα όχι μόνο τη γνώση, την κατανόηση, το ενδιαφέρον και
τη στήριξη που χρειάζεστε αλλά και ανθρώπους που θα σας
ανοίξουν καινούριους ορίζοντες και κατευθύνσεις στη ζωή
σας.
Για το περιβάλλον των Εκπαιδευτηρίων υποθέτω ότι δεν
χρειάζεται να μιλήσω. Η αρμονία, ο λειτουργικός σχεδιασμός
και η κυριαρχία των φυτεύσεων μιλούν από μόνα τους. Αυτό
που σήμερα δεν μπορείτε να δείτε είναι η ποιότητα των
τάξεων, ο άρτιος εξοπλισμός και τα εργαστήρια, χώροι μέσα
στους οποίους θα ζείτε και θα κινείστε τα επόμενα χρόνια.
Όσοι αγαπάτε τον αθλητισμό στα Εκπαιδευτήρια
Ε. Μαντουλίδη θα βρείτε εξαιρετικές αθλητικές
εγκαταστάσεις (γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, τένις,
handball) και εκπαιδευτικούς που θα σας βοηθήσουν να

προχωρήσετε και να διαπρέψετε στο άθλημα που επιλέξατε.
Όσοι δεν αγαπάτε τον αθλητισμό στα Εκπαιδευτήρια
Ε. Μαντουλίδη απλά… θα τον αγαπήσετε!
Ιδιαίτερη αναφορά θα ήθελα να κάνω στο μάθημα, που πέρα
από τον φυσικό χώρο του σχολείου επεκτείνεται και στην
ηλεκτρονική πλατφόρμα e-mandoulides, όπου υπάρχουν
για κάθε μάθημα πρόσθετες σημειώσεις, ασκήσεις και video.
Ο ιδανικός τρόπος να συνδυαστεί το σχολείο με τη νέα
ηλεκτρονική πραγματικότητα.
Στο σημείο αυτό θα ήθελα να τονίσω ότι πάνω απ΄ όλα τα
παραπάνω το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό των Εκπαιδευτηρίων
είναι οι δυνατότητες που προσφέρουν.
Δυνατότητες να γνωρίσετε από κοντά και να ακούσετε
σημαντικούς ανθρώπους των γραμμάτων, των τεχνών, του
πολιτισμού και του αθλητισμού.
Δυνατότητες να ασχοληθείτε μέσα από τα club με θέματα που
σας ενδιαφέρουν ιδιαίτερα, όπως μαθηματικά, πληροφορική,
ξένες γλώσσες, ρητορική, θέατρο, μουσική, αθλητισμός, κ.λπ.
Δυνατότητες να εξασκήσετε και να βελτιώσετε τη χρήση
ξένων γλωσσών.
Δυνατότητες να συμμετέχετε και να διακριθείτε σε
πανελλήνιους και διεθνείς διαγωνισμούς.
Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη και όλοι εμείς οι
συμμαθητές σας είμαστε εδώ, για να σας βοηθήσουμε να
βιώσετε την εμπειρία ενός ξεχωριστού σχολείου και μέσα σ’
αυτό να βρείτε και να κατακτήσετε τους στόχους σας.
Καλώς ήλθατε!

Γράφει ο Γ. Γκύζης

Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ
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ΑΓΙΑΣΜΟΣ

ΕΥΡΩΠΑϊΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΛΩΣΣΩΝ   

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΖΩΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ                             

1Η ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ

2ND INTERNATIONAL CONFERENCE ON REIMAGINING SCHOOLING  

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΙΜΗΣ ΣΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ ΧΡΙΣΤΟ ΤΣΟΛΑΚΗ

δΡΑσΤΗΡΙΟΤΗΤΕσ - ΕκδΗλωσΕΙσ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
& ΛΥΚΕΙΟ
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Πολύ όμορφες και αξέχαστες εμπειρίες αποκόμισαν οι μαθητές
της ΣΤ’ Δημοτικού, στην τριήμερη περιβαλλοντική εκδρομή, που
πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο στην περιοχή της Ηπείρου.
Οι μαθητές με ορμητήριο το πανέμορφο δασικό χωριό «Κέδρος»,
όπου διέμεναν, είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα κέρινα ομοι-
ώματα στο μουσείο Π. Βρέλλη, να ξεναγηθούν στο σπίτι του Αλή
Πασά και στο Μουσείο της Επαναστατικής περιόδου στο γρα-
φικό νησάκι των Ιωαννίνων, να απολαύσουν το μαγευτικό τοπίο
της λίμνης, να συμμετάσχουν σε ποικίλες, υπαίθριες αθλητικές
δραστηριότητες και περιπάτους και να έρθουν σε επαφή με την
άγρια φύση των Τζουμέρκων.
Όλοι έφυγαν από την περιοχή ενθουσιασμένοι, έχοντας τις πιο
γλυκές αναμνήσεις στο τέλος της σχολικής τους διαδρομής του
Δημοτικού Σχολείου.

lEt’S talk 2015
Parents, teachers, participants and timekeepers thoroughly 
enjoyed themselves and are already looking forward to the 
next tournament.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚη ΕΚΔΡΟΜη ΣΤηΝ ηΠΕΙΡΟ

ΕκΠΑΙδΕυσΗ

And a few words from the participants…..

I am so happy that I decided to take place in the tournament.It 
has been the best experience I have ever had. Although we were 
all nervous, we learned to speak better English and we also 
made new friends from other schools. katerina papanikolaou

I had great fun and I am sure I will continue in the Forensics 
club next year. I hope everyone will join in this great experience. 
anna andreadi

My experience at the Let’s Talk tournament was really great! I 
enjoyed it very much because it is exciting to talk to people you 
don’t know. The tournament is also a way to make friends which 
may last a lifetime. despina panagoula

It was a great experience although we were a little nervous. Also 
it was so much fun that I am sure I will participate in the debate 
club next year. Eleni gerothanasi.

 19 - 20
February

2016 
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Στο πλαίσιο του προγράμματος «Τα καπάκια που γίνονται και
ρόδες» όλο το σχολείο συγκεντρώνει καπάκια από μπουκάλια
νερού ή χυμού και τα διοχετεύει στον Δήμο Θεσσαλονίκης,
με στόχο την αγορά ενός αναπηρικού αμαξιδίου. Η επιθυμητή
ποσότητα αντιστοιχεί σε 1 τόνο ή περίπου 540.000 καπάκια.
Οι μαθητές έχουν αγκαλιάσει το φιλόδοξο εγχείρημα και κάθε
τμήμα έχει κατασκευάσει και διακοσμήσει τον δικό του ειδι-
κό κάδο. Είναι ευχάριστο ότι οι κάδοι γεμίζουν σύντομα... Οι
υπόλοιπες δράσεις περιλαμβάνουν την καθιερωμένη εξόρμη-
ση στο φράγμα της Θέρμης και στο Αγρόκτημα της Γεωπονικής
Σχολής του ΑΠΘ.

Το πρόγραμμα F1 in Schools είναι ένας παγκόσμιος σχολικός
διαγωνισμός τεχνολογίας. Στην Ελλάδα ο διαγωνισμός διεξάγεται
για 5η χρονιά με περιφερειακούς προκριματικούς αγώνες και
εθνικό τελικό. Για τη φετινή χρονιά τα Εκπαιδευτήρια ανέλαβαν
τη διεξαγωγή των περιφερειακών προκριματικών αγώνων για
τη Βόρεια Ελλάδα στις εγκαταστάσεις τους. Η Infinite Racing
είναι η ομάδα που θα εκπροσωπήσει τα Εκπαιδευτήρια και έχει
ως απώτερο σκοπό τη συμμετοχή της στον παγκόσμιο τελικό
του διαγωνισμού, ο οποίος φέτος θα διεξαχθεί στο Austin του
Texas, στις ΗΠΑ.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

F1 in SChOOlS 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕκΠΑΙδΕυσΗ

Ο εθελοντισμός δεν είναι μόνο κοινωνική προσφορά σε ώρα
κρίσης ούτε είναι ένα έθιμο και συνήθεια, μία καραμέλα που
πιπιλίζουμε μόνο τις γιορτινές ημέρες ή όταν το επιτάσσει η
μόδα. Ο εθελοντισμός είναι ένας δυναμικός τρόπος κοινωνικής
συμμετοχής και παρέμβασης όλων μας με στόχο την εξέλιξη
και την καλυτέρευση της κοινωνίας. Ο εθελοντισμός αφορά
πράξεις και όχι λόγια. Αναπτύσσει τη φιλία, την κατανόηση
και την αποδοχή της διαφορετικότητας των προσώπων. Στο
πλαίσιο της κοινωνικής προσφοράς, τα Εκπαιδευτήρια έχουν
δημιουργήσει τράπεζα αίματος, στην οποία αιμοδότες είναι
εθελοντές τόσο από το διδακτικό, το διοικητικό και το βο-
ηθητικό προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων όσο και από τους
γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας. Τέλος, η ομάδα εθε-
λοντισμού επισκέφθηκε την Παιδιατρική και την Παιδοογκο-
λογική Κλινική του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου, τον σύλλογο
ατόμων με αναπηρία «Δράση για το κάτι άλλο» και τον οίκο
ευγηρίας «Μυρτιά».
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Ειδικά Εκπαιδευτικά Προγράμματα και Ακαδημίες

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΝΗΠΙΑ ΝΗΠΙΑ

ΝΗΠΙΑ  Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΠΡΟΝΗΠΙΑ - ΝΗΠΙΑ ΠΡΟΝΗΠΙΑ - ΝΗΠΙΑ Α - B’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

μπαλέτο

μπαλέτο

Τα Εκπαιδευτήρια παρέχουν στους μαθητές τη δυνατότητα να παρακολουθούν Ειδικά Εκπαιδευτικά Προγράμματα & Ακαδημίες Αθλη-
τισμού ΜΑΣ, που αποσκοπούν στην προσφορά μιας ολοκληρωμένης παιδείας και καλλιεργούν τις δεξιότητες των μαθητών. Για τη φε-
τινή χρονιά λειτουργούν τα ακόλουθα τμήματα:

Ειδικά Εκπαιδευτικά Προγράμματα:
• Πληροφορική
• Ρομποτική
• Εικαστικά
• Θεατρικό Παιχνίδι
• Μπαλέτο

• Μοντέρνος Χορός
• Hip Hop Dance for Boys
• Κολύμβηση
• Ski & Snowboard
• Τένις

Ακαδημίες Αθλητισμού ΜΑΣ:
• Μπάσκετ
• Ποδόσφαιρο
• Βόλεϊ
• Tae Kwon Do

μοντέρνος

χορός

ΕΙδΙκΑ ΕκΠΑΙδΕυΤΙκΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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tae 

kwon do

Γ’ - ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΝΗΠΙΑ Α΄- B’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Ε’ - ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΓ’ - Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ    ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δ’ - ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΗΠΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ

Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΒ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

A’ - Β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ Γ’ - Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΑ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ρομποτική

ρομποτική

πληροφορική

ΕΙδΙκΑ ΕκΠΑΙδΕυΤΙκΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

μπαλέτο
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mandoulides girls 
volleyball academy (mgva)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

ΔηΜΟΤΙΚΟ A’ - B’ ΓΥΜΝΑΣΙΟY

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΛΙΑ

ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ

ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗ ΜΑΡΙΑ

ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗ ΕΛΕΝΗ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ

ΓΚΙΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΓΚΟΦΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΓΟΡΙΔΑΡΗ ΕΛΕΝΗ

ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΔΟΥ ΒΙΚΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ

ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΡΕΑ

ΖΕΛΕΛΙΔΟΥ ΟΛΓΑ

ΚΑΙΜΑΚΗ ΖΕΤΑ

ΚΑΛΦΑ ΞΕΝΙΑ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ

ΚΑΡΑΓΚΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΚΥΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΚΩΣΤΑΚΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ

ΛΑϊΝΑ ΗΛΙΑΝΑ

ΛΑϊΝΑ ΙΩΑΝΝΑ

ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΦΕΝΙΑ

ΛΑΣΠΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΜΕΡΤΖΙΜΕΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗ ΔΑΦΝΗ

ΜΠΑΚΗ ΕΥΑ

ΜΠΑΡΜΠΕΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΜΠΟΥΡΟΥΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΝΙΑΡΟΠΕΤΡΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΝΤΟΝΤΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ

ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΙΩ

ΞΕΝΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ

ΠΑΝΤΟΥ ΑΛΙΚΗ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΠΕΝΛΙΔΗ ΑΘΗΝΑ

ΠΡΑΣΣΑ ΜΑΡΙΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

ΣΙΑΓΚΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΣΑΛΤΑΜΠΑΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

ΤΣΙΓΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ

ΧΑΣΙΩΤΗ ΕΛΙΖΑ

ΧΟΥΣΙΑΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΧΡΥΣΑΦΗ ΕΛΕΝΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔηΜΙΑΣ:
ΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝηΤΕΣ: 
ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
ALEXEY DIAz LUIS
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mandoulides Basketball 
academy (mBa)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔηΜΙΑΣ: 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΡΑΜΕΥΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤηΣ  
ΑΚΑΔηΜΙΑΣ: 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑϊΔΗΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤωΝ 
ΑΚΑΔηΜΙΑΣ: 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΠΟΝηΤΕΣ:
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΠΕΤΥ ΠΑΛΑΜΟΥΤΙΔΟΥ
ΣΑΒΒΑΣ ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΠΡΟΠΟΝηΤΕΣ:
ΑΓΓΕΛΟΣ ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ
ΝΑΤΑΣΑ ΖΑΜΠΟΥΡΙΔΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΖΕϊΜΠΕΚΗΣ
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΠΑΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

CHICAGO SKY ΠΡΟΜΙΝΙ 
ΚΟΡΙΤΣΙωΝ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΚΑΛΟΓΕΡΟΥ ΕΥΑ
ΚΑΛΟΓΕΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΚΑψΙΜΑΛΗ ΜΥΡΣΙΝΗ
ΚΟΛΙΟΥ - ΔΑΝΙΗΛΙΔΟΥ ΕΦΗ
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΚΥΡΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
ΜΑΜΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΜΟΥΜΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΝΙΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΠΕΝΤΟΥΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΣΑΡΑΣΙΔΟΥ ΓΑΛΑΤΕΙΑ
ΤΟΛΙΟΥ ΛΥΓΕΡΗ
ΦΕΝΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΤΖΕΝΗ

CharlOttE hOrnEtS / 
mEmphiS griZZliES
(ΝηΠΙΑ - Α΄ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΙΑΝΔΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΙΟΥΒΑΝΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΚΛΑΒΑΚΗΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΗΝ
ΓΟΥΔΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΕΞΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΖΩΤΟΣ ΑΛΕΚΟΣ
ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΚΑΡΑΣΜΑΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΡΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΚΑΣΤΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΑΤΑΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
ΜΑΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΜΠΑΛΑΝΟΣ ΘΕΜΗΣ 
ΜΠΑΡΜΠΕΤΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΜΥΛΩΝΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΝΕΔΕΛΤΣΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΟΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΡΟΔΟΚΑΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΣΕΛΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΣΚΑΡΛΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΤΣΙΚΡΙΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 
ΤΣΙΟΤΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΧΑΙΤΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΧΑΛΚΕΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΜΑΞΙΜΟΣ
ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ψΥΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

milwaukEE BuCkS
(Β’ - Γ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΒΑΛΤΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΙΟΥΒΑΝΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

CHARLOTTE HORNETS (ΝηΠΙΑ - Α΄ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

CHICAGO SKY ΠΡΟMINI ΚΟΡΙΤΣΙωΝ 

MEMPHIS GRIZZLIES (ΝηΠΙΑ - Α΄ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
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ΓΚΛΑΒΑΚΗΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΗΝ
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΔΕΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΔΗΜΤΣΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΞΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
ΚΑΖΑΜΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΡΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΑΣΤΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΟΥΡΝΕΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΜΠΑΛΑΝΟΣ ΘΕΜΗΣ 
ΠΑΓΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΤΣΙΟΤΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

SaCramEntO kingS
(Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΒΑΡΓΕΜΕΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΟΥΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΕΠΑΠΤΣΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΙΟΣΕΛΟΓΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΚΟΛΥΜΠΙΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΟΣΧΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΤΕΡΓΗΣ ΣΑΒΒΑΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ψΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

gOldEn StatE warriOrS
(Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΔΗΜΤΣΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΓΙΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΖΑΜΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΚΥΖΙΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΛΙΑΤΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΜΠΙΤΖΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ
ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΤΣΟΜΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΑΛΒΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ChiCagO BullS
(Ε’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΡΑΖΙΩΤΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΖΑΓΟΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΟΦΙΓΚΕΡ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ
ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΧΡΥΣΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΧΑΤΖΗΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

BOStOn CEltiCS
(Ε’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΒΑΘΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΜΑΡΙΟΣ - ΛΑΜΠΡΟΣ
ΚΑΜΑΛΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΚΑΡΑΒΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΜΗΤΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΠΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΝΟΥΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΜΗΝΑΣ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

BOSTON CELTICS (Ε’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

CHICAGO BULLS (Ε’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

GOLDEN STATE WARRIORS (Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

SACRAMENTO KINGS (Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

MILWAUKEE BUCKS (Β’ - Γ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
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ΜΙΑΜΙ ηΕΑΤ (ΣΤ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

LA LAKERS (ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙωΝ)

INDIANA PACERS (ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙωΝ)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΡΟΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΙΑΜΙ ηΕΑΤ (ΣΤ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΘΕΜΗΣ
ΓΚΕΣΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΑΛΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΡΑΦΑΗΛ
ΚΑΛΛΕΝ ΜΑΡΚΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΝΕΣΤΩΡ
ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΚΙΣΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΠΑΡΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
ΜΠΕΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΜΠΟΥΡΣΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΝΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΠΕΝΤΣΟΥΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΤΑΡΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΣΙΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΤΣΙΩΤΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

LA LAKERS (ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙωΝ)
ΓΡΑΝΤΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΖΩΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΝΙΚΟΛΑϊΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
ΣΟΡΤΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΠΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΦΟΥΡΛΑΚΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΑΛΒΑΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΒΒΑΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

indiana paCErS
(ΜΙΝΙ ΑΓΟΡΙωΝ)
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΟΥΛΚΙΔΗΣ ΒΛΑΣΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΑΚΟΓΛΙΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΠΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΕΝΤΟΥΣΗΣ ΠΑΡΙΣ
ΡΙΤΣΕΡ ΜΑΡΙΟΣ
ΣΕΛΒΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΣΙΟΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΧΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΓΙΟΒΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΝΑΓΚΙΝΗΣ ΜΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΚΟΥΚΑΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΑΚΝΑΛ ΜΑΡΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΣΙΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΒΙΔΑΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΔΕΛΗΓΚΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΠΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΙΤΣΑΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΝΤΙΑΘ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΝΤΙΚΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΤΣΙΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΙΚΑΡΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΤΣΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ψΑΘΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
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mandoulides Soccer 
academy (mSa)

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔηΜΙΑΣ: 

ΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝηΤΕΣ: 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΣΕΝΙΔΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΟΤΚΟΣ

ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΛΑΧΟΚΩΣΤΑΣ

PRE ΒΑΜΒΙΝΙ (ΠΑIΔΙΚΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ - ΠΡΟΝηΠΙΑ)

ΗΡΑΚΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΙΑΣΟΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΚΑΚΑΛΕΤΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΚΑΡΑΜΠΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΕΛΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΛΥΣΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΓEΩΡΓIΟΣ-ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

PRE JΒΑΜΒΙΝΙ (ΝηΠΙΑ)

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΣΤYΛΙΑΝΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΔΙΓΚΑΣ ΓΙΩΡΓΗΣ

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΙΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΑΛΕΜΚΕΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΛΑΓΟΥΜΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΞΕΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΑΠΟΥΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΟΥΛΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΡΙΝΤΣΗΣ ΕΡΜΗΣ

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΣΥΛΕΛΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΕΚΤΟΡΑΣ

ΒΑΜΒΙΝΙ (Α’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΝΔΡΙΟΛΑΤΟΣ ΙΑΣΟΝΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΑΚΑΛΕΤΣΗΣ ΛΟΥΚΑΣ

ΚΑΝΤΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΛΕΒΕΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΠΑΓΙΔΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

ΠΕΣΜΑΤΖΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΤΖΙΑΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΣΙΓΚΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΥΡΑΔΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

PRE JUNIORS (B’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

PRE ΒΑΜΒΙΝΙ (ΠΑIΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ - ΠΡΟΝηΠΙΑ)

PRE JΒΑΜΒΙΝΙ (ΝηΠΙΑ)

ΒΑΜΒΙΝΙ (Α’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΒΑΜΒΙΝΙ (Α’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
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ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΓΚΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΔΑΥΙΔ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΕΡΑΝΗΣ ΜΑΝΟΣ

ΜΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ

ΜΠΑΜΠΑΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΕΣΤΗΣ

ΜΠΑΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΠΕΛΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΔΑΜ

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

ΠΕΣΜΑΤΖΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ

ΣΟΦΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

PRE JUNIORS (Γ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΚΑΙΜΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΠΑΧΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΟΛΕΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 

ΠΟΛΥΒΙΟΣ

ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΥΜΕΩΝ

ΜΠΙΤΖΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΗΣ

ΡΟΥΣΙΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΣΑΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΡΑΓΚΟΥΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΧΑΣΑΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

JUNIORS (Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΠΛΑΤΩΝ

ΚΑΡΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΕΜΠΑΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΠΑϊΣΙΟΣ

ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΩΤΣΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΙΑΛΑΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΠΑΠΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΡΡΙΚΟΣ

ΠΑΣΜΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

ΠΛΟΥΜΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΤΟΥΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΦΙΔΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΧΙΓΚΑΣ ΜΑΡΚΟΣ

ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΜΙΧΑΗΛ

ΧΡΥΣΙΚΟΣ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

JUNIORS (Ε’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ΚΑΖΑΚΗΣ ΕΡΡΙΚΟΣ

ΚΑΜΑΛΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΚΥΒΙΡΤΖΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΑΜΑΛΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

ΜΑΣΟΥΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΙΑΛΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΤΣΙΟΥΛΠΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ (ΣΤ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΔΟΥΡΟΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

PRE JUNIORS (B’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

PRE JUNIORS (B’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

PRE JUNIORS (Γ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

JUNIORS (Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

JUNIORS (Δ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)
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JUNIORS E’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ (Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ)

ΠΑΙΔΙΚΟ (Β’ - Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ)

ΝΕωΝ (A’ - B’ ΛΥΚΕΙΟY)

ANΔΡΙΚΟ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ (ΣΤ’ ΔηΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΑΛΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΑΠΑΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΤΑΡΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΖΩΝΑΣ ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ - 

ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΣΙΡΑΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ψΑΡEΛΗΣ - ΝΙΚΟΛΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ (Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ)

ΔΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΑΖΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΜΠΙΖΙΜΗΣ-ΓΙΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΡΙΣΤΕΛΗΣ ΑΔΡΙΑΝΟΣ

ψΑΛΤΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ (Β’ - Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ)

ΗΜΙΟΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΦΑΝΗΣ

ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ

ΜΕΡΤΖΙΜΕΚΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΜΠΙΛΛΑΣ ΘΩΜΑΣ- ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ-

ΜΑΞΙΜΟΣ

ΠΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΕΖΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΠΕΖΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ

ΧΩΡΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΝΕωΝ (A’ - B’ ΛΥΚΕΙΟY)

ΑΖΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΡΑΦΑΗΛ-

ΛΑΖΑΡΟΣ

ΒΕΡΓΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΔΙΒΙΔΗΣ ΘΑΝΟΣ

ΙΑΤΡΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΙΑΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΠΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΣΑΚΙΡΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΔΡΙΚΟ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΛΙΒΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ –ΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΡΣΕΝΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΕΡΙΝΤΙ ΣΚΕΡΜΟ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΖΗΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΖΩΡΖΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΕΛΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΙΣΚΟΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΛΙΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

ΜΠΑΚΛΑΤΣΙΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ

ΜΠΑΚΟΥΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΝΑΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΝΕΟΧΩΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΝΟΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΡΑΣΣΙΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΣΑΜΧΑ ΙΩΣΗΦ

ΤΣΑΤΣΙ ΣΙΜΟΣ

ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
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Λειτουργεί στην υπερσύγχρονη πισίνα Star Pool Center με 
τους καλύτερους προπονητές - εκπαιδευτές κολύμβησης 
και απευθύνεται σε παιδιά από 4 έως 12 χρονών. Στόχοι της 
Ακαδημίας είναι οι αθλητές να μάθουν να διαχειρίζονται 
με ασφάλεια το νερό, να μάθουν σωστά την τεχνική της 
κολύμβησης, να βελτιώσουν τη γενική φυσική τους 
κατάσταση και να αναδείξουν τις ατομικές τους ικανότητες.

Υπεύθυνοι Ακαδημίας:
Χρυσάφης Βαγγελακάκης, Γιάννης Νάτσιος

Έχοντας καθιερωθεί τα τελευταία χρόνια, συνεχίζει με αμείωτο 
ρυθμό την προσπάθεια, ώστε όλο και περισσότεροι μαθητές ν΄ 
αγαπήσουν τον αθλητισμό μέσα από το άθλημα αυτό. Στόχοι της 
ακαδημίας είναι οι αθλητές να αναπτύξουν τη γενικότερη κινητική 
τους δεξιότητα, η βελτίωση της επιτάχυνσης, της ταχύτητας, της 
ευκινησίας και της ευλυγισίας τους και της αυτοπειθαρχία τους.

Υπεύθυνοι Ακαδημίας:
Αλέξανδρος Κρυστάλλης, Δημήτριος Κρυστάλλης 

Ακαδημία Κολύμβησης

Ακαδημία Τένις

Ακαδημία Ski & Snowboard 
για παιδιά και νέους από 4 -17 ετών

Λειτουργεί για περισσότερα από δέκα χρόνια, απευθύνεται 
σε παιδιά από 4 - 17 ετών. Κάθε χρόνο οι εξορμήσεις στα 
ελληνικά και διεθνή χιονοδρομικά κέντρα ξεκινούν από τις 
αρχές Ιανουαρίου και ολοκληρώνονται στα τέλη του Μαρτίου. 
Στόχοι της είναι οι αθλητές και οι αθλήτριες να βελτιώσουν τη 
γενική φυσική τους κατάσταση, να διαπαιδαγωγηθούν και να 
βελτιωθούν στα τεχνικά στοιχεία του αθλήματος.

Υπεύθυνος Ακαδημίας:
Γιώργος Σταυρινός

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ
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ΑΝΔΡΙΚη
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΜΠΙΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΠΑΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΩΡΤΖΗΣ 
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΖΗΣΗΣ

ΒΑϊΤΕΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΤΣΙΡΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΑϊΤΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΡΟΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΑΘλΗΤΙΚΟΣ ΣΥλλΟΓΟΣ 
«ΕΥΑΓΓΕλΟΣ ΜΑΝΤΟΥλΙΔΗΣ» 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧηΓΟΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕΡΑΜΕΥΣ

ΠΡΟΠΟΝηΤΕΣ

ΑΝΔΡΙΚηΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑϊΔΗΣ, ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ

ΕΦηΒΙΚηΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑϊΔΗΣ, ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ

ΠΑΙΔΙΚηΣ: ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤηΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΕΛΕΤΤΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤηΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓηΠΕΔΟΥ: ΚΟΖΛΩΦ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΘλΗΤΙσΜΟσ
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ΠΑΙΔΙΚη
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΚΟΥΝΑΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΟΤΣΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΟΥΤΟΥΞΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΖΙΟΒΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΠΟΛΥΜΕΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΦΟΥΡΚΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΙΑΡΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
ΒΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΓΚΙΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΕΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΦηΒΙΚη
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΜΠΙΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΖΗΣΗΣ

ΒΑϊΤΕΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΤΣΙΡΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΠΡΟΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδου Αικατερίνη

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδης Δημήτριος

ΓΕΝΙΚη ΔΙΕΥΘΥΝΣη
Χασιώτη Ασπασία

ΔΙΕΥΘΥΝΣη ΣΠΟΥΔωΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚηΣ ηΛΙΚΙΑΣ
Μαντουλίδου Παρασκευή

ΔΙΕΥΘΥΝΣη ΣΠΟΥΔωΝ ΕξωΤΕΡΙΚΟΥ
Μπαθρέλλου Φλωρεντία

ΔΙΟΙΚηΤΙΚη ΔΙΕΥΘΥΝΣη
Νοτόπουλος Αθανάσιος

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧη

Μαντουλίδου Αικατερίνη,
Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, Διευθύντρια Λυκείου
Χασιώτη Ασπασία,
Δρ. Φιλολογίας, Διευθύντρια  2ου Λυκείου
Μπαθρέλλου Φλωρεντία,
Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, Διευθύντρια Γυμνασίου
Διγκτσής Παρίσης, 
Καθ. Φυσικής Αγωγής, Διευθυντής 2ου Γυμνασίου
Χασιώτης Γεώργιος,
Υποδιευθυντής Λυκείου
Νικολουδάκη Σοφία,
Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, Υπεύθυνη Πολιτιστικών 
Προγραμμάτων

Μπόση Χριστίνα,
Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, Διευθύντρια Δημοτικού
Τουτουντζή Ελευθερία,
Ειδική παιδαγωγός, Διευθύντρια Δημοτικού
Χατζόπουλος Γεώργιος,
Δάσκαλος, Διευθυντής Δημοτικού
Πανικίδης Παναγιώτης,
Δάσκαλος, Υποδιευθυντής Δημοτικού
Μαντουλίδου Παρασκευή,
Νηπιαγωγός, Διευθύντρια Νηπιαγωγείου
Σακαλή Ελένη,
Νηπιαγωγός, Διευθύντρια Παιδικού Σταθμού

OI ΑΝΘΡωΠΟΙ ΤωΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤηΡΙωΝ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔη
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ΤΟ ΠΡΟΣωΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Γ. Αβραμίδου, Β. Αγγέλης, Α. Αθανασιάδου, Ε. Αλεξίου, Α. Αληχανίδου, Κ. Αλμπάνη, Α. Αμπλάς, Σ. Αναστασοπούλου,

Ε. Ανδρέου, Ι. Αποστολίδης, Μ. Αραμπατζή, Μ. Αραμπατζίδου, Δ. Αρβανίτης, Ι. Αργυροπούλου, Θ. Αρετάκης, Λ. Αρσενίδης,

Α. Αυγέρος, Γ. Βαγιωνάς, Σ. Βαρσάμης, Δ. Βλαχοκώστας, Κ. Βοσκίδης, Π. Βράνης, Ε. Γαζέτη, Β. Γαϊτάνης, Γ. Γαλάτσης,

Ν. Γεωργάκης, Κ. Γιαγτζόγλου, Ε. Γιαζιτζή, Α. Γιαννακούλα, Γ. Γιάννος, Ε. Γιοβάννη, Κ. Γιότκος, Γ. Γκανά, Α. Γκασιμπαγιαζίδου,

Φ. Γκιούνα, Σ. Γκόσιου, Π. Γκοτσίδου, Β. Γκουνάεβα, Φ. Γουδέλας, Ε. Γούναρη, Μ. Γουναροπούλου, Ε. – Μ. Γραμμένου,

Σ. Γρηγοριάδου, Ο. Δάντση, Χ. Δάντσης, Γ. Δεληγιάννης, Α. Δεμιρτζόγλου, Γ. Δημητρακοπούλου, Ν. Δημητριάδης,

Ε. Δήμου, Χ. – Μ. Δήμου, Π. Διγκτσής, Α. Δουκαρέλου, Μ. – Φ. Εζανίδου, Α. Ελευθεριάδου, Α. – Μ. Εμμανουηλίδου,

Ν. Ευκαρπίδης, Α. Ζαμπέτογλου, Α. Ζαμπουρίδου, Α. Ζάννας, Σ. Ζεϊμπέκης, Θ. Ζερβουδάκης, Β. Ζίκο, Ε. Θεοδωρίδου,

Σ. Θεοδώρου, Ε. Θεολόγου, Α. Θωμαΐδου, Α. Ιακωβίδης, Γ. Ιντζίδου, Θ. Ιωαννίδης, Γ. Ιωάννου, Α. Ιωσηφίδου, Δ. Καζάκος,

Ι. Καζαντζόπουλος, Σ. Καϊμάκη, Ε. Καλαμάντης, Ε. Καλλιντέρη, Π. Καλμούκος, Χ. Καμπάκης, Α. Καννόνε, Κ. Καπαώνη,

Π. Καπνόπουλος, Α. Καραβάτος, Ε. Καραγγελή, Α. Καρακασίδου, Μ. Καραμπατάκη, Λ. Καράμπελας, Π. Καραπατσάς,

Ι. Καραστογιάννης, Α. Καρκαλέτση, Χ. Κατέχης, Χ. Κατίδου, Α. Κατσαουνίδου, Θ. Κατσικαρίδης, Κ. Κατσικάς,

Η. Κατσόγιαννης, Χ. Κέλπης, Α. Κερασιώτης, Β. Κηπουρού, Γ. Κιουρτσή, Γ. Κιτσολέρης, Κ. Κοζλόφ, Σ. Κοκκινόπουλος,

Ε. Κοκολάκης, Ε. Κοκόλη, Γ. Κολιός, Π. Κομιανός, Ε. Κοτοπούλου, Β. Κότσικας, Σ. Κουζίνας, Κ. Κουκούδας,

Ι. Κουμουσίδου, Π. Κουντουράς, Π. Κουρτεσίδου, Μ. Κούρτη, Ε. Κουτρουμπάκη, Θ. Κυρατζής, Β. Κυριαζής, Μ. Κωνσταντινίδη,

Δ. Κωνσταντινίδης, Μ. Κωστελίδου, Α. Κώττης, Α. Λασκαρίδης, Ε. Λασκαρίδης, Ι. Λούγκας, Λ. Μαζαράκης, Δ. Μαντουλίδης,

Α. Μαντουλίδου, Π. Μαντουλίδου, Κ. Μανωλόπουλος, Ε. Μασούρα, Μ. Μαυρίδου, Ε. Μαυρίκου, Α. Μαυρογένη, Ι. Μεγαλογένη,

Ι. Μέγαρης, Λ. Μεντηλίδου, Μ. Μηταλίδης, Π. Μιχαηλίδου, Ε. Μιχαλακοπούλου, Ε. Μουσαφείρη, Φ. Μπαθρέλλου,

Ε. Μπαϊρακταρίδου, Α. Μπακαλίδου, Χ. Μπακόλας, Ι. Μπαλούκας, Μ. – Ι. Μπαρδάκα, Σ. Μπεσδεμιώτης, Ε. Μπιμπίλα,

Κ. Μπιτσιάνη, Π. Μπογδανάκης, Μ. Μπονατσάκη, Π. Μπόση, Χ. Μπόση, Ι. Μπρέντας, Γ. Ναζίρης, Δ. Νάτσκου, Ι. Νίκα,

Μ. Νίκα, Γ. Νίκα, Δ. Νικολαΐδης, Ε. Νικολαΐδου, Σ. Νικολαΐδου, Σ. Νικολουδάκη, Δ. Νικόπουλος, Α. Νοτόπουλος,

Μ. Νούλα, Ι. Νταουντάκης, Α. – Λ. Ντιάθ, Π. Ντολκέρας, Σ. Ντολόπουλος, Μ. Ντόντο, Α. Ξανθόπουλος, Ε. Ξανθοπούλου,

Σ. – Δ. Οικονομίδου, Μ. Ουτζίδου, Γ. Παγκάλτσου, Α. Παϊταρίδου, Δ. Παλαμουτίδου, Σ. Παλαντζίδης, Μ. – Δ. Παλαντζίδου,

Γ. Παμπόρης, Σ. Παναγιωτίδης, Τ. Παναγιωτόπουλος, Π. Πανικίδης, Β. Παντελίδου, Ε. Παντοσίτη, Ι. Πάντσιου,

Ε. Παπαδημητρίου, Μ. Παπαδημητρίου, Π. (Ν.) Παπαδόπουλος, Π. (Η.) Παπαδόπουλος, Ι. – Ι. Παπαδοπούλου,

Μ. Παπαδοπούλου, Σ Παπαδοπούλου, Γ. Παπαευσταθίου, Β. Παπάζογλου, Α. Παπαθανασίου, Μ. Παπαθανασίου,

Ο. Παπαθανασίου, Α. Παπακώστα, Χ. Παπακώστα, Γ. Παπαπασχάλης, Μ. Παρασκευά, Α. Παρδαλιός, Μ. Παρταλιού, Α. Πασπαλάς,

Π. Πατσιούρα, Γ. – Μ. Παυλογιάννης, Ι. Πολυμενέρης, Δ. Πουρνάρας, Ε. Ραλλίδου, Σ. Ραπτόπουλος, Α. Ρεφατλλάρι, Ι. Ρίγγας,

Γ. Ροηλίδη, Ε. Σακαλή, Ε. Σακκούλη, Α. Σαλονικιού, Χ. Σαλονικιού, Σ. Σαμαρά, Π. – Μ. Σαμοΐλη, Σ. Σαραντίδης, Χ. Σεϊταρίδης,

Σ. Σεραφειμίδου, Γ. Σιατατίδης, Γ. Σιέμου, Μ. Σλαβή, Π. – Ν. – Π. Σόγιερς, Χ. Σούρβαλος, Ν. Σουργούτσης, Σ. Σούφτας,

Ν. Σοφίκης, Σ. Σπανούδη, Α. Στάθη, Γ Σταυρινός, Α. Σταυροπούλου, Σ. Στεφανίδης, Φ. Στεφανίδης, Ε. Στόικου,

Ι. Στρατόγλου, Α. Συμεωνίδου, Κ. Σύρρης, Ν. Σφόλκος, Α. Σωτηρίου, Μ. Ταβουλάρη, Α. Ταούλα, Θ. – Χ. Ταραμά, Ε. Τερζίδου,

Λ. Τζήμκας, Α. Τζιμοπούλου, Φ. Τζόκα, Α. Τιτέλη, Θ. Τόσκα, Ε. Τουτουντζή, Κ. Τριανταφυλλίδου, Μ. Τριανταφυλλίδου,

Α. Τσαντεκίδου, Α. Τσάτμαλη – Κοροξένου, Θ. – Ζ. Τσάχαλη, Ν. Τσερτσιβάτζε, Μ. Τσιάγκου, Α. Τσιλιπήρα, Ε. Τσιμπερίδου,

Ι. Τσιολάκη, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρίμπαση, Α. Τσολογιάννη, Ε. Τσουβαλάς, Χ. Τσουμαρίκα, Ε. Φαραζά, Γ. Φαρφάρα,

Α. Φραγκίδου, Χ. Φυτανίδου, Α. Φωκά, Κ. Φωτιάδου, Δ. Χαλκιάς, Ε. Χαμηλοθώρη, Χ. Χάνη, Β. Χαραλαμπίδου,

Ε. Χαραλαμποπούλου, Ν. Χαριστού, Α. Χασιώτη, Γ. Χασιώτης, Ε. Χασιώτης, Δ. Χατζάκης, Θ. Χατζηβασιλείου, Ι. Χατζηζήσης,

Δ. Χατζηκώστας, Ε. Χατζηστεφάνου, Γ. Χατζόπουλος, Β. Χιώτης, Τ. Χουρπουλιάδης, Ν. Χουρσούτογλου, Χ. Χρυσοχοΐδης,

Ε. Χωρινού, Ε. – Ι. ψευτέλη



100 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

• Aegean

• Auteco

• BMW Τρικαλιώτης

• Elena’s Gourmet

• Eurobank

• Hotel Corinne

• Hotel Troya

• Interamerican

• Kyana

• Olympic Air

• Pretto CA - Χρυσάνθη Κισόγλου 

• Tre Marie

• zini Boutique

• Αλάτι ΑΕ  Δαδακαρίδης

• Αρτοποιία Κουκουμέρια

• Αρτοποιία Μελίρρυτο

• Γεράσης Κυλικεία

• Δήμος Beyoglu

• Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης

• Εκδόσεις Αιώρα

• Εκδόσεις Μεταίχμιο

• Εκδόσεις ψυχογιός

• Εκκλησιαστική επιτροπή 

       Κοινότητας Πριγκήπου

• Εταιρία Kifidis

• Εταιρία Koska

• Ζαχαροπλαστείο Plaisir

• Ζαχαροπλαστείο Αβέρωφ

• Ζαχαροπλαστείο Γούσιος

• Ζαχαροπλαστείο Εστία

• Ζαχαροπλαστείο Μίλτος

• Ζαχαροπλαστείο Σταγκίδης

• Ζαχαροπλαστείο Σταμπολίδης

• Ζαχαροπλαστείο Χατζηφωτίου

• Ιερά Μητρόπολις Πριγκηποννήσων

• Livemedia.gr

• Viosimi.gr

• www.makthes.gr

• Εφημερίδα Θεσσαλονίκη

• Εφημερίδα Μακεδονία

• Εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ

• Περιοδικό Adore

• Περιοδικό Επιλογές

• Ραδιόφωνο Focus 103.6 FM

• Ραδιόφωνο Sport 103

• Ραδιόφωνο Σπορ FM

• Ραδιόφωνο Σπορ του Βορρά

• Mega

• Εκδόσεις Ιστός

• ΕΡΤ

• Εφημερίδα Ανατολή

• Εφημερίδα Ηχώ

• Εφημερίδα Πολίτης

• Περιοδικό Parallaxi 

• Ραδιόφωνο Ηχώ της Πόλης

Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη ευχαριστούν θερμά όλους τους συνεργάτες τους 
για την ευγενική χορηγία και την ηθική στήριξη στο εκπαιδευτικό τους έργο.

Χορηγοί

Χορηγοί Επικοινωνίας

Με την υποστήριξη

• Καλημέρα - Γιάννης Mακέδος 

• Κοινότητα Κουσκουντζουκίου

• Κοινότητα Μέγα Ρεύμα

• Ορεινή Χαλκιδική - Ρίτα Μπόση

• Πλάτων

• Πουρνάρης - Κατασκευαστική

• Ταξιδιωτικό Γραφείο Athos Hellas





www.mandoulides.edu.gr

Ένα μεγάλο σχολείο,
ένας τόπος παιδείας 

και πολιτισμού

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ


